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RESUMEN.-

Este provecto se basa en la necesidad de instalar una red privada de datos que cubra
requerimientos tales como: Mejorar los tiempos de respuestas en los servidores de
comunicaciones de atencion al publico y el descongestionamiento de las lineas y
puertos de comunicaciones del computador central.

En el capitulo 1 se realiza un estudio de la red original y sus necesidades. Los
equipos de comunicacion de datos v los medios de enlaces existentes serdn utilizados
como base para la nueva red privada de datos.

En el capitulo 2 se hace un andlisis de las caracteristicas y funcionamiento de los
procesadores nodales que formardin parte de la red privada de datos, utilizando
equipos de alta capacidad de empaguetamiento que serén instalados en las ciudades
principales como: Guayaguil, Cuenca ¥ Machala.

El capitulo 3 enfoca importantes parametros de configuracion en el disefio de la red
de datos, que permitiran la conversion de Systems Network Architecture (SNA) a
X25 v viceversa. Ademas se dan a conocer las técnicas utilizadas por los procesadores
nodales para mejorar los tiempos de respuestas de los servidores de comunicaciones
de atencion al pablico.

El capitulo 4 se basa en la instalacion de los procesadores nodales en las diferentes
ciudades del pais, ademss los afinamientos y pruebas de adaptacion de los periféricos
v host a la nueva red.

En el capitulo 5 se proporcionan datos relacionados con los resultados obtenidos en
este proyecto. Adicionalmente se tratard sobre la utilizacion futura de la red como
plataforma para la realizacién de proyectos con tecnologia moderna.
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1. ESTUDIO DE LA RED ORIGINAL

1.1 INTRODUCCION .-

La red de teleproceso del Banco de Machala a nivel nacional es compleja por ¢l gran
nimero de puertos de comunicacion y enlaces telefonicos que utihza. Cada agencia
representa uno o dos puertos de comunicacion del host, excepto [a sucursal mayor de
Machala que tiene conectado a sus equipos de comunicaciones tres unidades de
control, un servidor de comunicaciones ¥y un cajero automatico para la atencion al
publico.

A los inconvenientes de crecer en puerios de comunicacion y en lineas telefonicas se
suman la lentitud del tiempo de respuesta en la atencidn a los clientes del banco. El
tiempo de respuesta en el Banco de Machala sucursal Machala era de
aproximadamente de 14 segundos, lo que originaba molestias a las personas que se
acercaban para retirar dinero tanto en cuentas corrientes como de ahorros. La demora
se debia a que la maxima velocidad que alcanzaba un enlace telefonico era de 9600
bps. Ademds los problemas de interferencias y pérdidas en la linea telefonica.

SDLC es un protocolo de comunicacion para intercambio de informacion (Polling),
que estd continuamente censando si los dispositivos remotos estin activos. Si estos
dispositivos remotos se encuentran fuera de linea por algin problema de
comunicacion; el host automaticamente lo desactiva para no ocupar recursos de su
CPU. El Polling afecta también al tiempo de respuesta debido a que el ancho de
banda del medio de comunicacion estd ocupado tanto por datos como por caracteres
de diagndstico, mas adelante veremos que al utilizar ¢l protocolo de comunicacion
X.25, estos caracteres de diagnostico no viajan a través del medio de comunicacion
siendo ocupado el ancho de banda tnicamente por datos.

En vista de los evidentes resultados obtenidos con la instalacion de la red privada de
datos X.25 v del innegable aporte al incremento de la eficacia de la red del Banco de
Machala, he considerado importante la realizacion de este informe técnico cuyo
objetivo fundamental es dar a conocer técnicas utilizadas por los procesadores
nodales, para mejorar los tiempos de respuestas de los dispositivos remotos que se
encuentran conectados al computador central ¥ disminuir ¢l congestionamiento del
host ocasionado por ¢l gran nimero de puertos v lineas de comunicaciones utilizadas
por el computador central,

Con el fin de dar solucion a los problemas de comunicacion gue tenia el Banco, s¢
presentd un provecto de telecomunicaciones que comprendia una red privada de datos
gue podia crecer en puertos de comunicaciones, multipuenteando las lineas de
comunicacion del host para poder incorporar otras agencias a la red de datos del
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banco, asi como también disminuir los medios de enlaces utilizados para el servidor
de comunicaciones v para el cajero automadtico, Actualmente para la conexion de una
agencia s¢ comparte el mismo medio de enlace para los servicios de cajero
automdtico ¥ servidor de comunicaciones, ahorrando un medio de enlace que por lo
general cs una linea de dial que trabaja las 24 horas del dia. En la red anterior para
cada conexion se utilizaba un medio de enlace independiente.

El protocole de comunicaciones empleado por los procesadores nedales es X.23; la
ventaja de utilizar este protocolo entre nodos s que permite enviar datos a los sitios
remotos sin transmitir los caracteres de diagnodstico por €l medio de enlace. Estos
caracteres de diagnéstico son manejados localmente tanto en el nodo central como en
los nodos remotos,

La red privada de datos ha significado sin duda un notable mejoramiento en los
tiempos de respuestas en Guayaquil. Machala y Cuenca que son las ciudades
principales, en donde se¢ han ubicado los nodos regionales de mayor capacidad por ser
en estas ciudades en las que se manejan la mavor cantidad de trafico de informacin.
También se han instalado nodos remotos en agencias como Santa Rosa, Pasaje,
Brisas, Urdesa; en estas agencias se han incorporado cajeros automaticos asi como
también la red interna de atencidn al pablico.
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1.2 INTERFACES V.24 y V.35 .-

La imterface V.24 vy V.35 son las recomendaciones dadas por la CCITT (Comié
Consultatif Internationale de Telégraphique et Teléfhonigque) que sirve como medio
de conexion de eguipos de comunicacion de datos. Estos dos tipos de interfaces son
los utilizados en la instalacion de los equipos de comunicacion (nodos, modems,
multilexores, computadores, etc.) del Banco de Machala.

La interface V.24 se caracteriza por permitir el intercambio de datos binanos y ¢n
serie, alcanzando velocidades de hasta 64 kbps.

En la figura 1 observamos un diagrama de conexiones. A nivel fisico siempre ¢l DTE
{Equipe Terminal de Datos) es ¢l computador, en este caso el AS/4(0 v el DCE
{(Equipe de Comunicacion de Datos) serd un modem o un multiplexor, para el caso
que estamos analizando el DCE es un modem; incluido en este grafico se encuentra la
configuracién del cable punto a punto que normalmente se utiliza para la conexion
entre un DTE ¥ DCE. Cabe anotar que técnicamente no s necesario utilizar todos los
25 pines, los méds importantes son los que se dan a conocer en la tabla 1.

Banco de Machaln
Guayaguil (Matriz)
DTE
e [l
'Ll Banco de WMochala
[ == . Guayagquil-Urdesa
ik = | OTE
il
DCE Enlace telefdmco
— b —== =
| 1l | E Meadmm
1)
il X T DCE
h—n —X z -
f—10| f—— 3 s
2 i Ll
AL s :
]
T T
L H
1% %3
iT LT
M 20
Cable punto o punto

Figural: Conexién entre DTE y DCE.



Signal Pin Source Description
GMD 1 Pratective Ground
TZD 2 |EIT_E "i'r“anﬂ.mit Data
RXD 3 IEIC_E Receie Data
RTS 4 |E+TE Request fo Send
CTs 5 DCE Clear to Send
[OSR 3 |Er:E Data Set Ready
SG 7 Signal Ground
ochD 8 |IJIE:I§ Data Carrier Detact
TC. 15 |ocE Transmit Clock
RC 17 |ocE Recene Clock
OTR 20 |I}T-E Data Tenl'linal Ready
EXTC 24 |I:H:E Extarnal Transmit Clock

Tabla 1: Sefales utilizadas en la interface V.24

En la figura 2 se indica con la letra A la conexion del cable V.35 entre el SDM-T y el
SDR y ademds se presenta un diagrama de conexidn entre dos DCEs, tanto el modem
como el multiplexor tienen la misma apariencia a nivel fisico. Para el caso en donde
las apariencias son iguales se utiliza un cable llamado regenerador o null modem.

Banco de Machals

I Gimayaguil
OTE

Exnco de Machals Banew de ¥athala
Machala Puerta Bodivar

A
l....

Eriace Segdad

1

=N
L.

[

F

I
T

AL —

Cable repencradin

Figura2: Conexién entre DCEs
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La interface de comunicacion V.35 es utilizada en la red original entre el multiplexor
digital SDM-T v el radio digital SDR-128, este cable permite trabajar con una
velocidad superior a 32kbps. La interface de comunicacion V.35 es balanceada por lo
que puede trabajar a distancias superiores a 50 metros. El estindar de comumcacion
de la CCITT para una interface V.35 permite la interconexion de equipos de
diferentes modelos.

La interface V.35 tiene dos tipos de conectores: winchester y ¢l DB 25, que son los
que s¢ indican en la tabla 2, el tipo de conector depende del fabricante, pero como hay
un estandar establecido internacionalmente el conector puede ser de los dos tipos.

D-25 .35 [V.35 SIGNAL .35 DESCRIPTION
4 F |H LSD Recene Lina Signal Detect
3] H [oTR Data Terminal Ready
B SG Signal Ground
5 BE |Request to Send
R |HD A EHEEEWE Data A
10 i [rRDE [Receve Data B
11 = SDB Send Data B
12 P SDA Send Data A
16 AR SCT B Serial Clack Transmit B
18 [y SCTEB |2erial Clock Transmit External B
19 U SCTE A Serial Clack Transmit External A
20 [E [OSR |Data Set Ready
=1 X SCRB Serigl Clock Receive B
22 SCRA Serial Clock Receive A
23 Y SCT A Serial Clack Transmit A
25 o] |CT5 |Elear to Send

Tahlaz: Interface de cable V.35 entre dos DCEs

1.3 DISTRIBUCION DE LINEAS TELEFONICAS .-

En la tabla 3 se da a conocer los medios de enlaces de la red original del Banco
utilizados para la conexidn de cada agencia.



7

pjeLoe @p oouey [ep (eulfiuo pal B] US UQIENUNWED 3p solpaw A sodinb3 (g ylavYL

sdq Q096 [EE apoy L 10piAIas onuan o-dedy
sdq 0096 iEp OIPEyLSPOWN L I0pIAIES ﬁ:-.iz
sdq 0098 ep WPy L JopInas sejinbeny
sdq pooe EpElpap wapoy 1 lopnes OpaAanD
509 0096 oipel + [EWEIP DIPRIAUBPOW + [ENEIP XNy ! IOpINGS JeAljOg OHaNg]
mn—n_E (LY Lo | hﬂ_u_.__..._,ﬂlm ﬂ-—_u,m.
500 0096 Ep =P L IDpIAIES seu|
sdi 0026 |E1f Lapo L JOpIAES n.EElnw_“ _
sdg 0096 oIpEd + [ENEip CIPELLIAPO + [EUDIP XNy b lopiuag ogens
sda 0096 I wapop ! iopinag ewinez|
509 0096 EpEoipap Wapoy + [EUBip XN oPINGS
sdq npas [Eip Ls=PON [ wyy SEZLE
silg 0006 oipel + [ENDIP CIPELLUBPOW + [EIEID XNy . JOPIASS
s00 0096 [P wapop z Ly BE0Y BIUES
sdq 0096 olpel + [ERBID DPEIALSPOY + IBUER XNy JOp|ABg
5dq 0096 [EIp Wapow Z Ly aleseq
509 D096 iEnbip consIpElSE XN+ [ENGID Xy [BRUGT )
sdq OOoE [enbip oolsIpEISS XN+ ENEIp XNy [2nual 1
sda 0096 L consipErsa XN+ BB Xniy LS 1)
500 0096 [ENGp colsIPEISa XN+ [EUDIP Xy  wy
sdg 0096 [EnbIp OoNSIPEISS XN+ [BNBIp XNy 5 Jopieg Bjey el
sdq D096 Elp Wepoy L Jopinag EIEENE]
500 0026 2R wiapo iy
sdg 0096 EpEDjpap LBpoW Z JopivEs B2UANY)|
sdq 0096 BpE3IpSp wapay 1 10pIASSS opNg
09 00gs__ aipel OIPEILISEOR 1 JoplAag ng
sdq 0095 oipes DIpEyLEPoW L wopnag epeloqy
sdg 0096 CIpE) DIpEJ/LIBpo JOPIAIES
sdq 0096 Eip wapopy 4 iy ES8pI]
=dq 0096 _nu wapow 1 JOpINES jinbefens zuien
aloo e e || e |




18

1.4 VELOCIDADES MAXIMAS DE ENLACES DIGITALES Y DE
RADIO .-

En lo respecta al enlace digital entre Guayaquil ¥ Machala actualmente la velocidad
mdxima que tiene el enlace digital es de 128kbps, Esta velocidad es repartida a través
de 5 puertos de comunicacion que tiene el multiplexor ¥ una interface V.24 a 19200

bps.

En el multiplexor digital también existe un puerto de alta velocidad que puede tener
dos tipos de interfaces: V.24 y V.35.

En V.24 se alcanza una velocidad maxima de 64kbps.
En V.35 se alcanza una velocidad de 115.2kbps.

La velocidad real de los puertos de comunicacién a los que se han conectado
servidores de comunicacién es de 2600 bps que es la maxima velocidad gue podian
soportar.

La demanda de puertos en la red original obliga a conectar un equipo multiplexor
estadistico a un puerto del multiplexor digital a 19200 bps, Esta conexidn permitio
aumentar la cantidad de puertos de comunicacién para las distintas agencias en
Machala tal como se indica en la figura 3,

El multiplexor digital que esti instalado entre Guayaquil y Machala es un TDM
(multiplexor por division de tiempo). El protocole de comunicacion utilizado entre
los muitiplexores es un HDLC medificado, por este protocolo  propietario se
transmiten voz v datos. Los puertos de comunicacion de estos multiplexores utilizan
un protocolo sinerdnico en el que puede transmitir ¥ recibir cualquier tipo de
protocolo sincronico como SDLC, X.25, efte.

Ademis del enlace digital, existe un enlace de radio analogico entre Guayaquil y
Machala que sirve de respaldo en el caso de que falle el enlace digital. La velocidad
mixima del enlace de radio es de 19.200 bps ¥ monocanal, esto equivale a tener un
link a 19.200 bps. Cuando se cae ¢l enlace de radio digital por algin problema
eléctrico o por alguna interferencia empieza a funcionar el enlace de radio analdgico
tal como se muestra en ¢l grifico 4. Debido a que este enlace ¢s de 19.200bps no se
alcanzan a conectar todas las agencias, por lo que el Banco se ve en la necesidad de
conectar a las agencias que no estén operativas via dial-up. El tipo de interface que
utilizan los radios para su interconexion es V.24,

En la tabla 3 se hace referencia a las velocidades de los sistemas de radio v digitales
que estuvieron funcionando en la red original.
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1.5 VELOCIDADES MAXIMAS DE MODEMS .-

En la tabla 3 encontramos las velocidades méiximas que pueden soportar los modems
y multiplexores que originalmente estaban en la red de telecomunicaciones del
Banco: los modems  utilizados son de tipo sincronico y pueden enviar cualquier tipo
de protocolo por ejemplo SDLC, HDLC, BSC, X.25, ete.

El computador central maneja un tipo de protocolo que es ¢l SDLC y sirve para
conversar con los servidores de comunicaciones, cajeros automdticos ¥ unidades de
control IBM. Todos estos equipos de comunicaciones se dan a conocer en la red de
telecomunicaciones original del Banco de Machala, la comunicacién con todes los
periféricos y host utilizan una interface V.24, en la que la velocidad maxima que
pueden soportar es de 64kbps. Como la comunicacion se encuentra resiringida por los
medios de enlaces, puertos de comunicacion y periféricos, la velocidad no puede
superar los 9.600 bps, razén por la que originalmente no fue posible explotar los
equipos de comunicacion ¥ medios de enlaces que existian en la red.

La velocidad méaxima que pueden alcanzar los modems que hay en la red es 14400
bps. siendo su estandar el V.32 bis (Norma que indica que la velocidad méxima de
transmision sincronica es de 14.400 bps).

Una de las funciones bdsicas de los modems es la de sincronizacion por medio de la
cual el host v los perifericos reciben la velocidad a la que deben transmitir y recibir
informacion.

1.6 ANALISIS DE TIEMPOS DE RESPUESTA EN SERVIDORES
DE COMUNICACION .-

El tiempo de respuesta de los servidores de comunicacion ¢ PUs (Unidades Fisicas)
remotas, depende del nimero de dispositives o LUs (Unidades Logicas) definidos en
la linea del A</400, los medios de comunicacidn y del PC {Computador Personal) que
e utilice como servidor de comunicacion. En algunas agencias tales como Pasaje,
Santa Rosa, Matriz Guayaquil (Gran Pasaje), Puerto Bolivar, Alborada, sucursal
Machala utilizan servidores modelos Ps/60, Ps/80, estos Ps (Sistemas Personales)
utilizan un CPU 286 ¥ la velocidad maxima a la que trabajan es de 9.600 bps, también
utilizan una memoria de 1 Mg de RAM, 70 Mega de disco duro y la velocidad del
procesador es de 10 Mhz.

La definician de la linea, la direccién del PU (Unidades Fisicas), el nimero de
dispositivos 0 LUs (Unidades Logicas) ¥ liempos de respuestas se dan a conocer en la
tabla 4. tanto para cajeros automdticos como servidores de comunicacidn y unidades



de control: todos estos datos han sido recogidos en todas las agencias del Banco de
Machala a nivel nacional.

Los servidores de comunicacion remotos tienen instalados dos tipos de tarjetas; una
tarjeta de comunicacidn SDLC que es para la comunicacion con el As 400 v una
tarjeta de red token ring que estd trabajando a 4Mb. En estas redes se encuentran
conectadas impresoras y estaciones de atencidn al publico.

En la figura 4 se indica los tiempos de respuesta de cada agencia en la red original del
Banco.
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1.7 ANALISIS DE MEMORIA Y PUERTOS EN EL AS/400 .-

Desde que ¢l Banco empezo a utilizar el As/400 ha crecido en mas del 100% en su
carga; se inicid con cuatro agencias, actualmente ha llegado a 21 agencias, incluyendo
la sucursal de Machala. Paulatinamente ha agregado mds terminales, mas usuarios,
més carga de trabajo tanto interactivo como en lotes, ocasionando un importante
incremento en el uso del CPU de su computador principal, en la utilizacion de
espacios en discos, etc.

El arduo trabajo del sistema ha convertido al equipo en una herramienta indispensable
para el funcionamiento del Banco, por lo que es necesario analizar sus capacidades
para posicionarlo adecuadamente para enfrentar los retos del futuro.

IBM realizé un estudio sobre la carpa actual del sistema, este andlisis se realizd en
base a una herramienta llamada PERFORMANCE TOOL/400, la misma que ha
monitoreado durante dias el rendimiento del equipo. Producto de este anilisis, se han
obtenido los siguientes resultados:

Oeupacion en un 100% de las lingas de comunicacion sin posibilidad de abrir
nuevos puntos remotos,

e Alto porcentaje del disco ocupado. Un gran porcentaje del disco contiene archivos
v datos de la aplicacion de cuentas corrientes, cuentas de ahorros, cartera. personal,
contabilidad, recaudaciones, aduana, ademds de los 50.000 clientes con que el
banco cuenta actualmente.

s Alto porcentaje en ¢l uso de los brazos del disco de manera desequilibrada,
producto de la alta ocupacion del disco y la cantidad de transacciones gue se
realizan por hora: produciéndose mucho més acceso al disco, como resultade unos
brazos del disco estin trabajando mas que otros.

e Alto porcentaje en el uso del CPU durante todo ¢l dia, a medida que s¢ incorporen
nuevas agencias el porcentaje del procesador va a aumentar debido a la cantidad de
transacciones que se ejecuten.

s Ejecucion de trabajos muy pesados a ciertas horas del dia. Se han cometido errores
en el disefio de la red de comunicaciones de las agencias, ocasionando tiempos de
respuestas muy altos en comparacion con los tiempos de repuestas locales. Enla
comunicacion con Machala se estd usando un canal de comunicacién de 19.200
bps, agregando a dicho canal un total de 88 dispositivos entre pantallas e
impresoras por lo que el canal estd saturado v el tiempo de respuesta es malo.
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o Ademis se debe sefialar que estos momentos las lineas de comunicacién estin
siendo utilizadas en un 100%, siendo éste un factor critico para la apertura de
nuevas oficinas por gue no hay disponibilidad de mds lineas y puertos de
comunicacidn en el equipo ( As/400).

s Es necesario modernizar las redes de PCs remotas a procesadores 80436, para
soportar aplicaciones gue hagan al Banco mas productive,

Este analisis efectuado por IBM sobre la capacidad que actualmente tiene el As/400
s muy importante, porque de éste andlisis se han podido recoger datos que se
incluyen en este informe técnico. El modelo del As/d00 utilizado es ¢l D-60. Las
capacidades del equipo se presentan a continuacion:

9406 - D 60 Memoria Ram 64Mega.
Disco duro 1.280.
Maximo 5 tarjetas controladoras.
Interface utilizadas V.24,
| tarjeta controladora’ puertos de comunicacion,
5 tarjetas controladoras/30 puertos de comunicacion.

1.8 PROTOCOLO UTILIZADO EN LA RED .-

Como se menciond anteriormente el protocolo de comunicacidon utilizado por el
computador central (TBM As/400) es SDLC, que sirve para comunicaciin con cajeros
automdticos v servidores de comunicaciones. Synchronous Data Link Control
(SDLC) es un protocolo de comunicacion entre los equipos primarios y secundarios
IBM o no IBM v la conexion es de tipo serial. Este protocolo estd ubicado en la capa

2 de la OSL

SDLC es serial sincrono v orientado a bit para las comunicaciones entre equipos
primarios { Host ) y los equipos secundanos Servidores, Cajeros Automadticos ), los
cuales estan unidos por un medio de enlace. El primario es el host (local), mientras
las secundarios son los esclavos (remotos).

SDLC puede operar de diferentes maneras v para diferentes aplicaciones:

« Punto a punto: se usa para establecer comunicacion entre ¢l host ¥ un terminal o
servidor de comunicaciones remoto.

e Punto a multipunto: El host se puede comunicar con varias terminales en un
mismao enlace.
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s Half duplex(Two-Way Alternate): el host y la terminal o servidor pueden enviar
datos o mensajes en ambos sentidos pero no simultineamente.

s Full duplex {Two-Way Simultaneous): El host puede enviar datos o mensajes en
ambos sentidos v ademas simultineamente.

El formato de un paquete (frame) de SDLC esta definido como sigue:

1 brybe [ bye=  LaZbyies warinble Thytes  Dhyte

| Flag |Address Control  Information FCs | Flag

en donde:

Flag: es la bandera que indica ¢l inicio v el fin de un frame. Esta bandera es una
secuencia binaria 01111110 (7E Hex).

Address: cs la direccion del equipo secundario.
Control: usa un byte en caso de madulo 8 y dos bytes en caso de modulo 128.
FCS: CRC Frame Check Sequence que ocupa dos bytes.

A continuacién se muestra la secuencia de como se establece una conexion SDLC con
dispositivos remotos,

HOST Servidor Notas

XD —— XD solicita X1D (Exchange
[dentification)

XID - X1D responde XID solicita
conexian

EMNEM —/07/— = SNEM

UA e [JA Conectado

Empieza poleo normal



RR ——————— RR Listo para enviar o recibir
informacion

1.9 JUSTIFICACION PARA OPTIMIZAR LA RED ORIGINAL .-

A continuacion se enfocan los graves problemas de comunicacion que tenia el Banco
v la necesidad de emigrar a una nueva red de telecomunicaciones que solucione:;

El problema del medio de comunicacion, el aumentoe de los puertos de comunicacion
del computador y mejore los tiempos de respuestas en la agencias y matniz del Banco,

Fl medio de comunicacién mais empleado es el dial-up que utilizade en forma
permanente representa altos costos especialmente en la comunicacion con CAJEros
automaticos que estan en servicio las 24 horas del dia.

El maximo nimero de tarjetas controladoras de comunicaciones que pucde soportar el
As/400 son 3, cada tarjeta maneja 6 puertos de comunicaciones, las 5 larjetas
controladoras dan un méximo 30 puertos de comunicaciones. Estos 30 puertes habian
sido ocupados por las 21 agencias que actualmente estin funcionando.Los puertos de
comunicacion del host dependian del nimero de servicios que brindaba una agencia.

A medida que se han incorporade nuevas agencias se han instalado nuevas tarjetas
controladoras, que han mermado la capacidad del As/00, esto se debe a que cada
tarjeta ocupa un espacio de memoria en el host y también se carga ¢l procesador del
computador porque tiene que manejar nuevos dispositivos en la red.

E| rendimiento del computador estaba entre el 80 ¥ 89 por ciento de su capacidad
nominal de procesamiento, lo que ocasionaba que el tiempo de respuesta en todas las
agencias sea ain mas lento que de costumbre.

Para una conexion directa entre el host ¥ el servidor de comunicaciones, el host
realiza “Polling” cada segundo con el objeto de preguntar si los dispositives remotos
estin activos o no. El “Polling” viaja a través del medio de enlace ocupando gran
parte del ancho de banda lo que ocasiona retardo en el tiempo de respuesta de los
servidores de atencion al piblico.

Como solucion a los problemas de comunicacién que tenia ¢l Banco se propuso la
instalacion de una red con procesadores nodales cuvas caracteristicas principales son
las siguientes:



 Los procesadores nodales ademis de disminuir el ndmero de tatjetas controladoras
del As/400, permitiran que los enlaces fisicos utilizados sean reemplazados por
circuitos logicos conmutados que los procesadores nodales manejan intemamente
de forma inteligente. Cada circuito virtual es ocupado por un servidor de
comunicaciones o un cajero automdtico. La maxima cantidad de circuntos virtuales
por enlace en X.23 es de 4096, los circuitos logicos pueden ser circuitos virtuales
conmutados (SVC) o circuitos virluales permanentes (PVC), por cada circuito
[&gico se pueden enviar paquetes de informacion de hasta de 4096 bytes. Los
procesadores de comunicaciones tienen la capacidad de procesar informacion hasta
de 900 paguetes por segundo, esto significa gue si a un procesador le llegan 900
paquetes al mismo tiempo tiene la habilidad de procesar toda esta informacion en
un segundo v darle la ruta de destino correspondiente.

« Los procesadores pueden mancjar ¢l ancho de banda del medio de enlace de una
manera apropiada, asi todo el ancho de¢ banda de la conexidn entre nodos serd
ocupado completamente por los datos y no por los caracteres de diagnéstico. Con
la instalacion de los procesadores nodales se aplica una técnica llamada
“SPOFFIN que es la capacidad que tienen los nodos para distinguir entre datos de
diagndstico ¢ informacion real a transmitir. Los caracteres de diagndstico van a ser
controlados en forma local por el node v del lado remoto por los procesadores de
manera que los datos reales son empaguetados y transmitidos.

s Los procesadores de comunicacién tienen un comportamiento similar al de un
controlador de comunicaciones liberando tareas que procesa el host como: control
de lineas de comunicacién v control de errores. La instalacion de los procesadores
nodales ha mejorado notablemente el rendimiento del CPU del host, este
rendimiento actualmente oscila entre el 60 y 70% de su capacidad nominal; la red
original del Banco utilizaba una linea de comunicacion para cada agencia que daba
s6lo un servicio v dos lineas de comunicacién cuando se adicionaba el servicio de
cajero automatico. Actualmente por cada linea de comunicacion del host, los
procesadores nmodales se encargan de abrir 2 un miximo de 6 lineas de
comunicacion independientes.

e Con la instalacidn de Ia red privada de datos se ha optimizado el tiempo de
respuesta en las agencias v matriz del Banco. La méxima velocidad que podian
soportar los servidores de comunicaciones era de 9600bps, con la instalacion de los
procesadores nodales la velocidad alcanzada por los servidores de comunicaciones
es de 19.2kbps. El tiempo de respuesta obtenido fue de 3 segundos en los
servidores de comunicaciones v unidades de control [BM.

¢ Los procesadores nodales pueden hacer uso de vias redundantes, es decir que al
caer en el enlace principal entre Guayaquil y Machala toda la carga de la red se
puede enrutar balanceadamente por:
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Enlace de linea de discado én forma automatica

Disponer de un enlace Cuenca-Machala (Dial o dedicado). Una parte o todoes los
enlaces de comunicacion de Machala se enrutardn hacia Guavaquil a través del
nodo de Cuenca.

La disponibilidad de redes X.25 provee una plataforma idonea para comunicarse
directamente a redes inter-institucionales.

La red X.25 ofrece una plataforma universal de protocolos incluyendo puertos
asincromicos que pueden ser aceesados por empresas plblicas utilizando terminales
asincronicos,
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2.- CRITERIOS PARA LA SELECCION DE EQUIPOS Y
PROTOCOLOS DE COMUNICACIONES DE LA NUEVA
RED DE DATOS.

2.1 HARDWARE .-

Los procesadores de comunicacion a ser seleccionados e instalados en las diferentes
ciudades del pais, dependia del nimero de unidades fisicas conectadas, tales como
servidores de comunicaciones y cajeros auwtomaticos. En las agencias en donde el
wafico de informacién es bajo. se han instalado procesadores de comunicacion gue
manejan poca informacion (45 paquetes por segundos), Para las ciudades principales
como Guayaguil, Machala y Cuenca, se han instalado procesadores de alta capacidad
de procesamiento, dichos procesadores pueden transmitir paquetes de informacion a
900 paguetes por segundo.

Los nodos ademéas de conectarse a la red del banco van a permitir la regeneracion de
puertos de comunicacion hacia otras agencias.

En esta instalacion se han utilizado 2 tipos de nodos con dos diferentes tipos de
procesadores que son: El ACP 10 que contiene un procesador 188 y es utilizado en las
agencias donde el trifico de informacion es bajo. El ACP 30 que tiene un procesador
486 v es utilizade como nodo regional en las ciudades donde hay mayor trifico de
informacion.

2.1.1 PROCESADOR NODAL 1588 .-

El ACP 10 {Access Communication Processor) ofrece el mismo aceeso a redes como
si estuviera conectado a una plataforma ACP de mayor capacidad. La unidad basica
tiene un modulo de personalidad, 6 puertos de comunicaciones universales en V.24,
tres de los cuales tienen una alimentacion de voltaje disefiada especialmente para
utilizar convertidores externos (la interface V.24 puede ser convertida a V.11 y V.33),
tamhién cuenta con una memoria no volatil para almacenamiento de la configuracion
que se esté ejecutando en ese momento, este equipo es ideal para ser instalado en
lugares en donde es poca la cantidad de dispositivos a utilizar, Ver la figura 3

El ACP 10 es un equipo de comunicacién gue tieme un midulo llamado de
personalidad. que es un integrado y permite habilitar los diferentes tipos de protocolos
que se van a usar en la red; el modulo puede ser: Eprom o Flash Eprom. El médulo
con la version de Eprom es tnico (no reconfigurable), mientras que ¢l médulo con la
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version de Flash Eprom puede ser reprogramade para cualquier tipo de protecole que
se desee.

Las caracteristicas del ACP 10 son:

s Tiene DMA (Acceso directo a memoria), maneja un puerto de comunicacién a 64
kbps.

s Se basa en un microprocesador de Intel 80C188 10Mhz CPUL
« Maneja 6 puertos multiprotocolos.

« Tiene Eprom o Flash Eprom (mddulo de personalidad).

* Su maxima memoria Ram es de 256 kbps.

« Soporta X.25, asincrénico, SNA (System Network Architecture), DSP ( Display
System Protocol), TPP (Transparent Protocol Passthrough) v Frame Relay.

« Tiene diagnostico local y remoto.
¢ Su manejo es centralizado.
¢ Tiene interfaces externas V.11 ¥ V.35

« El voltaje de alimentacion es 110/220 voltios.
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2.1.2 PROCESADOR NODAL 486.-

El ACP 50/486 (Ver Figura 6) es utilizado ¢n las sucursales que manejan mucho
trafico de informacion (Guayaguil, Machala v Cuenca) ademis permite que por estos
nodos regionales se reparta la sefial hacia otras agencias,

El ACP 50/486 provee una plataforma abierta para que cualquier procesador de
comunicaciones pueda accesarlo, siempre que cumpla con las normas de

comunicaciones establecidas en X.25. El ACP 50/486 es compatible con los modules
de personalidad (software) de otras plataformas de ACPs,

[.as caracteristicas de hardware de los ACP3(/486 son las siguientes:
» Tiene madulo de Power AC.
s Posee modulo de Power DC 48 Voltios (opcional).

e Tiene un disk drive de 3,5.
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« Cuenta con un médulo de personalidad.

o Tiene un microprocesador 486, 50 Mhz, 32bits.

+ Tiene de 2 a 4 Mg de memoria.

« Tiene DMA (Acceso Directo a Memoria).

« Utiliza una tarjeta octal con DMA.

« Tiene un tarjeta Hex con 16 puertos asincronicos.

s Cuenta con una tarjeta VHSL (Very High-Speed Link) que soporta un link X.25 a
una velocidad de 384kbps v en Frame Relay hasta 2Mbps.

» Poses una tarjeta ELX (Ethernet Lan Exchange) para conexién a un puerto
ethernet.

o El ACP 50/486 puede tener 24 puertos en RS 232-C a velocidades de 64kbps como
maximo v dos puertos de alta velocidad (VHSL) de 384 Kbps y 2 Mbps para que
puedan operar en X.25 ¥ Frame Relay. Las interfaces de alta velocidad que utilizan
estos puertos son el V.11, V.33 y RS-530.

=1 =l . L

AP 50 Fronf Page izmrLle Back Panes m‘;"" M’;:‘:"" Firerch Chasss Sack Pamel
iy Fi ot narh P Moo wird Three Modem Cards

HEIVHSL,
FLXEVHEL or

ACFE S0/488 Morke roard
Conmecin ey Adaprer Modaele (CAM]

Figura 6: El ACP 50/486 con varios tipos configuraciones



El procesador nodal instalade en la ciudad de Cuenca ¢s un ACP 70/486 (Ver Figura
7} que posee las mismas caracteristicas del ACP 50/486, con la diferencia que el
ACP 70 posee menos puertos de comunicacion. Se utilizo el ACP70/486 porque el
Banco pretende crecer con algunas agencias que se regenerardn a través de la ciudad
de Cuenca, también se cerrard el enlace delta entre las ciudades principales como
Guavaquil-Machala-Cuenca. Para el caso de que se pierda un enface. la informacion
ce enrutaria a través del medio de comunicacidn disponible entre estas ciudades.

El ACP 70 posee gran flexibilidad para soportar una cadena de protocolos y servicios
de redes, El procesador tiene puertos ethernet integrados y puertos sineronices de alta
velocidad, utiliza los mismos softwares que las otras plataformas de ACPs.

Las caracteristicas de este procesador nodal son los siguientes:

s Tiene un madulo AC Power, 1107220V,

o Posee un DC Power 48 V,

s Cuenta con modulo Combinade de Comunicaciones (CCM). que soporta 4 puertos
universales en V.24 (Sineronico/Asincronico) a velocidad de 64kbps gue poseen
una fuente de alimentacién tegulada especialmente disefada para utilizar
convertidores externos de V.11 ¥ V.35,

» Tiene modulos de memoria {SIMMs),

e Tiene una tarjeta CPU que posee memona de 2 o 4 Mbps, un microprocesador de
32hits, memoria tanto en la RAM como en la ROM, 2 bus de interface de entrada y
salida.

¢ Tiene una interface ethernet.

¢ Posce dos puertos VHSL que pueden trabajar: un puerto a 384kbps y otro a 2MB.

e (uenta con un madulo de personalidad sobre la tarjeta CPU.
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Figura 7: Chasis ACP 70

Las caracteristicas de los tres tipos de procesadores utilizados se resume en la tabla 3.

Maximas PUs (Unidades Fisicas)

Feature ACP 10 ACP ACP
50/486 | T0/486
Maximos Puertos f 20 14
Maximos Puertos Sincronicos & 26 14
Maximos Puertos de 64kbps | 26 T
Maximos Puertos Sincranicos 384kbps 2 1
Maximos Puertos Sincronicos 2Mbps ] 1
Maximos Puertos Asincronicos 5 a8 12
IMaximos Puertos Asincrénicos 19.2kbps 5 48 12
Maximos Puertos Asincronicos 38 4kbps 24 12
Maximos Puertos Asincronicos 57.6kbps 24 12
Maximas LUs (Unidades Logicas) 192 192 192 |
Maximos Puertos Ethernet ] |
Maximos Puertos de Modem 24
Maxima Ram 256 kb 4MB 4MB
[Cadigo de Almacenamiento (Banco 1y 2) |312k PROM-512 Flash 1.4 MB | ZMB Flash |
3 il a4

Tabla 5: Caracteristicas de los nodos ufilizados en la red
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2.2 SOFTWARE ARCHITECTURE DE LOS PROCESADORES
NODALES .-

El software es el programa que ha sido escrite en lenguaje C y permite a los
procesadores nodales trabajar con determinados tipos de protocolos. Por ejemplo ¢l
modulo Net contiene un programa para operar en protocole X.235. Los madulos han
sido ereados con la finalidad de que en una red converjan varios tipos de protocolos,

Los madulos de personalidad que los procesadores utilizan son los siguientes:

» NET (Network Interface) para operar en X.23.

s SNA trabaja de dos maneras: HPAD(Host Packet Assembler Disassembler) y
TPAD (Terminal Packet Assembler Disassembler).

« DSP (Terminal PAD solamente) para operar en BSC (Binary Svnchronous
Communication ).

s TPP (Protocolo Transparente).

s [P (Internet Protocol) incluve: SLIP (Serial Line Internet Protocol), PPP (Protocolo
Punto a Punto) v FR (Frame Relay).

« [Tl (Asynchronous Interactive Terminal Interface.)
« [SDN BRI (Integrated Services Digital Network).

* Modem.

o SYM (System Manager),

o ACCT (Accounting).

« TRACE (Monitoreo de la Red Local).

e NMS (Network Management System) ¢s una Interface para Smart View,

2.2.1 MODULO DE SOFTWARE .-

Los modulos de software son los programas que sirven para comunicarse con otros
modulos de ACPs v ademds interactiian a través de un bus de software, [lamado
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ruteador de la red. El software es responsable de establecer conexiones y ruteo de
datos entre otros modulos.

En la figura & se muestra los diferentes modulos que tienen los procesadores nodales
y ademas como se interconectan entre ellos a través del software de ruteo.

s L_au:mm |

o e o o e e o 8RO TR SR e o o sy

P ————— PRSP ket -

s ﬂv—f’iw—ﬂ —“-“HJ ______ |

_____________________________________________________

_________________________________________________________________________

Figura 8: ACP Software y Architecture

Los tipos de madules que utilizan los procesadores nodales son:

¢ El madulo SYM es un sistema local de manejo de funciones que permite controlar,
configurar, monitorear v coleccionar estadisticas. Por ejemplo ¢l nimero de
transacciones que s¢ han realizado en un cajerc automatico.

o El modulo TRACE implementa un sistema de andlisis de funciones que permite
examinar protocolos como LAFPB (Link Access Procedure Balanced), SDLC
{Synchronous Data Link Control), BSC (Binary Synchronous Communication) v
paquetes X,25, ademds permite analizar las sefiales de interfaces en los puertos
sincronicos locales y remaotos.

« EL modulo NMS es una interface del SMART VIEW que es un software que
permite el control, monitoreo y configuracion de la red en forma grafica.

e El mdédulo ACCT permite coleccionar informacion en sus registros sobre
diagnastico ¥ datos como por ejemplo ¢l nimero de transacciones que se han
efectuado en un cajero automdtico en un dia. Este modulo trabaja en conjunto con
el controlador de red (Smart View).

e El modulo X.25 hace posible la interconexion con otras redes publicas y privadas
de datos.
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El médulo DSP permite conectar controladores BSC con codigo EBCDIC en
emulaciéon 3270, ademas provee una conversion de 3270 BSC a X.25. La
implementacion del DSP logra que dispositivos como terminales e impresoras
operen en un ambiente multi-host.

El module Frame Relay provee la interconexion y ruteo entre cquipos de
comunicacion gue contengan el mismo médule ¥ que se encuentren operando
dentro de una red privada o ptblica de datos,

El modulo 1TI admite conectar terminales asincronicos a una red privada de datos.
Los terminales asincronicos se conectan a un nodo denominado PAD, que tiene la
caracteristica de empaguetar v desempaguetar informacion. Los datos asincronicos
se empaguetan en el PAD local y se desempaquetan en el PAD remoto para que los
datos sean entregados ¢n su forma original (datos asincronicos).

El PAD utiliza las recomendaciones X.3, X.28, X.29 vy X.121 de la CCITT para la
transmision de los datos.

El médulo SNA permite conectar controladores SDLC v Host para redes privadas
y piblicas de datos, asi como también sistemas de IBM 370, 53X, y Asil,
provee la conversion de SNA a X.25 v viceversa y puede operar a través del modo
estandar de IBM QLLC {Qualifiel Logical Link Control). El mode QLLC es
compatible con el software NCP (Network Control Program) y NPSI (MNetwork
Packet Switching Interface), ademas permite que dispositivos 3270 y 5250 puedan
pperar en un ambiente multi-host.

El madulo IP (Protocolo Internet) puede acceder a la interconexion de redes de
drea local (LAN) en TCP/IP sobre X.25 o frame relay.

El module TPP acepta que cualguier tipo de protocolo sincronico pueda
empaguetarse en X.25, Por ejemple el HDLC (High Level Data Link Control) es
un médulo que no esta definido en la plataforma de ACP  pero sin embargo a
través del médulo TPP se puede empaquetar el HDLC v transmitirlo en X.25.

El modulo ISDN (Integrated Services Digital Network) es utilizado para redes
digitales.

El modulo MODEM soperta un software que maneja los modems internos que
pueden ser sincrénicos ¥ asincrinicos.
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La plataforma ACP tiene disponible una variedad de modulos de software. Cada
funcién o mddulo de personalidad es identificado por dos o tres letras, tal como se
indicaen la tabla 6.

Personality |ACP Software Module ACP Functionality
DSP DSP BSC TPAD

SNA SNA SNA PAD

AS ITl Asynchronous PAD
SW X.25 X.25 Switch

FR Frame Relay FRAD/Concentrador
TPP TPP ITPP PAD

IP P IP Protocol Support

Tabla 6: Médulo de personalidad y su funcionalidad,

2.3 CARACTERISTICAS DEL FUNCIONAMIENTO DE LOS
PROCESADORES NODALES .-

Basicamente la funcion de los procesadores nodales es la de transportar informacion
encapsulada a través del protocole X.23.

Los procesadores de¢ comunicacion tienen las siguientes caracteristicas de
funcionamiento:

e El ACP usa el modulo SNA para rutear trafico de informacién SNA de un servidor
de comunicaciones a un host sobre un link X.25. El mode de operacion QLLC
opera de manera gue ¢l PU del servidor conmuta a traves de un circuito virtual
légico al host y todas las LUs asociadas a este PU utilizan la misma ruta logica
para conectarse con ¢l host. El SMA puede ser configurade tambien en VLU
(Unidad Légica Virtual) para que las LUs establezcan sesiones independientes con
diferentes host (Cada LU usa un circuito virtual).

e La velocidad de los puertos de comunicaciones de los procesadores nodales se
manejan independientemente. Por ¢jempio si la velocidad entre los procesadores
nodales disminuye por algin problema en el medio de enlace, la velocidad de los
puertos que dan servicios a los cajeros ¥ servidores de comunicaciin se mantienen.

e Los procesadores de comunicaciones permiten que diferentes tipos de protocoles
puedan accesar a una misma red.
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s Los nodos pueden operar como si fuera un  controlador de comunicaciones del
hast. Por cada linea de comunicacion que ingrese al nodo, inteligentemente se
abrirdn a 6 lineas de comunicacion independientes.

s Internamente la red de nodos admite que los medios fisicos de enlaces sean
reemplazados por circuitos logicos.

e Los procesadores de comunicacion hacen posible configurar rutas de
comunicacion alternas.

Los procesadores nodales (ACPS(/486) tienen una caracteristica de funcionamiento
que consiste en que pueden procesar en un segundo 900 paguetes de informacion. El
ACP10 procesa informacion de 45 paguetes por segundo. Cada paquete conliens 128
bvies.

En la figura 9 se muestra un ejemplo de red para una conexion SNA usando un
protocolo QLLC y VLU. En operacion QLLC la PU del servidor establece la
conexion virtual, En otras palabras todos los dispositivos conectados a la unidad de
control utilizan el mismo circuito virtual de la red para ¢l intercambio de informacion.
En VLU se puede apreciar que cada estacion conectada a un mismo PU puede accesar
a diferentes host,
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Figura 9: Operacion QLLC y VLU

2.4 PROTOCOLOS.

2.4.1 PROTOCOLO SNA .-

Fl SNA es una arquitectura usada por los computadores de IBM (ASM00) para
comunicarse entre ellos. El protocolo dé comunicacion empleado por la arquitectura
SNA es el SDLC cuyo formato fue estudiado en el capitulo 1.

Las empresas que se dedican a la elaboracion de software ¥ equipos de comunicacion
2e hasan en el modelo OS] (Interconexion de Sistemas Abiertos).

El 1SO (International Standars Organization) es un organismo que regula a traves del
medelo OS] la interconexion de diferentes arquitecturas,

Las 7 capas del modelo OSI son las siguientes:
e Lacapa 1(Nivel Fisico) provee el medio fisico para el flujo de informacion, ¢n este

nivel se definen también las caracteristicas eléctricas y las sefiales necesanas para
establecer una conexion fisica
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La capa 2 (Nivel de Enlace) gestiona la entrada/salida como interface de la red,

organiza v comprueba los datos del frame.
La capa 3 (Nivel de Red) encamina los paquetes dentro de la red en su formato de
paquetes, cada paquete se transfiere a su destino gracias a los dos niveles

anteriores. Ver figura 10

La capa 4 (Nivel de Transporte) comprueba la integridad de los datos en lared y si
s necesario ordena los paguetes de datos en forma correcta, construye ademas las
cabeceras de los paquetes para su envio & los destinatarios.

La capa 5 (Nivel de Sesion) gestiona la conexion entre los niveles mads bajos ¥ el
usuario, a esta capa se la conoce también como interface de usuarios de la red.

La capa 6 (Nivel de Presentacion) ofrece al wsuario posibilidades tales como
transmision de archivos y ejecucion de programas.

La capa 7 (Nivel de Aplicacion); las aplicaciones de software de red se ejecutan en
este nivel,

DTE OTE
e e | | Mivel Aplicacion
| Miyel Presentacidn | NODO NODO hivel Preseniacin
Hivel |DCE) {DCE) hival dg Sesidn |
| Niyel de Transpone Mivel de Trarggora |
| Niued de Fed | NyeldeRes | | NusldeRed | | NweldeRed

vl | de Enla Mived de Mivel de Erfacs
F il i i Mivel Fdcn

Figura 10: Protocolo (Nivel 3)

La estructura del modelo OS] es similar a la de SNA, pero-el proposito de cada uno es
diferente. El médule OS] es disefiado para el intercambio de informacion entre
sisternas aulonomos, su intencion es estandarizar los protocolos, de ese modo permite
la comunicacion con diferentes arquitecturas, El SNA es disefiado entre nodos que
conforman una arquitectura simple, las capas del SNA v de la OSI son bastante

similares.
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A continuzcicn se hace una relacion entre el modelo OSI v la arquitectura SNA.

« La capa de control fisico de SNA es funcionalmente equivalente a la capa fisica de
la OSI.

o La capa de contral del link del SNA puede ser implementada a usar en SDLC,
Qistemas/370. El SDLC es un subconjunto de HDLC, el cual puede ser usado en la
capa del link de datos de la OSI. Adicionalmente la capa del control del link de
SNA puede soportar una interface X.23,

» La capa de control del SNA abarca funciones similares a la capa de transporte ¥
redes de la OS1.

s La capa de control de transmision y control de flujo de datos del SNA provee
funciones similares a la capa de sesion v transporte de la OS1.

o La capa de servicios de transaccion v servicios de presentacion del SNA tienen
funciones similares a la capa de presentacion de la USI.

2.4.2 PROTOCOLO LINK ACCESS PROCEDURE BALANCED
(LAPB) .-

El LAPB es el protocolo de la capa 2 de la OS] utilizado por los procesadores de
comunicacion para el transporte de los paquetes de datos a través de una red X.25,
ademds se encarga de gue lleguen correctamente los paguetes X.25 que se transmiten
en un canal suceptible a errores (los datos pueden ser transmitidos desde el DTE al
DCE o viceversa), El LAPB es el frame que contiene el paquete de datos. Para
distinguir entre paquete y frame digamos que los paguetes se crean en ¢ nivel de red
y se insertan dentro de un frame, ¢l cual se crea en ¢l nivel 2 o también llamado nivel

de enlace.

El LAPB fue disefiado para una conexion punto a punto entre el DTE (host) y el DCE
(Nodao), la transmision de los datos es efectuado en forma serial y full duplex.

La designacion “BALANCED" establece que el control para la conexion o
desconexion del link lo puede realizar el DTE o el DCE.

La figura | | muestra la estructura del frame LAPB.
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ESTRUCTURA DEL FRAME
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DTE=A=03H
DCE=B=01H

Figura 11: Protocolo LAFB

Como se muestra en la figura 11, en el frame ¢l campo de direcciones contiene uno o
dos direcciones:

» A (03h) para DTE.

« B (0lh) para DCE.

El campo de control especifica los tres formatos que contiene ¢l frame:

» FEl campo I (Informacidn) es usado para transferencia de datos entre el DTE v el
DCE.

s El campo 5 (Supervisor), este frame es usado para supervisar el intercambio de los
frames de informacion v determina si los frames estan correctos.

o El campo U (Unnumbered) es usade para establecer una conexidn o desconexion
del enlace.
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El X.25 es un protocolo de comunicaciones que se utiliza para empaquetar datos de
cualquier tipo de protocolos (SDLC, Asincromico, B5C, etc.). Cada paquete viaja a
wavés de la red acompafiado de un circuito virtual logico (Circuito Virtual
Conmutado, Circuito Virtual Permanente)

El protocolo X.23 es utilizade porque admimistra ¢l ancho de banda del medio de
enlace cuando opera con su protocolo native X.25 y SLDC.

En la capa 3 de la OSI se define el formato del paquete que s¢ transmite. Los 17 tipos
de paquetes son definidos en el tereer octeto de la cabecera de un paquete X.25. Los
17 tipos de paguetes pueden ser divididos en & categonias deseritas a continuacién ¥

resumidas en la tabla 7.

\Packet Type E

From DCE to DTE From DTE to DCE
Call set-up and clearing |

Incoming call Call request

Call connected

Clear indication

DCE clear confirmation
Data and interrupt

DCE data

DCE interrupt

DCE interrupt confirmatio
Flow control and reset
DCE RR

DCE ENR

Reseat indication

DCE reset confirmaticon
Restart

Restart indication

DCE restart confirmation
Diagnostic

Diagnostic

Registration
Registration Confirmation

|

Call accepted
Clear request
DTE clear confirmation

DTE data
DTE interrupt
DTE interrupt confirmation

DTE RR

DTE RNR

DTE REJ

Reset request

DTE reset confirmation

Restart request
DTE restart confirmation

Registration Request

Tabla 7: Tipos de paquetes X.25
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s [.0s paguetes Call Setup son usados para establecer un circuito virtual en la red
X225,

e Los paquetes Data e Interrupt son usados para transferencia de informacian.

« Los paguetes de Flow Control ¥ Reset proveen ¢l mecanismo de control para los
circuitos virfuales.

o El paquete Restart es usado para reiniciar la interface DTEDCE cuando se¢
presenta algln error.

« Los paquetes de diagnéstico son generados por la red para indicar que existe un
error ¥ viajan a través del circuito virtual 0.

« Los paquetes de registro son usados para darle mayor agilidad a la red obtener
pardmetros especificos y utiliza parametros que pueden ser: window size o packet
size.

A confinuacion se realiza un analisis de los primeros tres octetos del paquete X.23,
que comprende la cabecera del paquete y es en donde la red asigna el circuito virtual
logieo a ser usado, Ver figura 12
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Figura 12: Protocolo de Paguete
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Los primeros cuatro bits son conocidos como el General Format Identifier (GFI) el
cual determina el formato del paquete que puede ser de control o de confirmacion,
Los proximos 12 bits son los Identificadores del Canal Logico, el cual indica que
4096 es la mixima cantidad de circuitos virtuales en un enlace X235, El tercer octeto
se refiere al tipo de paguete que se transmite ¥ que fue mencionado anteriormente.

2.4.4 PROTOCOLO ASINCRONICO .-

Durante €l desarrollo de la recomendacion X.25 en los afios 70 los organismos de
normalizacién advirtieron que la mayoria de los terminales en funcionamiento eran
dispositivos asincrénicos no inteligentes. Evidentemente se hacia necesario una
interface que conectase a estos equipos ¢on las redes de paguetes, con el fin de hacer
frente a esta exigencia se desarrollaron estandares para que los datos de los terminales
asincronicos tengan la capacidad de conversion de protocolos a traves de los
procesadores denominados PADs (Packet Assembly/Disassembly), siendo el PAD un
nodo que ofrece al usuario conexitn a una red de paquetes

La norma X3 v sus normas accesorias X.28 y X.29 silo estan pensadas para
dispositivos asincrdnicos, estas normas se trataran en detalle en el proximo literal,

Los procesadores que estan activados en el Banco para que operen en modo
asincronico son los ACP 10 v el ACP 70 que estin ubicados en Guayaquil, Cuenca,
Pasaje, Santa Rosa, Brisas v Urdesa. A un puerto asincrénico del ACP 10 instalado en
Guavaquil se le ha conectado un terminal asincronico para el control, monitoreo ¥
configuracion de la red, como se indica en la figura 13.



49

Barco de Machata
Cyanca
fog | Bsneo de Madhala
Savia Rodd
I
A e
| 4 Banco ds Machala
N Machala ' Banao de Machaia
' Pasajs
PDN : g :
I T
r"l AP srpass "k_ ACP D

Cararod § Mondie di 8 s

LR
&CFE

Banio ds Machals
R L]

Figura 13: Controf y monitoreo de fa red.

2.5 NIVELES DEL PROTOCOLO X.25 -

%25 es una recomendacion para accesar a una red de paguetes conmutados gue es un
Sistema de Comunicacion de Datos, en el cual los datos son mancjados ¥
transportados en forma de paquetes. Los paguetes son almacenados v dirigidos a cada
nodo a través de una ruta de comunicacién. En X.25 el DE (Data-Terminal
Equipment) tiene acceso a la red a través de un DCE  (Data Circuit-Terminating
Equipment).

Los tres primeros niveles de la capa OSI utilizados por la recomendacién X235 son:
1.- Nivel Fisico.
2.- Nivel de Enlace.

3.- Mivel de Red.



2.5.1 PHYSICAL LEVEL (NIVEL 1) .-
El nivel fisico es basico y define la interface fisica entre DTE y DCE.

La recomendacion para el nivel fisico incluye voltaje, sefializacion, tipo de conector
y conexidn de pines.

La maxima velocidad alcanzada por los procesadores nodales con la interface V.24 es
de 64kbps; en la tabla 8 se muestra los circuitos de la interface V.24 utilizados en la
red privada de datos del banco.

[PIN Circuit To DTE |To DCE |
Ground 1|Protective Ground
7|Signal Ground
Data 2|Transmitted Data —
3{Receive Data "I
Contral 4/Request to Send —
5iClear to Send PR
6 Data Set Ready —_—
8|Line Detector —
20|Data Terminal Ready TR
Timing 24\DTE Timing = —
15|DCE Timing e
17|Received Timing e

Tabla 8: Circuitos gue ufiliza la interface V.24

2.5.2 FRAME LEVEL (NIVEL 2) --

Este nivel es responsable del ransporte de datos de una manera eficiente y rapida a
través del nivel fisico.

E1X.25 Frame Level tiene cuatro funciones distintas:

1.- Proporciona una manera eficiente de transferir datos a través del enlace de
COmunIcacion.

2.- Mantiene la sincronmizacion entre el DTE v ¢l DCE.

3.- Revisa v maneja la recuperacion de errores.
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4. Informa al packet level el status del link,

2.5.3 PACKET LEVEL (NIVEL 3) -

Es la capa més importante de la recomendacion  X.25, llamada algunas veces Nivel
Tres, provee los procedimientos para controlar los Circuitos Virtuales entre el DTE ¥
ol DCE. como se muestra en la figura 14.

Phymc |bwsl 1]
b H Frarma e 33
Frama [resd T1 - -

Packet

Switching

Hetwork

] DTE

= D Pacal (kv T — -
Figura 14: Niveles de X.25
Las principales funciones del nivel tres son :
1.-  Establecer y liberar los Circuitos Virtuales,
2.  Manejar Circuitos virtuales permanentes ¥ conmutados.
3.  Proveer los procedimientos para la transferencia de paquetes.

4-  Controlar el flujo de informacion.

5.-  Recuperacion Crmores.

2.5.3.1 SWITCHED VIRTUAL CIRCUITS (SVC) .-

Un circuito virtual es el gue da al DTE la impresion de que tiene und conexion
privada con otro DTE. sin importar que otros usuarios compartan el mismo enlace de
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comunicacion. En un enlace de comunicacion X.25 se puede tener hasta 4096
circuitos viruales activos concurrentemente,

X.25 tiene dos tipos de circuitos virtuales

s (SVC) Swithed Virtual Circuit es similar a un linea telefonica de dial-up en la que
el usuario marca un nimero telefonico. En X.25 simplemente se proporciona la
direccién del nodo con el cual el DTE quiere conectarse v la comunicacion se
mantendrd mientras dure la llamada.

s (PVC) Permanet Virtual Circuit es similar a una linea telefonica dedicada, los
PVC tienen la mismas funciones que los SVC, en algunas circunstancias es
preferible usar SVC debido a que el tiempo empleado en establecer la llamada es
minimao.

2.5.3.2 CANALES LOGICOS .-

Un canal légico es un mecanismo o técnica que permite trabajar con midltiples
circuitos virtuales simulténeamente a través de un link fisico entre un usuario ¥ la red.

Cada circuito virtual esta dado pot un inico numero llamado nimero de canal logico
(LCNY, este nimero es valido mientras dure la llamada, El LCN estd asociado 2 cada
paguete de informacion que se transmite.

En la figura 15 se indica como el DTE asigna los LCN (Namero de Canales Logicos).

: E
o
| F II‘ S wadad A

: Comur e s
F—=1
[ —

LR ]
OTE OCE OCE DTE

Figura 15: LCN asignados por la red.



2.5.3 FASE PARA ESTABLECER UNA LLAMADA .-

« Call Request, este paguete es transmitido por el DTE local en el cual se especifica
la direccion de destino, puede contener informacion adicional y servicios

opeionales que pueden ser requeridos por el nodo remoto,

e Call Accept, este comando o paquete es invocado por el nodo o DTE remoto, en

respuesta a un Call Request.

e Si la conexién es establecida, la red X.25 asigna un nimero de circuito virtual o

Logical Channel Number (LUN).

» Después de haber ejecutado los pasos anteriores, los dos DTEs pueden empezar 2

realizar transferencia de datos.

En Ja figura 16 se muestra las fases para establecer una llamada.

Figura 16:

[l

(= |
I % E====
i
E ~ CALL REQUEST

CALL DONNECTD

Fase para establecer un Cail.

OTE REMOTE



2.5.3.4 FASE PARA LIMPIAR UNA LLAMADA .-

Una llamada puede sef limpiada & traves de dos mecanismos:

La red limpia la llamada debido al congestionamiento de 1a red X.25 0 por algan
problema técnico.

El DTE limpia 12 llamada cuando una transaccion ha finalizado, como por gjemplo
una transaccion de cajero automatico donde €l DTE libera el circuitd virfual para que
seq utilizado por ord dispositive en la red.

En las figuras 17 ¥ 18 se muestran 105 modos de limpiar una llamada.

OTE REWMOTE

-

WAL —%
- e ia

CLEAR CONFIRM

£ALL CONHECTD

Figura 17: Clear de la red
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Figura 18: Clear del DTE

2.5.3.5 FASE PARA TRANSFERENCIA DE DATOS .-

Es cuando empieza la transferencia de paguetes de datos a través de la red La
analogia con una linea telefonica es donde la conversacion toma lugar. Despues que el
circuito virtual o la llamada se ha establecido entre dos DTES, el canal Idgico entra en
la fase de transferencia de datos,

En la figura 19 se muestra la fase de transferencia de datos.
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Figura 19; Transferencia de dafos

2.6 RECOMENDACION PARA EL PROTOCOLO
ASINCRONICO .-

Las recomendaciones X.3, X.28 v X.29 hacen posible que terminales asincronicas,
puedan accesar a una red de paguetes utilizando las recomendaciones dadas por el
PAD. Ver figura 20.
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Figura 20: Recomendaciones usadas por 8l PAD para la conexion a la red
X258

2.6.1 RECOMENDACION X.3 .-

La version X.3 de 1984 proporciona una serie con 22 parimetros que son utilizados
por el PAD para identificar y atender a cada una de las terminales asincrdnicos con las
que se comunica. Los parametros X.3 pueden ser modificados de acuerdo a la

exigencia del usuario en la red.

A continuacién se explica el funcionamiento de algunos de los 22 parimetros de la
recomendacion X.3.

Parametro 3 =10 Ordena al PAD gue envie solo paquetes llenos.

Parametro 3 =2 Ordena al PAD que envie el paquete una vez que el
terminal entregue un cardcter de retorno
{(ENTER).

Parimetro 6=1 Un terminal de usuario desea recibir las sefiales de
Servicio del PAD. Es atil para localizar averias.

Parametro 7=] Cuando reciba del terminal un cardcter de interrupcion
(break), ¢l PAD enviard un paquete de
interrupecion al DE receptor.

La recomendacion X.3 interactia entre el PAD local ¥ los caracteres recibidos del
terminal asincronico.



La tabla 9 indica los 22 pardmetros de la recomendacion X.3.

1 PAD recall

2 Echo

3 |Data forwarding characters

4 |idle timer

5  |PAD to terminal flow control

6 Suppression of PAD service signals

T Action on receipt of Break signal from character terminal
8 Discard output

9 Padding after (carriage return)

10 |Line folding

11  |Binary speed

12  |Flow control of the PAD by the character terminal
13 |Line-feed insertion after (carriage return)
14 |Padding after (line-feed)

15 Editing

16  |Character delete character (IAS)

17  |Buffer delete character (IAS)

18 |Line display character (IA5)

19 |Editing PAD service signals
20 |Echo mask of character
21 Parity treatment
22  |Page wait

Tabla 9: X.3 parameiros del PAD.

2.6.2 RECOMENDACION X.29 .-

.a recomendacién X.29 indica al PAD y a la estacion remota como deben
intercambiar las informaciones de control dentro de una llamada X.25, al mencionar
estacion remota s¢ refiere a un PAD o'a un DCE.

Los estindares X.25 y X.29 permiten que el intercambio de informacion tenga lugar
en cualguier momento ya sea en la fase de transferencia de datos o en cualquier otra
etapa d¢ la llamada virtual,

En X.29 estan definidos stete mensajes de control llamados mensajes del PAD ¥ son
los siguientes:
» Establecer (set); Modifica un valor X.3.




e Leer(read): Lee un valor X.3

e Establecer v leer; Modifica un valor X.3 y mde confirmacion al PAD.

¢ [ndicacion de pardmetros: Regresa la respuesta de los comandos anteriores.

a [nvitacion a liberar la llamada: Permate al DTE remoto liberar la llamada X.25,

¢ Indicacion de interrupcion (break); El PAD indica que el terminal ha transmitido
una seflal de interrupeidn (break).

e FError: Respuesta a un mensaje no vilido del PAD.

2.6.3 RECOMENDACION X.28 .-

En este estindar se definen los procedimientos de control de flujo entre el terminal de
usuario (que no trabaja en modo de paguete) y el PAD. Una vez recibida una
conexitn inicial desde el DTE del usuario, el PAD establece el enlace v proporciona
los servicios propios de la norma X.28. Como se muestra en la tabla 10, el DTE del
usuario entrega al PAD diversos comandos X.28 y el PAD solicita de X.25 una
lamada virtual con el DTE remoto. A partir de entonces, ¢l PAD serd el responsable
de transmitir los paguetes de datos.

Formato del comando
de PAD

Descripcion

ISTAT Solicita informacion del status relativa a una
llamada virtual conectada al DTE
CLR Libera una llamada virtual,

PAR? (Parametros)

Saolicita los valores actuales de los parametros
especificados,

SET? Paramefros)

Solicita la modificacién o el establecimiento de los
valores de los parametros especificados.

PROF (ldentificador)

Entrega al PAD un conjunto normalizado de valores
de parametros.

RESET

Reinicia la llamada virtual.

INT

Transmite un paquete de interrupcion.

Tabia10: Comandos del PAD en X.28
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2.6.4 RECOMENDACION X.121 .-

Esta recomendacion ha sido objeto de una gran atencidn en todo el mundo, ya que
supone un intento de ofrecer un mecanismo de direccionamiento universal que
permite a los usuarios comunicarse entre si a través de distintas redes.

En X.121 se establece un esquema normalizado de numeracidn para las redes de todos
los paises v para cada uno de los usuarios individuales de estas redes.

La recomendacidn X.121 permite que la longitud maxima de una llamada X.23 sea de
15 caracteres.

En la figura 21 se ilustra un Call Request Packet que contiene informacidn ¥ que es
usada por los ACP para establecer conexiones con otras redes.

General Format lgentifier |Lag|l:al Channel Group Mumber
Logecal Channel Mumber

—_

Packet Type Icentfier

Calling Addres Length Called Addras Length
Called Addres (15 Calling Addres (15 character)
character)

Facility Length
Facility Codes (32 characters)

|Call User Data 14 characters)

Figura21: Call Request Packels

2.7 SELECCION DE EQUIPOS Y PROTOCOLOS A USAR EN EL
DISENO DE LA NUEVA RED DE DATOS .-

La red original del banco era compleja en sus instalaciones. Para cada agencia que
salia en funcionamiento se necesitaba un puerto de comunicacion del As/400 ¥ un
medio de enlace de dial-up. Paulatinamente a medida que fue creciendo el banco, el
computador se saturd en puertos de comunicacion y aumentd el nimero de enlace de
dial-up. ;
Fl banco necesitaba el disefio de una red de telecomunicaciones gue cubra lo
siguiente:

s Aumentar el mimero de puertos de comunicacion.



¢ Disminuir los medios de enlaces dial-up utilizados.

s Tener en la red rutas de enlaces redundantes.

4

» Disminuir el tiempo de respuesta de los servidores de comunicacion de atencidn al

publico.

« Optimizar el ancho de banda del medio de enlace Guayaquil-Machala para que el
tiempo de respuesta mejore, debido a que en estas dos ciudades se concentra la
mavor de agencias.

« Soportar ¢l trafico de informacion actual ¥ futuro,

Tener el control de la red de telecomumicaciones.

En base a los requerimientos del banco, se disefid una red privada de datos con
procesadores de comunicacion. Para las ciudades principales (Guayaquil, Machala y
Cuenca) donde el banco cuenta con la mayor cantidad de clientes se han instalados
procesadores (ACP 50/486) de alta capacidad de empaquetamiento de informacion y
para las agencias se han instalados procesadores (ACP 10/188) de menor capacidad
de empaguetamiento.

Las caracteristicas de los procesadores nodales instalados en las diferentes cindades
son los presentados en latabla 11:

[NODG GYE | HODO NODD NCDO  |NCDO S.TA|  NODO NCDO
MACHALA | CUENCA | URDESA | ‘ROSA PASAIE BRIZAS
ACP S0/486 | ACP50/4B5 | ACPTOMES | ACP10V188 | ACP1VIEA | ACP10V183 | ACPILVIEE
MAKIMOS 26 o5 14 3 B B 3
FUERTOS |
PUERTOS B 5 [ ] 3 3 3
S0LC
[FUERTOS - 3 14 & 3 B B
X325
MAXIAOE a4 4f 43 3 3 o | -]
Plis
rM_EMﬂﬂlA M am an ZEEK, 25EHK. 756K ZHEK,
(PAQUETES/SED. 900 800 500 45 T3 T T

Tabla 11: Capacidades maximas de los Nodos utilizados.

En esta tabla se indica el numero maximo de unidades fisicas

soportar cada nodo cuando opera en SNA,

(PUs) que puede




El protocolo de comunicacion utilizado entre procesadores nodales es X.25 y ha sido
seleccionado por la gran capacidad de e¢mpaguetamiento de informacién y por el
niimero de circuitos virtuales que han reemplazados a los circuitos fisicos ( linea
telefdnicas, lineas dedicadas v enlaces de radios ).
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3. DISENO DE LA NUEVA RED DE DATOS DEL BANCO
DE MACHALA.

3.1 CONSIDERACIONES EN EL DISENO DE LA NUEVA RED .-

Los procesadores para el disefio de la nueva red de datos en las diferentes ciudades
han sido escogidos de acuerdo a la cantidad de clientes y al nimero de servicios que
brinda una agencia o sucursal.

En la implementacion del disefio de la red se ha tomado en consideracion puntos
importantes ¢n su configuracion que dan como resultado agilidad a la red, estos
puntos se mencionan en los siguientes literales.

3.1.1 TOPOLOGIA DE LA NUEVA RED .-

La topologia de la red es el ordenamiento adecuado de los procesadores nodales
dentro de la red. Basado en este criterio s¢ ha disefiado la red con dos tipos de

topologia que son:

La topologia delta indica que la red de nodos tiene rutas alternas disponibles
{redundancias) .

La topologia tipo estrella muestra que si algin nodo cae, la red no se ve afectada en su
funcionamiento (ver figura 22).
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Figura 22: Conexion tipo delta y estrella,

3.1.2 CONEXIONES FULL DUPLEX PUNTO A PUNTO EN LOS
PROCESADORES NODALES .-

Una conexion full duplex es cuando la comunicacion entre los DTEs es en ambos
sentidos, es decir que transmite ¥ recibe informacidn a través del medio de enlace
simultaneamente.

Una conexion punto a punto es donde intervienen 2 eguipos de comunicacion que
pueden ser: DTE a DCE, DCE a DCE, y de DTE a DTE.

Los procesadores nodales hacen uso de una conexidn punto a punto para comunicarse
entre ellos dentro de la red. La configuracion de los procesadores nodales como las
lineas de comunicacién del As/400 se han definido para gue puedan trabajar full
duplex.

3.1.3 CONTROL DEL POLLING TIMER .-

El Polling Timer es un parametro que se configura en la linea del host ¥ es el tiempo
que se le da a los dispositivos remotos para que contesten al Polling. Este pardmetro



sirve para regular el tiempo de respuesta cuando en una linea se definen mas de tres
PUs.

En una linea multipunto el valor del Polling Timer no es constante. Para poder
sincronizar este tiempo hay que realizar pruebas de sincronizacion hasta obtener el
valor adecuado de este parametro.

Actualmente ¢n el Banco la maxima cantidad de PUs por linea son 3, razén por lo que
el valor del timer polling no ha sido modificado. El valor del timer polling es de 30
milisegundos en todas las lineas del As/400.

El parimetro del timer polling cuando no estd correctamente configurade ocasiona
que los frames se desincronizen, como sé muestra en la figura 23,

| L1 | |
| IE.IE i
NOOD

ASN00 | | HODO FLITL a—m—ﬂ HOBO ASI00

Eacarins
e

T A W e —

Figura 23: Desincronizacion de una linea del As/400,

En esta figura la PU con direccion C3 queda fuera de servicio porque el host no
recibid la respuesta en ¢l tiempo adecuado.

3.1.4 CONEXION MULTIPUNTO EN LA LINEA DEL HOST .-

Es la definicién de una linea de comunicacion del As/'400 a la que se encuentran
conectadas varias unidades fisicas (servidores, unidades de comtrol y cajeros
automaticos) a través de un mismo puerto de comunicacion.

Tedrcamente la maxima cantidad de PUs gue pueden soportar los nodos por linea son
6: en algunas lineas de comunicacion del Banco estan definidas 2 v 3 unidades fisicas.
lo que indica que puede crecer a futuro en mas unidades fisicas por linea,

En la tabla 12 se indica el nimero de dispositivos asignados a las nuevas lineas de
comunicacion del As/400.
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Lineas de comunicacion del  |Lugar Servicio
As/400
Linea 1 Cuenca IATM
| {Servidor
Linea 2 [GuayaquiiGran Pasaje  |Servidor
GuayaquillUrdesa Servidor
ATM
Limea 3 Fasaje Servidor
AT
Linea 4 Machala Servidor{cajas)
AT
Linea § Machala Unidad de Conitrod 1

Unidad de Control 2
Unidad de Control 3

Linea 5 Santa Rosa ATM
Sarvidor
Linea 7 Guabo Senadar
|Huaguillas Senvidor
Linea & Puerto Bolivar {Servidor
Zaruma {Servidor
Linea 9 Pifias Servidor
Porovels Servidor
Bahia Sarvidor
Linea 10 Brizas Servidor
ATM
Emeloro Servidor

Tahla 12 : Lineas de comunicacion en la nueva red del Banco.

3.1.5 ASIGNACION DE LLAMADAS LOGICAS A LOS PUERTOS
FISICOS DE LOS PROCESADORES NODALES .-

En la red de procesadores nodales a cada puerte SDLC se le ha asignade un circuito
virtual. Estos circuitos virtuales son generados por los dispositivos remotos como
cajeros automdticos, servidores de comunicaciones v unidades de control.

Las direcciones logicas estdn ligadas a dos archivos que se encuentran en el modulo
SNA v en el modulo X.235.

El archive X.25 esti ligado también a los puertos de entrada y salida de los nodos,
pero con la diferencia de que por este enlace se van a concentrar todas las llamadas
virtuales entre el nodo central v los nodos remotos.



En la figura 24 se observa que a cada puerto SDLC se le ha asignado una direccion de
destino, que liga los puertos del As/400 con el nodo central ¥ los nodos remotos,
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Figura 24: Conexion de llamadas ldgicas a puertos fisicos de los nodos.

3.1.6 RUTEO Y MAPEO DE LAS DE LAS DIRECCIONES
LOGICAS DE LA RED .-

Las direcciones logicas de la red son llamadas que se originan en los puertos fisicos
SDLC de los dispositivos remotos. A través de los archivos netmap y netroute las
direcciones logicas X.23 buscan los puertos de destinos asignados dentro de la red;
los puertos de destinos para esta configuracion son SDLC Y X.25.

En la figura 25 se indica a modo de ejemplo como las direcciones logicas entran ¥
salen de la red.
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Figura 25: Mapeo y ruteo de direcciones logicas.

3.1.7 COMBINACION SNA/X.25 .-
El SNA a través del protocolo QLLC se encapsula en X.25 para obtener mayor
rendimiento v eficiencia en la red de telecomunicaciones. La combinacion de estos
dos protocolos ha permitido que el rendimiento de la red mejore y disminuyan los

medios de enlaces (linea de dial v lineas dedicadas).
(QUALIFIEL LOGICAL LINK

3.1.8 CONEXION QLLC

CONTROL).-
El protocolo utilizado para la conversion de SNA a X.25 y de X.25 a SNA es QLLC,

Internamente en los procesadores nodales se configura este protocolo de conversion
Cuando se origina una llamada de un nodo a otro ¢n el paguete de informacion viaja
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el PID que indica el modo de operacicn de la red. Pars el Banco de Machala el modo
de operacidn es el QLLC.

Para un modo OQLLC una PU es configurada para establecer una conexion
X.25/QLLC. Colocando una llamada X.25 entre la LU del TPAD y la LU del HPAD
se establece una ruta de datos entre el controlador v el host, los datos de todos los
dispositivos conectados al controlador son transportados sobre un mismo circuito
virtual X.25 hasta que la conexion se rompe,

Dentre de la llamada X.25 hay un campo que se denomina PID (Identificador del
Protocole) que es definido por la CCITT; el PID estd contenide en los primeros
cuatro bytes de la llamada X.25 (Call Request Packet). Dentro de los cuatro bytes, el
primer byvte (byte ) contiene el actual identificador del protocolo, los tres siguientes
bytes contienen informacion de control.

Como se muestra en la tabla que estd contenida en la figura 26, el valor del byte 0
debe ser C3 para operacion QLLC.

Call Request Packet Call Usar Data
p—

Called .n.arraull Calling Address | | ' Fachities

e

Proedan 10 = Byts -3
ol Cal mer Datn Fasid

Pretocol anifer (PID)

Fiel Format |denbfiar

Call Candral Inducatar 1

Call Candred Indacatar 2

Byte 0 Bytes 1-3
Value Protocol Value and Use
c3 QLLC 00 Hex/Use reserved

1 Asynchronous | 00Q/00/00 Hex
DSP (3270 BSC) i

Figura 26: Identificador del Protocolo (PID) en el Call Request Packet



1.1.9 OPERACION DEL TERMINAL PACKET ASSEMBLER
DISASSEMBLER (TPAD) .-

La funcion del médulo SNA en los procesadores nodales es basicamente como TPAD
en el lado remoto (Controladores, Cluster, Cajero Automitico y Servidor de
Comunicaciones) ¥ como HPAD (As/400) en el lado del host. A continuacidn se
indica como operan los procesadores del lado del TPAD.

e [os ACPs configurados como TPAD convierten la informacién 3270 SNA/SDLC
a paquetes de transmision X.25 en la red de datos. En ¢l lado del host el ACF es
configurado como HPAD para que la informacion que recibe en X.210, sea puesta
en su forma original 3270 SNA/SDLC. El feature extendido (version actualizada)
también provee la conversion para emulacion 3770 SNA/SDLC,

s Los ACPs configurados como TPAD convierten la informacion 3230 SNA/SDLC
a paquetes de transmision X.25 a través de la red de datos e interfaces para
Sistemas IBM 34/36/38 y computadores As/400. Los ACPs simultineamente
pueden soportar controladores cluster IBM 3230/5294/5394,

« Los procesadores nodales instalados en el Banco estin configurados para que todos
los controladores remotos conectados al TPAD llamen en forma automdtica al

HPAD.

En la figura 27 se indica como el TPAD y el HFAD operan en a red.
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Figura 27: ACP Operacion HPAD/TPAD



3.1.10 OPERACION DEL HOST PACKET ASSEMBLER
DISASSEMBLER (HPAD) .-

Un ACP funcionande como HPAD puede conectarse al host via SDLC o el host
puede conectarse directamente a |a red via X.25 con IBM NPSI (Network Packet
Switching Interface). que es un software de comunicacion para X.25 y es utilizado
por computadores de [BM 370.

3.1.11 EXCHANGE IDENTIFICATION (XID).-

El XID es una informacion de control que los procesadores nodales se encargan de
manejar localmente. En muchas aplicaciones un nodo SNA requiere la identificacion
de un PU. antes de abrir la comunicacion. Transmitiendo el comando XID (BF Hex)
un nodo SNA (host) puede buscar la identificacion del PL. Por gjemplo s1 un usuario
realiza una llamada al host a través de la linea de dial-up, para propositos de
seguridad el host desea verificar si el usuario estd autorizado para accesar, el host
solicitard la identificacion del controlador.

El XID es un codigo que depende del tipo de aplicacion que se usa. Las aplicaciones
se estan utilizando para cajeros automaticos, servideres de comunicaciones ¥
unidades de control v son llamadas LU2, LUG.1 (APPC) y LU7 respectivamente.

3.1.12 PAQUETES TRANSMITIDOS EN LA RED .-

Los paquetes transmitidos son la cantidad de informacidn que viaja encapsulada a
través del protocolo X.25.

Los paguetes indican la capacidad de procesamiento de la red de telecomunicaciones
que actualmente tiene el banco.

Cada paquete de informacion es medido a través de la cantidad de bytes que puede
manejar y puede ser de 128 a 4096 hytes por segundo.

En base a los datos proporcionados por ¢l Banco sobre la cantidad de transacciones
por dia se deduce;
Transacciones por dia: 30.000 transacciones/dia a nivel nacional.

1 Transaccion: 1024 bytes



Horario de atencidn del banco: de 9 a 15 Horas
Total de Horas en el dia: 6 horas

Total de Segundos en ¢l dia: 21600 segundos.
Total de transacciones en segundos: 1.38 trans/seg
Total de Bytes: 1422bytes/seg

§i estos resultados los convertimos en paquetes por ségundos obtenemos lo siguiente:

1422 bytes/seg. X 1paquete/128bytes = 11.10 paquetes /segundos.

Esta s la maxima cantidad de paquetes por segunde que la red del Banco actualmente
transmite. La red puede manejar hasta 200 paquetes por segundo, lo que significa que
ha esta red de telecomunicaciones le podemos adicionar mas dispositivos a futuro.

3.2 TECNICAS UTILIZADAS POR LOS PROCESADORES
NODALES PARA MEJORAR LOS TIEMPOS DE
RESPUESTAS DE LOS SERVIDORES DE COMUNICACION
DE DATOS EN SNA .-

La técnica utilizada por los procesadores nodales permite que ciertos protecolos como
el SDLC puedan operar en forma 4gil dentro de una red privada compuesta por nodos.

Algunas de las técnicas utilizadas por los nodos son presentadas a continuacion:

« Spoffing es una técnica que utiliza la red de procesadores cuando trabaja en
$DLC. La informacién de control que transmite el host es procesada localmente
por los nodos.

s Circuitos Virtuales es una técnica utilizada por el protocolo X 25 gue reemplaza
el medio de enlace fisico (enlace telefonicos) por circuitos logicos.

e Los procesadores nodales utilizan la misma téenica que los multiplexores
estadisticos, los que transmiten datos cuando hay informacion disponible,



3.3 CONFIGURACION DE LA RED DE NODOS .-

En esta seccion se describen los archivos utilizados para la configuracion de los nodos
gue conforman la red del banco.

En el anexo A se presenta la configuracion de todos los archivos utilizados en la
programacion de la red del Banco.

3.4 CONFIGURACION A NIVEL FISICO DE LOS
PROCESADORES NODALES .-

En el file port se definen las caracteristicas fisicas utilizadas entre los puertos del
nodo v los dispositivos que s¢ encuentran conectados (ver tabla 13).

El file port contiene un registro por cada puerto sincrénico disponible en el ACP.

Record # [ Defauld Value
Field Name 1 2
portname {port name) Pn Lx
senvice [service componeant) iti lirik;
accting (accaunting) Reserved Reserved
baud (port baud rate) 9600 gE00
ballriurm {billin number) ] H
class (Tl class of service) termingl riudl
debounce (debounce count for EIA leads)  [100 100
dmarxnum {number of DMA recene buffers) (8 8
enaple (port enable /disable) yes yas
fohevel (flow control trigger level) 64 i
maxbspace (maximun buffer space) 550 11000
minbspace (minimun buffer space) 480 1881
mode (mode of operation) ITA1 BXEYNC
porteia (port E1A definition) 3 wire *21bis
segsize (segment size) Reserved Reserved
tirnar 1 10 14
timer 2 0 0
dialernd (dial command) g o
diglout {dial out) Disakble Dizable

Tabla 13: File port



Entre los campos importantes de esta tabla se encuentra el baud gue indica la
velocidad asignada a cada puerto.

3,5 CONFIGURACION A NIVEL DEL LINK EN LOS
POCESADORES NODALES .-

El archive linkconf contiene parametros que definen la operacion de la capa del link
{frame) de el ACP {ver tabla 14).

En el file linkconf cada puerto del ACP esta relacionado con el link, en este archivo
se indica el protocolo que sirve de transporte de los datos.

Record # [Default

Value
Field Name 1 2 4
linkname {link namea) 1 1 1 1
pratocol (link-level pratocal type lapb lzph lapt lapk
wsze (link window size) T 7 L 7
ackihresh {acknowledgement threshald) GO0 800 500 GO0
hostinact [SOLC host inactivity tmer) 10 10 10 10
n2 (maximo numera de retransmissionns) 20 20 20 20
palithres (polling treshaid) 5 5 3 5
|t1 (imer recavery timer} H 4] ] a
2 (acknowledgemant timer) 15 15 15 15
13 (link watchdog timer) ¥ 0 a 0

Tabla 14: File linkconf

En este archivo se especifica el tipo de protocolo empleado a nivel 2 de la O8I y

puede ser LAPB o SDLC.

3.6 CONFIGURACION SYSTEMS NETWORK ARCHITECTURE
(SNA) EN LOS PROCESADORES NODALES .-

En este numeral s¢ describen la configuracion de los archives y parametros para
madulos de software SNA utilizados en la red de procesadores nodales del banco,

Fl modulo SNA hace posible que dispositivos [BM puedan conectarse a la red de

telecomunicaciones.




3.6.1 ARCHIVO DE CONFIGURACION PHYSICAL UNIT.-

Este archive define las unidades fisicas (PUs) que se conectan al ACP (ver tabla 15).
Los registros tienen una correspondencia directa entre la definicion de la linea del

As/400 v la configuracion del nodo.

[Field Name Possible Values  |Defauld
Values

(punumber {physical unit number) 1 1o &4 0

lputype {physical unit type) none, hpad, hpad3ds, tpad [nona

pumocde (QLLC ar VLU dl, tr idl

snatype (type of SNA] {3270 or 5250 5250

maxrusize (maximun size of RU fram host or controller) |0 to 65535 256

logicalnk (logical link protocel) none, gllc nane

dinumber (index to diconf record) 0or1ta 80 0

xidid (X100 string) Oor 110255 a

ipl {Initial Program Load) Reserad Resarved

iplrernadr {IPL remote address) Qor1to 258 o

Tabla 15: File Puconf

Entre los campos mds importantes se encuentran el tipo de emulacion v el modo de

operacion gue puede ser TPAD o HPAD.

3.6.2 ARCHIVO DE CONFIGURACION LOGICAL UNIT .-

Fl registro en este archivo define la unidad logica (LUs) para ambaos modos de

operacion QLLC y VLU (ver tabla 16).

Field Name Possible \Default Value
i Values

lunumber {logical unit number) 0 to 32 (1 not valid) |0

lutype (logical unit type) cormp, viu Wl

punumber {number of asseciated PU) Dorltabd i

class index to index 1o class-of- service entry in luclass |1 to 10 ASCH rruill

file characters

calladdr (index to string giving an autocall address) Qor1to 258 H

calling addr (index to stnng giving ariginator's caling D or 1t 255 ]

address) |

pvesd (PVC id number, QLLC only) 0 or 1to 4096 0 ]

Tabla 18: File luconf




En este archivo se configuran las LU= definidas en el As/400.

3.6.3 ARCHIVO DE CONFIGURACION LOGICAL UNIT CLASS.-

El archivo luclass asigna una variedad de parametros de configuracién a uno o mas
LUs (ver tabla 17).

Fstos registros se utilizan para que los procesadores nodales a través de los puertos
puedan generar automdticamente llamadas a los dispositivos remotos,



™
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[Field Name Possible Values  |Default Values

classname (class name) 1 to 10 ASCI characters |riull

classtype (type of interface) printe, dispia displa

Callmethod (calling method) nommal, auta {normal

security (access methods aliowed]  [none, class user Incne

claspasswd (password) null or 1 a 20 ASCH mull
characier

restrict (restnt direction of call crigin] (none, inbar none

retries {number of retries if call fails) [0 or 1 to 255 3

ratrytim (time betweaen ratries) 0or 1t 3600 saconds |5

inactivty (timeout on data inactivity} |0 or 1 to 255 minules 3

t1 (VLW degecal-link T1 reply timer |0 or 1 to 6000 seconds |5

In2 (VLU LN2 maximun numberof [0ar1to 233 10

polls sent to destination without

response)

ke (WLL! Lk maximun number af Dor1to15 3

cutstanding unacknowledged

messages)

sessterm (respanse on receiptat  [yes, no YES

LUSTAT message 3270 TPAD PUs |

only}

Bannreid (index to string giving Dor 1 o255 B

banner mesagge on power-cn)

hheadend (index to string giving Qoor 110255 g

header far host selection menu)

pcheaderid (index to string giving 10 or 110255 10

iheader for printer connaction menu}

pdheadend (index to sting giving |0 or 110 255 11

header for printer disconnechan

menu) -

pgheaderid (index to stng giving |0 or 110 255 12

header for printer queue selaction

TS|

promptid (index to string gving 0 or 1t0 255 13

promagpt for host and printer menus)

Tabla 17: File luciass.

3.6.4 ARCHIVO DE CONFIGURACION LOGICAL UNIT MAFP .-

El archivo permite que a través de una llamada entrante a la red X.25 se pueda
encontrar la ruta de destino asignada (ver tabla 18).
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Field Name Possible Values Default Value
netaddr (network addrass) 15 characters null
userdata (call user data) . null
class (class of service of incoming call}  [null or 1 to 10 ASCI character |null

Tabla 18: File netmap.

3.6.5 ARCHIVO DE CONFIGURACION DATA LINK .-

El file diconf es usado para configurar los datos del link. Contiene el nombre del link
v la direccién del PU utilizado (ver tabla 19).

Record &/ default Value
Field Name 1 2 3| 4/n
dinumber (data link record) 1 2 3 4in
linkname (link name) lirc link2 {linie3 linka [lnkn
puaddr {polling address)  |G1 Cd |C3 C4 |Cn

Tahla 19; File dicaonf,

3.7 CONFIGURACION A NIVEL DE RED .-

A nivel de red se configuran los procesadores nodales para establecer conexiones
entre la red interna v otras redes privadas de datos.

3.7.1 ARCHIVOS DE CONFIGURACION X.15 .-

Los parametros del archivo X.25 conf definen la apariencia y caracteristica de
operacion del nivel de paquete que se configura en los ACPs (ver tabla 20).
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Field Name Default Field Name Default
Value Value

netnamel (network interfaca neina diagsupr (diagnostic packat  [no

nanme SUPDression

app (legical interface appearance) |dte direction {direction} woway

auiostart (automatic X.25 enable flowneag (fow control fa

connection siarup) nagotiation)

dinumber (datalink recard) {x3 fstacs (fast select acceptance) [no

lic {lowest incoming SVC) 1 maxpsa (maximurn packet 128
5IZe)

loc (lowest outgoing SVC) 1 maxwsze (maximum window |2
=l

lpc (loweast PVC) 1 netaddr (caliing natwark <Ml
address)

Ite (lowest hawo-way SVIE) 1 nettype (X.25 network type)  |ccitt

nic {number of inceming SVCs) [0 Inetvrsion (network version)  |1580

inoc (number of cutgoing SVYCs) |0 | l=tmdbytim (standby timer) |30

npc (number of two-way SVCs) (28 revace (reverse charging ¥es
acceptance)

acktimer {acknowledgement timer} |0 thrureg (throughput class o
negatiation

ackthresh (acknowledgement 1] txQ (restart indication/rastart (180

thrashald} request timer)

cugformat {closad user group basic tx1 (incoming call’call request (200

farmat) tirmer)

domod (delivery confirmation bit  |na 2 (reset indication/reset 180

modification) request timer)

defpsza (defaull packet size) 128 tx3 {clear indication/clear 180
reguest timer)

defwsze (default window size) 2 tx2 (clear indication/clear 180
raguest imer)

defiput (default throwghput) 5600 stend (axtended packet na
numbering)

Tahbla 20 File X.25conf.

3.8 TIPOS DE PHYSICAL UNIT (PU) SOPORTADOS FPOR
LA RED .-

Son dispositivos fisicos que se definen en el As/400 y sirven para que puedan
conversar dispositivos como servidores de comunicacion, unidades de control y
cajeros automiticos.

La topologia SNA estd constiluida por un dominio que consta de dos nodos SNA que
son.!



s Nodo SNA Tributano.
» Nodo SNA Principal.

Al nodo SNA tributario se han conectado controladores IBM, servidores de
comunicacion y cajeros automaticos.

Al nodo SNA principal se le ha conectado el host {As/400). El tipo de PU unlizado
par estos dispositivos remotos es de PU 2.0,

Los nodos SNA mencionados anteriormente estin controlados por el S5CP (System
Services Control Point), este software es utilizado por los operadores para el control
de los PUs ¥ las LUs.

3.9 TIPOS DE LOGICAL UNIT (LU) SOPORTADOS .-

A los PUs del numeral anterior se le han asignado puertas de acceso para que las LUs
o aplicacion del programa puedan conversar con la red; los tipos de LUs soportados
por los dispositivos remotos se muestran en la tabla 21:

Servicio Tipos de LUs
Serndor de Comunicaciones u:_anlaﬁ] 2

Senvidar de Camunicacionas FTP 6.2 a0 APPC
Cajeros Automaticos 7

{Unidades de Coniral 1BM 2

Tabla 21: LUs utilizadas en la red del banca.

3.10 DIAGRAMA Y CONFIGURACION DE LA RED DE DATOS
DEL BANCO DE MACHALA -

En la figura 28 se indica la configuracién actual de la red y como ha quedado
estructurada la nueva red del Banco; s¢ muestran también las lineas de
comunicaciones empleadas hasta el momento por el computador central ¥ los nodos
que han sido instalados en las ciudades principales en donde el Banco tiene mayor
cantidad de clientes v servicios y ademds los medios de enlaces utilizados.

Si comparamos las lineas de comunicacion empleadas en la red original con la red
queé se encuentra instalada actualmente, podemos notar que las lineas de



&1

comunicacion han disminuido ¥ por ende el nimerd de puerios, quedando puertos
disponibles para futuras agencias que funcionardn.

Notamos también que los medios de enlaces (dial y dedicadas) utilizados entre
Guayaquil y Machala por la anterior red han sido reemplazados por los circuitos
virtuales conmutados por lo que no existe la comunicacion via dial-up, ni dedicada
entre estas dos ciudades.
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311 VENTAJAS Y DESVENTAJAS DE USAR UNA RED
PRIVADA DE DATOS X.25 -

A continuacion se indica las ventajas y desventaja de utilizar la red X.25 que
actualmente s¢ encuentra operativa en el banco.

En el siguiente literal se menciona algunas de las ventajas de utilizar la red privada de
datos,

3.11.1 VENTAJAS.
3.11.1.1 MEJORAR LOS TIEMPOS DE RESPUESTAS .-

El tiempo de respuesta se ha optimizado en todas las agencias y sucursales del banco
en donde se han instalade los procesadores nodales, el mejoramiento del tiempo de
respuesta se debe fundamentalmente a dos causas:

« Los dispositivos remotos (unidades de control, servidor de comunicaciones ¥
cajeros automaticos) se encuentran operando a 19200 bps que &3 la velocidad de
sincronismo que la red de nodos le entrega a los dispositivos remotos.

e La interconexion entre nodos €5 X.25; por este protocolo de comunicacion no
pasan los caracteres de diagnostico.

3.11.1.2 DISMINUIR EL CONGESTIONAMIENTO DEL HOST .-

El procesador nodal instalado en Guayaquil se estd comportando como un controlador
de comunicaciones del As/400 y es por esia razén que el rendimiento del CPU del
host ha mejorado y esta alrededor del 70 % en horas de congestionamiento, donde el
trafico de informacion es alto.

3.11.1.3 TENER RUTAS DE ENLACES ALTERNAS .-

Las rutas alternas en la red permuten que <i un medio de enlace se cae, la red enruta la
nformacion a través del medio de enlace redundante que se encuenire disponible.
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3.11.1.4 TENER UN ENLACE DE COMUNICACION
COMPARTIDO .-

El protocolo X.25 empagueta cualguier tipo de protocolo por lo tanto el medio de
comunicacion es compartido. Entre los protocolos que se émpaguetan en la red csta el
SNA y €l Asincronico que son los protocolos de comunicaciones que viajan por la red
de telecomunicaciones ¥ que son utilizados actualmente por el Banco.

3.11.1.5 FLEXIBILIDAD DE INTERCONEXION ENTRE REDES .-

La red actual del Banco ha permitido que se puedan comunicar con otrls redes X.23
tales como Banred, la cual le da el servicio de comercio exteror, saldos ¥
praximamente la conexion de cajeros en topologia FRONT END (conexidn de cajeros
directo al Computador de Banred).

3.11.1.6 INCREMENTAR PUERTOS DE COMUNICACI ONES .-

Con la instalacion de la red de nodos hay puertos de comunicacion disponible tanto
en el As/400, nodo central y nodos remotos listos para ser utilizados en cualquier
agencia que desee funcionar en linea.

1.11.2 DESVENTAJAS .-

La desventaja de utilizar estos procesadores nodales en la red son dos basicamenta:
=« No se puede enviar voz a través del protocolo X.25.

o Cuands se cae el medio de enlace los circuitos virtuales establecides sc caen
ambién, lo que origina que consecuentemente se caigan los dispositivos (PUs)
conectados logicamente a4 &€ circuito virtual. La red toma la ruta alterna
disponible  en ese momento ¥ vuelve a levantar los circuites virtuales, luego se
procede a levantar los dispositivos que se desconectardn. Este proceso dura por 1o
peneral unos 10 minutos que e el tiempo en se restablece la linea de comunicacion
del As/400.
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4. INSTALACION DE LA NUEVA RED DE DATOS .-

Con el fin de no interrumpir a la red telecomunicaciones que se encontraba
funcionande, se utilizé un medio alterno que consistia en: Un enlace de radio de 19.2
kbps entre Guayaquil y Machala, la conexién de dos ACPs, la definicion de una linea
de prueba en el As/400 y los tipos de cables utilizados en la red. La instalacién se
inicid el 1 de Agosto de 1995 con la conexion de las unidades de contrel, servidor de
comunicacion v cajero automdtico en la sucursal Machala, paulatinamente se fueron
agregando mis dispositivos hasta que la red anterior pas6 a ser parte de la nueva red
del banco. La Instalacidn fue concluida el 15 de octubre de 1995 y puesta en
produccion hasta la fecha actual.

4.1 INTERFACES FISICAS UTILIZADAS .-

Para la instalacidn de la nueva red del hanco fue necesario confeccionar dos tipos de
cables que han sido utilizados para la conexion entre el host, egquipos de
comunicacién v periféricos. Dependiendo del tipo de apariencia que tenga cada
equipo la interface V.24 puede tener dos tipos de configuracion:

= (able regenerador.

s Cable punto a punto,

4.1.1 CABLE PUNTO A PUNTO .-

En la figura 29 se muestra la configuracion del cable utilizade entre el nodo v los
modems que se encuentran instalado en la nueva red de datos.
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Nodo Modem
DTE DCE
1 1
= =
3 3
<3 a
5 5
& &
rd 7
= =
15 15
17 L5
20 20

Figura 29: Cable punfo a punto para una conexion ACP 50 y modem.

4.1.2 CABLE CRUZADO .-

En la figura 30 se muestra el tipo de cable utilizado entre el nodo y el AS/400.

AS/400 NMODO
DTE DTE
1 1
- 2
<
s B 8
& 20
7 7
ad 5
L
15 €
17 24
34 17

20

Figura 30: Cable regenerador usado para la conexion entre el As/400 y el
nodo.
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4.2 INSTALACION DE LOS PROCESADORES NODALES .-

Antes de proceder a la instalacion de los procesadores nodales fue necesario tomar en
consideracion los siguientes puntos.

o El voltaje de alimentacion de los ACP es de 110 Volties.

e Un terminal asincrénico configurade a 9600 bps, 8 bits de datos y no paridad
{consola de nodos)

s Una Interface fisica RS 232-C.
¢ Definicion de la linea de comunicacion del As'400,

¢ Configuracidn de los nodos en SDLC y X.25.

4.2.1 PROCESADOR NODAL EN GUAYAQUIL .-

Este procesador nodal concentra todo ¢l trifico de informacidn del host y de los nodos
remotos que se encuentran instalados en las diferente ciudades.

El nodo instalado en Guayaquil tiene las siguientes caracteristicas:
o Procesa 900 paguetes por segundos.

¢ Tiene 24 puertos disponibles en V.24

o Tiene modulo SNA.

s Tiene modulo X.23.

 Entrega al host una velocidad de 19.204 bps por puerto.
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Puertos del | Conexiona: |Protocolo| Velocidad | Medios de | Tiempo de
nodode | obtenida | enlaces | respuesta de
Guayaquil | | utiizados |tos servidores

3 Faai0 S0LC 152000ps “Cabie
3 ARIA00 SOLC 19200bps Cable

. —— AIA00 SOLT 182000ps Cable
) Asia00 S0LC 19200bps Cable
] AADD SOLC 10200bpa Cable
10 As/200 SOLC 19200bps Cabie
1 ARAD0 SOLC 19200bps Cable
12 Aslall s0LC 19200bps Cable
13 ASADT SOLC 10200k0s Cable
1d S0 sS0OLC 19200bps Cable
5 Garvicar ran pasaje BOLC 9600ps Cable B segundes
16 Mago Machata X% Edkbps | Micrcanda digial
17 Moo dachala X.25 18200bos Radio
13 Nodo Cuenca %25 1a400bos Unea dedicada
18 Nodo Lrdesa K25 SE00bps “Radio
20 Nodo de Control X.25 18 200bps Cable
1 Moda Banred K28 S600bgs Linea dedicads

Tabla 22: Protocolos, medios de enlace y tiempo de respuesta en el nodo de
Guayaquil.

El nodo puede tener una tarjeta llamada QUAT que consta de cuatro puertos en V.35,
razén por lo gue la configuracidn de los puertos del node es a partir del nimere 3 en
adelante como se indica en la tabla 22.

4.2.2 PROCESADOR NODAL EN MACHALA .-

El nodo instalado en Machala es de similares caracteristicas que el Acp 30/436 que se
encuentra instalado en Guavaquil. El nodo de Machala sirve de paso para la
comunicacion con las otras agencias que se encuentran én la Provincia del Oro.

De los 24 puertos disponibles del nodo, actualmente se estin utilizando 13 puertos en
SDLC, 6 puertos en X.25 vy un puerto de consola para el control, momtoreo y
configuracion del nodo.

Los procesadores nodales se encuentran configurados con rutas alterna disponibles
para el caso en que se produzea algin problema en el medio de comunicacion, los
nodos ruteardn  la informacion por el puerto redundante que previamente se
configuro.
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En la tabla 23 se dan a conocer los medios de enlaces utilizados, los protocolos de
comunicaciones v las velocidades a la que se encuentran operando los servidores,
cajeros automiticos, controladores y ademas el tiempo de respuesta de los equipos de
atencidn al publico en Machala.

Puertos utilizados | Conexion a: | Protocolo | Velocidad Medios de | Tiempo de
del nodo : enlaces respuesta
utilizados

5 Servicor Machala | | SOLC Te3a00ps Casle 3 Begunoos
[] Uridad de Contral S50LGC 19200b08 Cabla 1 Segundos
7 Lnidad de Contmol SOLC 1a2000ps Canla 3 Sagunoos
3 Unidad de Contral | SOLG 192005ps Catle 3 Segundos
g Cajero Automatico| | SOLC 19200008 Cabla 1 Segundcs
10 Pio. Bobvar SOLC S600 bps Radia 5 sequndos
1 Huaguiias E0LC 600 bps Dial & Sagundos
1z ~ Guaba SOLC A0 bps Radn 5 segundos
13 Emalom SOLC G0 ops Dial & Sagundos
14 Bania S0LC 5500 bos Duat § spgundos
15 Pariavela EOLG BEDD bps — Dial E sequndas
18 Piias SDLC Sa00bps Diai | 5 sequndos
T Zarurma SOLG SE00Eps Radg 5 Segundes
24 Node Pasaje X.Z5 SE00aps Raga
25 Modo Braas W25 DEODLpS Raoa

Tog Modo Gta, Hoda %25 SE00bps “Rada
27 Hooo Guyagul X.25 B4KDES Micronda digital
FE] Nodo Guayaqui %28 19200bps Raom
22 Nodo Cuenca %25 IE00Ds Dial

Tabla 23: Conexién, protocolos y tiempos de respuesta del ACF50/486
instalado en Machala.

4.2.3 PROCESADOR NODAL EN SANTA ROSA .-

En la agencia Santa Rosa se ha instalado un ACP 10 que tiene 6 puertos de

COmMunicaciones;

en esle procesador

se estan ufilizando tres puertos de

comunicaciones: dos funcionando en SDLC y un puerto en X.25 que sirve para la
conexion con el nodo que se encuentra ubicado en Machala. Los puertos restanles
serdn utilizados para otros servicios que prestard el Banco (ver tabla 24).
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Puertos utilizados | Conexidn a: |Protocolo| Velocidad Medios de | Tiempao de
del nodo enlaces utilizados| respuesta
1 Waoo Machala X.25 SE00bps Raoi
] Senndor Sta. ShiC 18200bps Cabla 4 segurdas
Rosa
q Cagern Autormnalica EDLC 15200bps Cable 4 sagurdos

Tabla 24: Conexiones, protocolos, velocidad, medios de enlaces y tiempa de
respuesta en la agencia Santa Rosa.

El ACP 10 es un equipo pequefio tanto en capacidad como en su arguitectura, utiliza
igual que el ACP 50/486 una interface RS 232-C, con la diferencia que usa un
conector DB-15 v las configuraciones de cable se presentan en la figuras 31 y 32.

WODD MODEM
CHASSIS GND 4 4 CHASSIS GND
TXD 2 | 2 TXD
RED 3 i 3 RED
RTS s 4 ATS
TS 5 5 cTS
D5R ] ] OsA
SIGNAL GND 7 T SHEMAL GND
oco . . oCo
DTR : 4 OTR
TED TEC
RAC X! Ly RAC
EXTC 12 12 EXTE
1% 15

Figura 31: Cable punto a punto conexién entre ACP 10 y modem.
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Figura 32: Conexién entre ACP10 y DTEs (Cajero Automatico, Servidores de

comunicaciones y Unidades de Control).

4.2.4 PROCESADOR NODAL EN PASAJE .-

El ACP 10 instalado en la ciudad de Pasaje es un procesador 188, Las conexiones ¥
medios de enlaces de presentan a continuacion (ver tabla 25).

Puertos utilizados | Conexion a: | Protocolo | Velocidad | Medios de enlace | Tiempo de
del nodo utilizados respuesta
1 Modo Machala X 25 ET T Radio
Servidor Pasa@e || SOLC 19200bps Cable 4 £equNO0s
Cajera S0LE 15200bps Canle 4 segundos
Aomatics

Tabla 25: Conexiones, protocolos, velocidad, medios de enlaces y tiempo de
respuesta en la agencia Pasaje.

4.2.5 PROCESADOR NODAL EN BRISAS .-

En la agencia Brisas se ha instalado un nodo ACP/10. A diferencia de la agencias de
Pasaje vy Santa Rosa. la agencia Brisas utiliza un Ps/80 como servidor de
comunicaciones que puede soportar una velocidad maxima de 9600 bps. Razén por la
cual el tiempo de respuesta de la agencia no a mejorado (ver tabla 26).




83

Puertos utilizados | Conexion a: |Protocolo| Velocidad |Medios de enlaces -ﬁnmpn de
del nodo g utilizados respuesta
1 Modo Machala X25 | DooDops Rada
7 Earidor Brisas SOLC BE0DDRE Cabla 7 segundes
3 Cajpeta Autamatico S0LC 9E00bps | Line=a dedicada T segundos

Tabla 26: Conexiones, protocolos, velocidad, medios de enlaces y liempo de
respuesta en la agencia Brisas.

4.2.6 PROCESADOR NODAL URDESA .-

Las caracteristicas del ACP 10 v medios de enlaces instalados en Urdesa son las

siguientes:

s La velocidad del puerto de enlace X.25 es de 96{0bps.

¢ La velocidad de los puertos SDLC es de 19.200 bps (Conexién a servidor ¥

cajero).

o El tiempo de respuesta es de 3 segundos en ambos servicios.

« En caso que el enlace de radio falle se restablece la conexidn via dial-up.

¢ Laconfiguracion se guarda en la memona RAM.

« El puerto namero 6 del nodo sirve de consola.

s El ACP 10 consta de 6 puertos, 3 puertos SDLC ¥ 3 puertos X.25 .

En la tabla 27 se resumen estas caracteristicas de funcionamiento:

“Puertos utilizados | Conexion a:| Protocolo| Velocidad | Medios de enlace | Tiempo de
1 Nodo Guayaquil|  X.25 a600bps Radio
Servidor Urdesa|  SOLC 19200bps Cable 3 seguUNCoS
Caero SOLC 192000ps Cable 3 segundos
Ausomatico

Tabla 27: Caracteristicas del procesador nodal de Urdesa.




4

4.2.7 PROCESADOR NODAL EN CUENCA .-

En Cuenca se ha utilizado un procesador ACP 70 que tiene 14 puertos sincronicos
para la transferencia de datos X.25 y SDLC.

Se esta utilizando una linea dedicada para el enlace Guayaquil-Cuenca, en caso de
que falle el enlace se activa automaticamente el dial-up que se configurd previamente
en los modems. Ademds se han configurado puertos redundantes con Machala para
que los datos tomen otra ruta de destine en caso de que fallen los enlaces principal y
alterno.

En la tabla 28 se indica los medios de enlaces, protocolos, velocidad, v tiempos de
respuesta de la red.

Puertos utilizados | Conexién a:| Protocolo | Velocidad | Medios de enlace Tiempo de
del nodo utilizados respuesta
i Nodo Guayaquil X, 25 BS0Cbps Linea cedicaca
Z Senndor SOLC 19200bps Cabie 3 segundos
{Eu_zm:ﬂ
3 Cajero SOLC 19200bas Cable T segundos
Autamatico

Tabla 28: Conexiones, profocolos, velocidad y fiempo de respuesta en la
agencia de Cuenca.

En este nodo hay puertos disponibles para las nuevas agencias que entrarian en
funcionamiento & futuro.

4.3 CONEXION DE PERIFERICOS Y HOST A LA RED PRIVADA
DE DATOS.

4.3.1 CONEXION DE SERVIDORES DE COMUNICACIONES EN
AMBIENTE 3270 .-

Los servidores de comunicaciones de todas las agencias y sucursal mayor del Banco
emulan dispositivos 3270. La emulacidn permite que ciertos grupos de dispositivos
entre terminales, impresoras y servidores puedan tener comunicacion con el As/400.

Actualmente las redes token ring de cada agencia se conectan a los procesadores
nodales a través de la tarjeta SDLC gue se encuentra en ¢l servidor de
comunicaciones.
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Cuando se trabaja en SDLC se configura a los nodos para que puedan aceptar el tipo
de emulacion deseado para el caso de Banco 3270.

4.3.2 CONEXION DE UNIDADES DE CONTROL IBM EN
AMBIENTE 5250 .-

A mas de la red token ring que tiene el Banco para su funcionamiento, existen
dispositivos que emulan 5250, como las unidades de control 5394 de IBM que se
encuentran operativas en Machala.

El nodo permite aceptar dispositivos que emulan 3250, Entre estos dispositivos se
encuentran terminales ¢ impresoras.

Las unidades de control se conectan directamente al nodo a través de un cable
regenerador RS 232-C. Para la comunicacion entre el controlador IBM y las
estaciones de trabajo utilizan un cable tipo twnaxial.

433 CONEXION DE CAJEROS AUTOMATICOS EN
AMBIENTE 5250 .-

Los cajeros automiticos también pertenecen a la familia de los 5250, las emulaciones
para unidades de control ¥ cajeros automiticos se configuran de la misma forma en el
nodo.

4.3.4 CONEXION DE AS/400 .-

El procesador nodal de Guayaquil se conecta directamente a través de cables a los
puerios del As/400, Por estos cables s¢ envia informacion hacia los dispositivos
remotos.

Por un mismo puerto de comunicacion SDLC del As/400 se definen dos tipos de
emulaciones 3250 v 3270, El nodo central recoge estas dos sefiales digitales por un
mismo puerto v las transporta a los nodos remotos que se encargan de repartir estas
dos sefiales por puertos diferentes.
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4.4 MEDIOS DE ENLACES UTILIZADOS .-

La informacién procedente del usuario puede transmitirse por medio de sefiales
analogicas o digitales.

En la transmision analogica. se transmite una gama continua de amplitudes o
frecuencias de la sefial. La red telefonica wtiliza instalaciones de transmision
analogicas para los servicios que proporciona a la mayoria de los usuarios.

La transmision digital implica el envio de informacién procedente del usuario (voz ¥
datos). En ambos casos la informacion se transmite por la linea como un tren de
impulsos. Cuando se utiliza la ransmisién para conversaciones telefonicas, la red
convierte en un tren de impulsos la sefial vocal del usuario. Para reconstruir la sefial
es necesario efectuar ¢l proceso inverso.

Los medios de enlaces utilizados para la conexion de las agencias son de tres tipos:

» Enlace de radio.

¢ Linea de dial v dedicada.

s Enlace digital.

4.4.1 ENLACE DE RADIO .-

Para la transmision de datos a través del medio, se ufilizan equipos que tienen
incorporado modem y radio. Este medio de enlace ha sido empleado por su mayor
confiabilidad para que la informacién que es transmitida pueda llegar libre de errores
a su destino.

4.4.2 ENLACES TELEFONICOS (DIAL Y DEDICADO) .-

Los medios de enlaces son proporcionades por EMETEL para la transmision de
informacién v son: Dedicados vy dial .Estos medios de enlaces utilizan modems
externos para la modulacion y demodulacion de la sefial digital,

Las caracteristicas son las siguientes:

s Lamixima velocidad alcanzada por estos medios de ¢nlaces es de 14.400 bps.
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s Emetel entrega 2 o 4 hilos dedicados para la transmision de datos.

4.4.3 ENLACE DIGITAL .-

Este medio de comunicacion permite modular los bits de datos a través de pulsos
digitales que son enviados por el medie de comunicacion a los dispositivos remotos
donde finalmente son demodulados v entregados los datos en su forma original.
Actualmente el medio de enlace digital de 64 kbps es utilizado por los nodos para la
transmision de datos entre Guayaquil y Machala.

4.5 CARACTERISTICAS DE MODEMS Y RADIOS MODEMS
UTILIZADOS PARA LOS DIFERENTES MEDIOS DE
ENLACES.-

Los modems empleados en la red del Banco de Machala tienen las siguientes
caracteristicas:

Compatibilidad:
o CCITT V.32 bis a 14400, 12000, 9600, 7200 v 4800 bps.
o CCITT V.32 a 9600 y 4800 bps,
e CCITT V.33 a 14400 y 12000 bps.
e CCITT V.23 a 1200/75 bps.
e CCITT V.22 bis a 2400 bps.
s CCITT V.22 a 1200 v 600 bps,
« CCITT V.21 a 300 bps.
» Bell 208 a 48040 bps.
» Bell 212 a 1200 bps.

o Bell 103 a 304 bps.



Data Rates:
o 600-14400 bps asincronico o sinCronico.
e 300y 1200/75 bps, solo asincronico.
Data Format:
e Aszinerdomico: 9,10, 11 bits de datos senal.
¢ Sincronico: serial binario.
Operacion:
s Full duplex sobre dos hilos de dial 0 2 0 4 hilos en linea dedicada.
Modes:
» QAM (Quadrature Amplitude Modulation).
» FSK (Frequency -Shift keying).
o DPSK (Differentially Phase- Shift Keving).
Interface:
e RS-232E CCITT V.24/V.28.
Los radios modems presentan las siguientes caracteristicas:
Drata rates:
» Sincronicos: 1.2, 2.4, 4.8, 9.6 v 19.2 kbps.
o Asineronico: 1.2, 2.4 v 4.8 kbps.
Operating Modes:
o Full o Half Duplex.
Interface.

= RS232-C, DB 25 pin female DCE.
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Frequency (MHz}):
» 056/953, 941/932.
Channel Bandwidth:

e 25 kher.

4.6 AFINAMIENTOS Y PRUEBAS DE ADAPTACION DE LOS
PERIFERICOS Y HOST A LA RED PRIVADA DE DATOS .-

Para efectos de afinamiento de la red de nodos, se hizo un laboratorio en la que
intervinieron: El host, dos nodos v dos servidores de comunicacion con sus cables
respectivos. Basicamente lo que se buscaba ¢ra encontrar la configuracion ideal para
que opere de manera eficiente y agil la red de telecomunicaciones.
Los detalles para el cumplimiento de este objetivo son tres y se mencionan a
continuacion:
En ¢l nivel fisico se determind:

e Dos tipos de cables; regenerador ¥ punto a punto,

s La velocidad de sincronismo de 19200 bps para el host, servidores, cajeros
automiticos ¥ unidades de control.

En el nivel SNA se definieron:

s Direcciones de los PUs (C1, C2. C3).

o Cantidad de informacion en SNA (1024 caracteres).

¢ Windows Size: 7 (Buffers), transmiten o reciben 7 frames de datos.
En ¢l nivel X.25 se configurd:

s 64 circuitos virtuales entre Guayaquil y Machala.

o Paguetes de informacion de 1024 caracteres.

s Windows Size de: 7 (Buffers), los puertos X.25 pueden transmitir y recibir 7
paquetes de datos en un solo blogue.
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Después de hacer un estudio de cada archivo que se encuentra en el anexo A, se
concluve gue los pardmetros mencionados anteriormente son los mas importantes ¥
que han significado mejoras en el tiempo de respuesta de la red de datos.

4.7 ANALIZADOR DE PROTOCOLO UTILIZADO PARA LA
OPTIMIZACION DE LA RED .-

Un analizador permité monitorear datos de diferentes tipos de protocolos. se lo
utiliza para determinar errores en la transmision de datos.

Para la instalacién de la red del Banco se utilizd un analizador de protocolo llamado
DATA SCOPE 2000, este equipo fue de gran ayuda porque permitio atinar
pardmetros para la optimizacion de la red.

A continuacién se menciona dos de los problemas en la instalacidn de la red del
banco y que se soluciond con la avuda del data scope.

s Se instalé un nodo en la agencia Urdesa para el servicio de cajero automatico v
servidor de comunicaciones. La linea de comunicaciones del host deberia estar
operativa las 24 horas debido a que la agencia tienc el servicio de cajero
automatico. Cuando se apagaba el servidor de comunicaciones se caia toda la linea
y el cajero quedaba fuera de servicio hasta el siguiente dia en que velvian a
funcionar los dos servicios que brinda el banco. Se instald el data scope en matnz
del banco para detectar el problema existente en la linea de comunicaciones de
Urdesa, notandose que el host seguia preguntando por la PU del servidor.
Finalmente como no habia respuesta el host bajaba toda la linea. Para la solucion
de este problema se definio en la linea del host 3 intentos por activar la PLL Si al
tercer intento la PU no responde, el host la deja fuera de servicio ¥ continua
trabajando con la PU del cajero automatico.

e Cuando se instald el servidor de comunicaciones {Ps/80) al nodo de Machala, el
sisterna se volvia lento (435 segundos ¢l tiempo de respuesta) y se reseteaba el
nodo. Se instald el data scope entre el nodo v el servidor notindose que habia
errores en los datos. El Ps/80 no se sincronizaba al reloj que el nodo le entregaba
via cable a 9600 bps por lo que se reemplazd el cable por un par de modems y
comenzd a funcionar todo. Después el servidor fue cambiado por un PC/486 y
actualmente esta funcionando via cable a 19204 bps.



1ol

4.8 CONTROL Y MONITOREO DE LA RED .-

El control ¥ monitoreo de la red X.25 lo realiza un terminal asincrénico que se
encuentra conectado a un PAD (ACP 10/188). Cada nodo tiene su propia
identificacién y es a través del terminal asincronico que podemos ingresar a cualquier
nodo de la red X.25. Por ejemplo si digitamos el siguiente comandoe * 140 * S¥YM *
ingresamos al nodo de Guayvaquil, E1 ™ 140 ™ es una direccion que el PAD recibe v la
transforma en X.23, viaja y encuentra su destino en la red. E1 * 5YM * también viaja
en la llamada X.25, cuando llega a su destino invoca al modulo * SYM * que tiene
cada nodo, Finalmente tenemos ef control del nodo que se desea accesar.

La identificacién de cada procesador en la red ¢s mostrado én la tabla 29,

Guayaqml {Matnz] AEF 1D 1000
Guayaquil {(Matriz) ACP 50 140
Machala ACP 50 150
Cuenca ACP 70 170
Urdesa ACP 10 141
Santa Rosa ACP 10 151
Pasaje ACP 10 152
Brisas ACP 10 153

Tabla 29: identificacién de los nodos
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5. RESULTADOS DEL PROYECTO .-

5.1 PUEBAS INICIALES Y FINALES .-

Los resultados obtenidos con la instalacion de la red de telecomunicaciones
presentados en los graficos siguientes

l.- PUERTOS DE COMUNICACIONES

RED ORIGIMNAL
PUERTOS DE COMUMICACIONES EM EL AS/400
Puerios disponibies
]
0%

| Puerios dsponibles (0
B Puerios wizedas (30)

Puerics utlizados
13
100

RED ACTUAL
PUERTOS DE COMUNICACION EN EL AS/400

Puertos disponbiles o
i14) B Puertos dispombies [(14)
e W Puercs utizedos (18]

Fuercs Wiz adoes
{18
Lxl

Fatl]
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2.- MEDIOS DE ENLACES DIAL-UP

RED ORIGIMAL
MEDIOS DE ENLACES DE DIAL UTILIZADOS EN LA RED
Entaces de dial
drapanities ()
0%

B Enlaces de dial disponibles (T
N Eniaces de dial ulilzados (13

Enlaces de dial
ulilzades (13)
100%

RED ACTUAL
MEDIOS DE ENLACES DE DIAL UTILIZADOS EN LA RED

Erdaces de dal
dispanigkes {5 — =

zam B Erfaces de dal dEsponibies. |5)
Eriaces de dal B Erisces de dial utileades ()
Lz ades (8]

5%




3.- RENDIMIEMTO DEL PROCESADOR (AS/404)

RED ORI GIMAL
RENDIMIENTO DEL CPU DEL AS/400 EN HORAS DOMDE HAY
MUCHO TRAFICO DE DATOS (12:00 HORAS)

W Rendrmeenio del procesades (35
ol

B Capacdad diepanioke ol
procesador (15 %)

RED ACTUAL
RENDIMIENTO DEL CPU DEL AS/400 EN HORAS DONDE HAY
MUCHO TRAFICO DE DATOS (12:00 HORAS)

B Rendimiento del procesador
[B= %)

W Capacidad dispenibia del
procesadar (35 %)

104
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4. TIEMPO DE RESPUESTA

RED ORIGINAL
TIEMPO DE RESPUESTA

B patne Gusyaaud
W rdesa
O piborada
Ozyr
.I:l'.uln
BCuanca

| BEmalomn
Dpiachala
B oasaje
B santa Rosa
OfAnzas
B ?aruma
BGiabs
B paovalo
B Pifas
B Eahia
B pyerte Bokvar
Ogueveds
O Huscuillas
O plaranjst
 OEpap-G Comro

TIEMPO [SEG)
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TIEMPO DE RESPUESTA

RED ACTUAL
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B Cuenca
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W Suakba

B oartoyelo

W E5fias

W aania

B eyerio Balivar
Oguevedn
OHuaquillas

O aranjal
QEpap-3 Cenbo



5.2 RESPALDO DE LA RED DE DATOS EN CASO DE FALLA DE
LOS PROCESADORES NODALES .-

El banco cuenta con respaldo de diskettes v de impresiones de la configuracion de la
red de nodeos. Las lineas de comunicacion del As/400 y los equipos de
comunicaciones como multiplexores ¥ modems de la red original se mantienen en sus
mismos sitios por si ocurre algun tipo de contingencia en la red de nodos debido a que
el banco no cuenta con un nodo regional de respaldo.

5.3 OPTIMIZACION FUTURA DE LA RED .-

Los procesadores nodales son equipos de telecomunicaciones que se acoplan a
cualquier tipo de tecnologia actual v futura. Actualmente los nodos estin trabajando
con dos tipos de protocolos conocidos como ¢l SMNA y ¢l X.23. El banco cuenta con
dos alternativas de crecimiento cercano que son:

s Trabajar en FRAME RELAY: (ue permite transmitir datos sobre los 5000
paquetes por segundos, este tipo de protocolo se usaria en ¢aso que el banco
aumentara en un 100 % la cantidad de transacciones.

e Trabajar en TCP/IP: Para el caso que el Banco quiera emigrar a un sistema de
redes de arca local, los procesadores cuentan con esta opcidn de trabajar como
nodo ¥ router al mismo tiempo a la velocidad de 10 ¥ 100 Mbats.

Estas dos alternativas de crecimiento va tienen los procesadores y solo falta que el
banco los utilice.
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6. CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES .-

El banco cuenta con una red de telecomunicaciones muy confiable tanto en la
transmision de datos como en los medios de enlaces. En X.25 la informacion SDLC
vigja empagquetada lo que le da cierto grado de segundad a la informacién para que no
pucda ser alterada. Los medios de enlaces utilizados para la interconexidon entre nodos
son: los radios digitales y analégicos que trabajan en el rango de frecuencia de 900 a
950Mhz. la transmisidn de datos a través de este medio es mas confiable v libre de
BITOres,

Segun el andlisis hecho anteriormente en la red, actualmente se estd utilizando el 1.23
% de la capacidad total de la red de telecomunicaciones. La red ha permitido que se
libere puertos de comunicaciones del host para que sean utilizados por otras agencias
gue saldrian en funcionamiento, ademds se ha logrado descongestionar el CPU del
host, Actualmente el CPU fluctia en horas donde hay muche trafico de informacion
en un 60 v 70 % de su capacidad nominal, por lo que el tiempo de respuesta de
atencion al publico no se ve afectado,

Como se muestra en forma estadistica en la pruebas tanto iniciales como finales la
disminucién de los tiempos de respuestas obtenidos despues de la instalacion de la
nueva red, ha constituido un factor determinante para que el banco brinde a sus
clientes un servicio mas eficaz, rdpido v confiable.

La red de telecomunicaciones ha permitide que los costos mensuales que el banco
pagaba por lineas telefonicas (dial) disminuyan; si hacemos un analisis de los costos
por alquiler de las lineas telefonicas podemos llegar a la conclusion que el dinero
invertido en la red de procesadores nodales (70.000 Ddlares) se paga en 3 meses con
el ahormo de las S lineas telefonicas que se utilizaban en la red original para la
conexion permanente de cajeros automaticos en Pasaje, Santa Rosa, Brisas, Cuenca v
Urdesa.

A continuacidn se realiza un andlisis del valor en dolares que el Banco pagaba
mensualmente a EMETEL por el uso de lineas telefdnicas {dial) para la comunicacion
de 5 cajeros automaticos.

Valor telefonicos en minuto: 175 sucres
Valor telefonico en hora: Gl 375 = 22500 sucres
Valor telefonico por dia: 22500 x 24 = 540.000 sucres

Valor mensuval: S40.000 x 30 = 16"200,000 sucres
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Valor mensual por linea telefonico: 16" 200.000 sucres

Valor mensual por 5 lineas telefonicas: 5% 167200.00 = §1 000,000 Sucres

YValor en dolares: B1000,000/3 000 = 27,000 Dolares

Las recomendaciones para que la red funcione optimizadamente son las siguientes:

» Trabajar con enlaces de 64 kbps entre Guayaquil-Cuenca Cuenca-Machala, con el
fin de cerrar de backbone Guayaguil-Cuenca-Machala. En el caso de que falle
algunos de estos medios de enlaces, los datos se enrutarian por el medio disponible
sin que el tiempo de respuesta se vea afectado ya que el backbone estaria

funcionando a 64 kbps.
o Utlizar el software SMART VIEW para el control de la red en forma grafica, este
programa ayudaria a detectar errores en los nodos, medios de enlaces e interfaces
-232C, ademds podria sacar estadisticas y rendimiento de la red.
Para la instalacion de este software se requiere lo siguente:
o PC 386/486.
e 25 Mhz
e Minimo 16 MB en RAM.
= Minimo en disco duro de 300 MB.
» Sistema operative UNIX.
¢ Tarjeta Eicon Card en X.25.

e Se podra equipar al As/400 para que trabaje en X.25 v opere a 64 kbps, con el
objeto de disminuir los puertos SDLC que actualmente tiene y mejorar a un mas
los tiempos de respuestas. En X.23 cada cireuito virtual representaria la conexion
de cualquier PU remota, es decir que si cada puerto X.25 puede manejar 4096

circuitos virtuales, se podria tener 4096 estaciones remota (PUs) conectadas a un
puerto .25 a 64 kbps.

« Si queremos aumentar el trifico de informacion en el backbone podemos
reemplazar al 325 por el protocolo FRAME RELAY, este protocole opera sobre

los 5.000 paquetes por segundos.
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o Equipar a toda la red con servidores de comunicaciones 486 para poder aumentar
la velocidad a 19200 bps.

e Tener un nodo de respaldo en ¢l caso de que se dafic un nodo regional ¢
inmediatamente se reemplazaria por el nodo de backup.

e Si en la ardua busqueda pard llegar a la excelencia las demas instituciones
hancarias utilizaran ¢l protocolo ¥ 15 como alternativa. lograrian gozar juntos con
sus clientes de los beneficios que este cambio ofrece. Asi coma lo han hecho
Banco Amazonas, Banred. Banco Pichincha, Bance Progreso, Banco de Credito,

Produbanco.
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ANEXO A

CONFIGURACION NODO GUAYAQUIL

[ nodeconl
file nodeconf contains the following records:

record £1
factory parameters

0 partnum = 522800\STD\F\000401 1 dbversion= 0400
2 idemt = <Null> 3 swdate =941217A 4 swversion= 0106
static parameters

5 calarms =0 6 swiype = sview 7 portscan = normal
8 unittype = SP2400 9 x25call = 128 10 x25mitpnt= no
1l enets =0 12 clinks =0

dynamic parameters

13 acctrec =0 14 alarmrec = 10 15 itibusy =0

16 ratel =0 17 rate2 =0 18 rate3 =0

19 rated =0 20 nodeid =40 21 exstat = disabl

40 sym> [ port
file port [ ins the following r s

record £1

factory parameters

0 portname = L28 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
& debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 851
12 mode =exsync |} porteia =x2lbis 14 segsize =0
15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £2

factory parameters

0 portname = .27 | service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud =9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6. debounce = 100 7 dmarxnum = 8§ 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync |3 porteia = x21bis |4 segsize =0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £3

factory parameters

0 portname = L.26 1 service = link

dynamic parameters

1 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 § class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia =x2lbis 14 segmize =0

IS umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £4
factory parameters

0 portname = L.25 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 B enable = yes
G fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |11 minbspace= 1851
12 mode =exsync |} porteia = x21bis 14 segsize =0
15 timerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £5

factory parameters

0 portname = L.24 | service = link

dynamic parameters
2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6. debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes



9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia = x2lbis 14 segsize = 0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dislout = disabl

record £6

factory parameters

0 portname = L23 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 B enable = yes
9 feclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia =x21bis 14 segsize =0

15 timerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record {7

factory parameters

0 portname = 1.22 1 service = link

dynamic parameters

2. acctng = none 3 baud = 9600

4. billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10. maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =ecxsync 13 porteia =x2 lbis 14 segsize = 0
15 timerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £8

factory parameters

0 portname = L.21 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 poneia = x2lbis 14 segsize =0

15 tmerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £9
factory parameters

0 portname = L20 1 service = link

dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 0O000O0GOO00 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dma rxnum = 8 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode ~=exsync 13 porteia =x2lbis 14 segmize =0

15 umerl =10 16. imer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabi

record £10

factory parameters

0 portname = L19 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 19200

4 billnum = 0000000000 $ class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia = Jwire 14 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £11

factory parameters

0 portname = L18 1 service = link

dynamic parameter §
1 acctng = none 3 baud =9600

4 billoum = 000000Q0O0000 § class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes
9 feclevel =0 10 maxbspace= 11000 || minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia = Jwire 14 segsize = 0

15 timerl = 10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £12

factory parameters

0 portname = L17 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 5600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes



9 fclevel =0

10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851

12 mode =nrain 13 porteia = Jwire 14 segsize = 0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl
record £13
factory parameters

0 portname = L16 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100

7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 185]

12 mode = nrziin
15 umerl =10
18 dialout = disabl

record £14

factory parameters
0 portname = L15
dynamic parameters

13 porteia = Iwire 14 segsize =0
16 timer2 =0 17 dialemd =0

1 service = link

2 acctng = none 3 baud = 9600
4 billnum = DOCOOOCOOO00 S class = <Null>
6 debounce = |00 7 dmarxnum = 8 8 ecnable = yes
9 feclevel =0 10. maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode = nrziex |3 porteia = x2lbis 14 segsize =0
15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £15
factory parameters
0 portname = L14 | service = link
dynamic parameters
2. acctng = none 1 baud = 9600
4 billnum = 00O0OON0O0000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmancnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10. maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode = nrziin 13 portera = Jwire 14 segsize =0
15 timerl = 10 16 umer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £16
factory parameters
0 portname = L13 | service = link
dynamic parameters
2 acctng = none 3 baud = 9600
4 billoum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode = nrziin 13 portea = 3wire 14 segsize =0
15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £17
factory parameters
0 portname = L12 1 service = link
dynamic parameters
2 accing = none 3 baud = 9600
4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrzin 13 porteia = Iwire 14 segsize =0
15 umerl =10 16 imer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £ 18
factory parameters
0 portname = L11 1 service = link
dynamic parameters
2 accing = none 3 baud = 9600
4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmancnum = 8 8 enable =yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851

12 mode =nrzin 13 porteia = 3wire |4 segsize =0

15 umerl =10

16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £19

factory parameters

0 portname = L10 1 service = link

dynamic parameters
2 accng ™ none

3 baud = 9600

4 billnum = 0OOOGOO00000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = §

8 enable = yes



9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 851
12 mode = nrziin 13 portera =3wire 14 segsize =0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl

record £20

factory parameters

0 portname = L9 1. service = link

dynamic parameters
1 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum =8 8 enable = yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin |3 porteia = 3wire 14 segsize =0
15 tumerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl
record £21
factory parameters

0 portname = L8 1 service = link
dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 0OOOGOO00000 S class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmancnum = 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851

12 mode =nrziin |3 portea = 3wire 14 segsize =0

15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl
record £21

factory parameters

0. portname = L7 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng  * none 3 baud = 9600

4 bil lnum = GOOOOOOOO000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmanxnum = § 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 portenn = Jwire 14 segsize = 0

15 timerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl
record £23
factory parameters

0 portname = L6 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
& debounce = 100 7 dmarxnum = 3 8 enable =yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 85|
12 mode = nrzmin 13 porteia = Jwire 14 segsize =0
15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £24

factory parameters

0 portname = L5 | service = link

dynamic parameters
2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billaum = 000000000000 5 class = <Null>

& debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode = nrmin 13 porteia =Jwire 14 segsize =0

15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd = 0

18 dialout = disabl

40 sym> [ linkconf
file linkconfl contains the following records:

record £5
factory parameters
0 linkname = link5
static parameters
1 protocol = sdlc 2 wsze =7
dynamic parameters
3 hostinact= 0 4 n2 =10 5 pollthres= 20
6 tl =5 T2 =0 34 -3

9 ackthresh= 0

record £6
factory parameters
0 linkname = link6



stalic parameters
| protocol = sdlc
dynamic parameters
3 hostinact= 0
61 -5

9. ackthresh= 0

record £7
factory parameters
0 linkname = link7
static parameters
| protocol = sdlc
dynamic paramcters
3 hostinact= 0
61l -5
9 ackthresh= 0

record 8
factory parameters
0 linkname = link8
Sialic parameters
1. protocol = sdlc
dynamic parameters
3 hostinact= 0
61l -3
9 ackthresh= 0

record £9

factory parameters
0 linkname = link9

static parameters

1 protocol = sdlc
dynamic parameters

3 hostinact= 0

6 1l -5

9 ackthresh= 0

record £10
factory parameters
0 linkname = link 10
static parameters
1 protocol = sdlc
dynamic parameters
3 ho stinact= 0
6 tl -5
9 ackthresh=0

record £11
factory parameters
0 linkname = link11
static parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 0
6tl “y
9 ackthresh= 0

record £12
factory parameters
0 linkname = link 12
stalic parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 0
61l il
9 ackthresh= 0

record £13
factory parameters
0 linkname = link13
static parameters
1 protocol = sdic
dy namic parameters
3 hostinact= 0
6 tl -5
9 ackthresh= 0

7

record £14
factory parameters

0 linkname = link 14
stalic parameters

1 protocol = sdlc

dynamic parameters

2 wize =7

4n2 =10 5 polithres= 20
2 =0 g3 =15
2wize =7

4 n2 =10 5 polithres= 20
2 =0 L] =15

2 waze =17

4n2 =10 5 pollthres= 20
2 =0 80 -15

2 wize =7

4n2 =10 5 pollthres= 20
2 =0 L &) =15

2 wsze =7

4n2 =10 5 pollthres= 20
2 =0 30 =15

2 wsze =7

4 n2 =10 5 pollthres= 20
12 =0 303 =15

2 wsze =7

4n2 =10 5 polithres= 20
2 =0 83 =13
Zwsze =7

402 =10 5 polithres= 20
2 =0 83 =15

2 wize =7



3 hostinact= 0
611 =3
9 ackthresh= 0

record £15
factory parameters
0 linkname = link15
static parameters
1. protocol = sdlc
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6.tl
9. ackthresh= 0

2 wsze

T2

record £16
factory parameters
0 linkname = link16
static parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600
611 -3
9 ackthresh= 0

2 wisze =7

72

record £17

factory parameters
0 linkname = link17
Stalic parameters
1 protocol = sdlc
dynamic parameters
3 hosunact= 600
61l =5
9 ackthresh= 0

2 wize =7
4 n2 =10
T.12 =0

record £18
factory parameters
0 linkname = link |8
Slalic parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6l i)
9 ackthresh=0

2wsze =7

8 v

record £19
factory parameters

0 linkname = link 19
sialic parameters

1 protocol = sdic
dynamic parameters

2 wize =7

page

3 hosunact= 600
6 1l =5

9 ackthresh= 0

record £20
factory parameters
0 linkname = link20
static parameters
1 protocol = lapb
dynamic parameters
3 hostinact= 600
a1l -5
9 ackthresh= 0

2 wsze =7

4 n2
T2

=10
=0

record £21
factory parameters
0 linkname = link2|
static parameters
| protocol = lapb
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6 1l =5
9 ackthresh= 0

2 wize =7

T =0

record £22
factory parameters

0 linkname = link22

static parameters
1. protocol = lapb
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6l =5

2 wize =7

4 n2
Ta

=10
=0

5 pollthres= 20
8 g

$ pollthres= 20

30 =15

5 polithres= 20

80 =15

s pollthres= 20

80 =15

5 polithres= 20

80 =15

$ polithres= 20

B0 =15

$ pollthres= 20

30 =15

5 pollthres= 20

L e =15

S pollthres= 20

LINE] =15



9 ackthresh= 0

record £23
factory parameters

0 linkname = link23
static parameters.

I protocol = lapb 2 wsze =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 n2 =10 5 polithres= 20
61l =5 a2 =0 83 =15

9 ackthresh=0

record £24
factory parameters
0 linkname = link24
static parameters
1 protocol = lapb 2 waze =17
dynamic parameters
3 hosunact= 600 4 n2 =10 S polithres= 20

6 tl =5 T2 -0 L3N] =15
9 ackthresh= 0

record £15
factory parameters

0 linkname = link25
static parameters

| protocol = lapb 2 wize =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 n2 =10 5 polithres= 20
61l -5 T2 =0 B =15

9 ackthresh= 0

record £26
factory parameters
0 linkname = link26
static parameters
1 protocol = lapb 2 wsze =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 n2 =10 S pollthres= 20
6 tl =5 T2 =0 43 =15

9 ackthresh= 0
record £27
factory parameters

0 linkname = link27

slatic parameters

I protocol = lapb 2 waze =7
dynamic parameters

1 hostinact= 600 4 n2 =10 5 polithres= 20
61l -3 72 =0 By =15

9 ackthresh=0

record £2 8
factory parameters

0 linkname = link28
static parameters

1 protocol = lapb 2 wize =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6.t -5 T2 =0 LK} =15

9 ackthresh= 0

40 sym> [ x25conf
file x25confl contains the following records:

record £22
factory paramentros
0 netname = net22
static parameters.
1 app =die 2 autostart= enable 3 dinumber = 71

4lic =0 Sloc =0 6lpc =0

The =1 Eme =0 9 noc =0

10 npc =0 Il nte =64

dynamic parameters

12 acktimer =0 13 ackthresh= 0 14 cugformar= basic

15 dbmod = no 16 defpsze = 256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 4096 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0

30 stndbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no

33 0 =180 34 xl =200 IS >x2 =180

36 @3 =180 37 xtend = no



record £23

factory parameters

0 netname = net23

static parameters

Lapp =dee 2 autostart= enable 3 dlnumber = 72

4lic =0 Slc =0 6lpc =0
The =1 Bmc =0 9noc =0

10 apc =0 1. ntc =16

dynamic parameters

12 ackumer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugft basic

15 dbmod = no 16 defpsze = 128 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 1024 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pkibuf =0

30 stndbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg * no
33 m0 =180 34 w«l = 200 35 x2 =130
36.x3 =180 37 xtend = no

record £24
factory parameters.

0 netname = net24
static parameters

| app =dte 2 autostart= enable 3 dlnumber = 73

4lic =0 Slc =0 6lpc =0
The =1 8mec =0 9noc =0

10 npc =0 Il ntc =64

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic

15 dbmod = no 16 defpsze =256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc =no 23 updnemd =0

24 maxpsze = 4096 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 mettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbul =0

30 stndbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no

33 x0 =180 Mol =200 IS 2 =180

36 x3 =180 17 xtend = no

record £25
factory parameters

0 netname = net2$
static parameters
1 app =dte 2 autostart= enable 3 dinumber = 74

4lic =0 S.kc =0 6lpc =0

The =1 Bnc =0 9noc =0

10 npc =0 1l.ntc =64

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugfi = basic

15 dbmod = no 16 defpsze =256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction™ twoway
21 flowneg = no 22 fstace = no 23 updncmd =0

24 maxpsze =409 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28, netvrsion= 1980 29 pktbuf =0

30 stndbytim= 30 31 revacc = yes 32 thruneg = no

13 0 = 180 34 1 =200 35 ™2 = |80

16 o3 =180 37 xtend =no

record £16
factory parameters
0 netname = net26
S1ALC parameters
| app =dte 2 autostart= enable 3 dinumber = 75

4lic =0 Sloc =0 6lpc =0

The =1 $nic =0 9noc =0

page

10 npc =0 Il ntc =3

dynamic parameters

12 acktimer =0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic

15 dbmod  =no 16 defpsze = 256 17 defwsze =7

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstace = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 4096 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0

30 sindbyum= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no

33 x0 =180 34wl =200 35 w2 =180

36 3 =180 37 xtend =no

record £27

factory parameters

0 netname = net27

static parameters

1 app =dce 2 autostart= enable 1 dinumber = 76
4hc =0 Sle =0 6lpc =0



The =1 8
10 npc =0
dynamic parameters
12 acktimer = 0

15 dbmod =no

18 deftput = 9600

21 flowneg = no
24 maxpsze = 1024
27 nettype = catt
30 stndbytim= 30

I3 w0 =180
36 m3 =180
record {18

factory parameters
0 netname = net28
static parameters

| app =dte
4lic =1

The =1

10 npc =0
dynamic parameters
12 ackumer = 0
15 dbmod = no
18 deftput = 9600
21 Mowneg = no
24 maxpsze = 128
27 nettype = ccitt
30 stndbytim= 30
13 x0 =180

5
8

36 3 =180

40 sym> [ diconl

nic =0 9noc =0
1l e =32
13 ackthresh=0 14 cugformat= basic
16 defpsze = 1024 17 defwsze =7
19 diagsupr = no 20 direction= twoway
22 fstacc =no 23 updnemd = 128
25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0
31 revacc = yes 32 thruneg = no
34 ! =200 35 x2 =130
37 xtend =no
2 sutostart= enable 3 dlnumber < 0
loc =1 6lpc =1
nic =0 9noc =0
1l ntc =28
13 ackthresh= 0 14 cugformar= basic
16 defpsze = 128 17 defwsze =2
19 diagsupr = no 20 direction™ twoway
22 fstacc =no 23 updnemd =0
25 maxwsze =2 26 netaddr = <Null>
28 netvrsion= | 980 29 pktbuf =0
31 revacc = yes 12 thruneg = no
34 1 =200 35 2 =180
37 xtend = no

file diconfl contains the following records:

record £5
factory parameters
0 dinumber = §
stalic parameters
| linkname = link$

record £6
factory parameters
0 dinumber = 6
stauc
I linkname = link$

record £7
factory parameters

0 dinumber =7
SLatic parameters

1 linkname = link$

record {8
factory parameters

0 dinumber = §
stalic parameters
1 linkname = link6

record £9
factory parameters

0 dinumber = 9
slatic parameters

| linkname = linké

record £10
factory parameters
0 dinumber = 10
static parameters
I linkname = link7

record £11
factory parameters
0 dinumber = 11
$ 1alic parameters
1 linkname = link7

record £12
factory parameters
0 dinumber = 12
static parameters
| linkname = link8

2 puaddr =C3

=0l

2 puaddr

2 puaddr =C2

2 puaddr =ClI

=01

2 puaddr

=C3

2 puaddr

=0l

2 puaddr

=Cl



record £13
factory parameters
0 dinumber = 13
static parameters
I linkname = link3

record £14
factory parameters
0 dinumber = 14
static parameters
1 linkname = link9

record £15
factory par ameters
0 dinumber = 15
stalic parameters
I linkname = link9

record £16
factory parameters

0 dlnumber = 16
static

| linkname = link9

record £17
factory parameters
0 dinumber = 17

static parameters
1 linkname = link 10

record £18
factory parameters

0 dinumber = 18
static parameters

| linkname = link 10

record £19
factory parameters

0 dinumber = 16
slatic parameters

| linkname = link11

record £20
factory parameters

0 dlnumber = 20
static parameters

1 linkname = hink11

record £21
factory parameters

0. dinumber = 21
stalic parameters

| linkname = link 12

record £12

factory parameters
0 dlnumber = 22
slalic parameters

I linkname = link12

record £23
factory parameters

0 dlnumber = 23
stalic parameters

1 linkname = link1}

record 124
factory parameters

0 dinumber = 24
static parameters

| linkname = link 13

record £15
factory parameters

0 dinumber = 25
stalic parameters

1 linkname = link 14

record £26

factory parameters
0 dlnumber = 26
static parameters

I linkname = link 14

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2. puaddr

2 puaddr

2 puaddr

2 puaddr

=01

=1

=C2

=3

=C1

=01

=Cl

=3

=cl

=L

= Cl

=C3

=01



record £27
factory parameters
0 dlnumber = 27
static parameters
| linkname = linkl4 2 puaddr = ClI

record £28
factory parameters
0 dlnumber = 28
slalic parameters
1 linkname = link13 2 puaddsr =C3

record £29
factory parameters
0 dlnumber = 29
SIAliC parameters
1 linkname = link6 2 puaddr =02

record £30
factory parameters
0 dinumber = 30
stalic parameters
| linkname = link6é 2 puaddr =C3

record £31
factory parameters

0 dinumber = 31
slauc parameters
1 linkname = link15 2 puaddr = C3

record £31
factory parameters
0 dinumber = 32
static parameters
1 linkname = link16 2 puaddr =C3

record £33
factory parameters
0 dinumber = 33
static parameters

| linkname = | ink17 2 puaddr =C2 Bospisl: g Y

record £34
factory parameters
0 dinumber = 34
static parameters
1 linkname = link18 2 puaddr =cl

record £35
factory parameters
0. dinumber = 35

static parameters
I linkname = link19 2 puaddr = cl WBIBLIOTECA
ICENTRAL

record £36
{actory parameters
0 dinumber = 36
static parameters
| linkname = ink19 2 puaddr =

)

record £71

factory parameters
0 dinumber = 71
static parameters
1 hinkname = link22 2 puaddr =0

record £72

factory parameters
0 dinumber = 72

static parameters

page
| linkname = link23 2 puaddr =0

record £73
factory parameters
0 dinumber = 73
SIAliC parameters
1 linkname = link24 2 puaddr =0

record £74
factory parameters Feid
0 dinumber = 74 ¥

- £8P0,




1 linkname = link25

record £75
factory parameters

0 dlnumber = 75
static parameters

| linkname = link26

record £76
factory parameters

0 dlnumber = 76
static parameters

| linkname = link27

40 sym> [ pucoal

file pucoal

record £1
factory parameters

0 punumber = |
static parameters

| putype = hpad

4 maxrusize= 1031
7 xidd =0 £

record £2
factory parameters

0. punumber = 2
static parameters

I putype = hpad

4 maxrusize= 1033
7 xidid =0 8

record £3
factory parameters

0 punumber = 3
sLatic parameters

1 putype = hpad

4 maxrusize= 1033

7 xdid =0 3

record £4
factory parameters

0 punumber = 4
slalic parameters

| putype = hpad

4 maxrusize= 2066
7 xidld =0 ]

record L5
factory parameters

0 punumber = 5
sLalic parameters

1 putype = hpad

4 maxrusize= 1033
7 xidid =0 8

record L6
factory parameters

0 punumber = 6
static parameters

I putype = hpad

4 maxrusize= 1033
7 xidid =0

record £7
factory parameters

0 pun umber =7
static parameters

I putype = hpad

4 maxrusize= 1033

7 xudid =0 8

record £8
factory parameters

0. punumber = 8
static parameters

| putype = hpad

4 maxrusize= 2066
7 xidid =0 8

record £9
factory parameters

2 puaddr =0

2 puaddr =0

2 puaddr =0

2 pumode =tr
5 logicalnk= gllc
ipl  =no

2 pumode =t
5 logicalnk= gllc
ipl  =no

2 pumode =1
5 logicalnk= glic
ipl  =no

2 pumode =u
5 logicalnk= glic

ipl  =no

2 pumode =tr

5 logicalnk= glic
9 iplremadr= 0

ipl  =no

2 pumode =1tr
5 logicalnk= gllc
wpl  =no

2 pumode =1r
5 logicalnk= gllc
ipl  =no

2 pumode =tr
5 logicalnk= glic
ipl  =no

contains the following records:

3 snatype = 3270
6 dinumber = §

9 iplremadr= 0

3 snatype = 5250
6 dlnumber = 6

9 iplremadr= 0

3 snatype = 5250
6 dinumber = 7

9. iplremadr=0

3 snatype = 3270
6 dinumber = 8

9 iplremadr=0

3 snatype = 5250
6 dlnumber = 9

3 snatype = 3270
6 dinumber = 10

9 iplremadr= 0

3 snatype = 5250
6 dinumber = |1

9 iplremadr= 0

3 snatype = 3270
6 dinumber = 12

9 iplremadr= 0



0 punumber = 9
static parameters

1 putype = hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6. dinumber = 13
7 xidid =0 3ipl =no 9 iplremadr= 0

record £10

factory parameters
0. punumber = 10

static parameters

| putype =hpad 2 pumode = ur 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= gllc 6 dlnumber = 14
7 xdd =0 S8ipl =no 9. iplremadr= 0

record £11
factory parameters

0 punumber = 11
static parameters

| putype = hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 15
7 xidid =0 Eapl =no 9 iplremadr=0

record 12

factory parameters

0 punumber = 12

static parameters

1 putype = hpad 2 pumode =1tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= glic 6 dinumber = |6
7T xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

record £13
factory parameters
0 punumber = 13
static parameters
| putype =hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 17

7 xidid =0 Bipl =no 9 iplremadr=0

record £14

factory parameters

0 punumber = 14

static parameters

| putype = hpad 2 pumode = tr 3 snatype = 5250

4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dlnumber = |8
T xidid =0 8ipl  =no 9 iplremadr= 0
record £15

factory parameters

0 punumber = |5
static parameters

1 putype = hpad 2 pumode =1r 3 snatype = 1270
4 maxtusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 19
7 xidid =0 $ipl =no 9. iplremadr= 0

record £16
factory parameters

0 punumber = 16
stalic parameters

| putype = hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 20
T xidld =0 Bipl =no 9 iplremadr= 0

record £17

factory parameters

0 punumber = 17

slalic parameters

I putype = hpad 2 pumode =t 3 snatype = 31270
4 maxrusize= 1033 S logicalnk=gllc 6 dinumber = 21
7 xidid =0 8 pl  =no 9 iplremadr= 0

record £18
factory parameters

0 pun umber = 18
static parameters

1 putype = hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 § logicalnk= gllc 6 dl ber = 22
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

record £19

factory parameters

0 punumber = 19

static parameters
| putype = hpad 2 pumode =ur 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= qlic 6 dinumber = 23



7 xidid =0
record £10

factory parameters
0 punumber = 20

slalic parameters

| putype = hpad
4 maxrusize= 1033
7 xidid =0 8
record £21
factory parameters

0. punumber = 21
static parameters

1 putype =hpad
4 maxrusize= 1033
7 xidid =0 8
record £22
factory parameters.
0 punumber = 22
slatic parameters

I putype = hpad
4 maxrusize= 1013
7 xidid =0 8
record £23
factory parameters

0 punumber = 23
static parameters

1 putype = hpad

page
4 maxrusize= 1033

7 xidid =0 8
record £24
factory parameters
0 punumber = 24
static parameters.

| putype = hpad
4 maxrusize= 1033
T xidd =0 8
record £25
factory parameters

0 punumber = 25
static parameters

| putype = hpad

4 maxrusize= 1033
7 xidid = 65535

record £26
factory parameters
0 punumber = 26
static parameters
! putype = hpad
4 maxrusize= 2066

7 xidid =0 8

record £27
factory parameters

0. punumber = 27
static parameters

| putype = tpad
4 maxrusize= 2066
7 xidid =0 ]
record £18

factory parameters

0 punumber = 28
static parameters

I putype = tpad

4 maxrusize= 1033
7 xidid = 65515

record £29
factory parameters
0 punumber = 29
static parameters

| putype = tpad
4 maxrusize= 1033
7 xidid = 65535

record £30

ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode = 3 snatype = 3270
5 logicalnk= gllc 6 dlnumber = 24

ipl  =no 9 iplremadr= 0

1 pumode =tr 3 snatype = 3270
S logicalnk= gllc 6. dlnumber = 25

ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =W 3 snatype = 5150
5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 26

ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =1r 3 snatype = 3270
5 logicalnk= glic 6 dinumber = 27

ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =1tr 3 snatype = 3270
S logicalnk= glic 6 dinumber = 28

ipl  =no 9 iplremadr=0

2 pumode =1ir 3 snatype = 3270
$ logicalnk=gllc 6 dinumber = 29

Bipl =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =1r 1 snatype = 3270
S logicalnk= gllc & dlnumber = 30

pl =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =tr 3 snatype = 3270
5 logicalnk= glic 6 dinumber = 31

ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =1 3 snatype = 3270
5 logicalnk= glic 6 dinumber = 32

8 ipl  =no 9 iplremadr= 0

2 pumode =1r 3 snatype = 3270
5.k Ink= gllc 6 dinumber = 13

8ipl =no 9 iplremadr= 0



factory parameters

page

0 punumber = 30
static parameters

| putype = hpad 2 pumode =1 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dlnum ber = 34
7 xidid =0 Bipl =no 9 iplremadr= 0

record £31
factory parameters

0 punumber = 31
static parameters

1 putype = hpad 2 pumode =1tr 3 snatype = 1270
4 maxrusize= 1033 $ logicalnk= glic 6 dinumber = 35
7 xidid =0 8 ipl =no 9 iplremadr= 0

record £32
factory parameters

0 punumber = 32
static parameters

I putype = hpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 36
7 xidid =0 81l =no 9 iplremadr= 0

40 sym> [ luconl
file luconf contains the following records:

record £1

static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype =comp 2 punumber = |
3 class = SCUENCA 4 calladdr =0 5 calingadr= 0

o

6 pvad =0

record {1

static parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp 2 punumber = 2

3 class = ATMCUENCA 4 calladdr =0 5 calingadr= 0
6 pvad =0

record £3
stalic parameters

0 lunumber = 2 1 lutype = comp 2 punumber = 3
3 class = UCCUENCA 4 calladdr = 0 5 calingadr=0
6pvad =0

record £4

static parameters

0 lunumber = 34 I lutype = comp 2 punumber =4
3 class = SURDESA 4 calladdr =0 5 calingadr= 0
6 pveid =0

record 5

static parameters

0 lunumber = 0 | lutype =comp 2 punumber = §
3 class = ATMURDESA 4 calladdr = 0 5 calingadr= 0
6 pvad =0

record £6

static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp 2 punumber = &
3 class = SPASAJE 4 calladdr =0 5 calingadr= 0
6 pvad =0

record £7

static parameters

0 lunumber = 0 | lutype =comp 2 punumber =7
3 class = ATMPASAJE 4 calladdr = 0 S calingadr= 0
6 pveid =0

record £3
static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp 2 punumber = 8
3 class = SMACHALA 4 calladdr = 0 5 calingadr= 0
6 pvad =0

record £9

stalic parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp 2 punumber = 9

3 class = ATMMACHALA 4 calladdr = 0 5. calingadr= 0
6 pvad =0

record £10
static parameters



0 lunumber = 2 1 lutype = comp
3 class = UCI 4 calladdr = 0
6 pvad =0

record £11

static parameters

0 lunumber = 2 | lutype =comp
3 class =UC2 4 calladdr = 0

6 pveid =0

record £12

static parameters

0 lupumber = 20 1 lutype = comp
3 class = UC3 4 calladdr = 0

6 pvad =0

record £13

static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype =comp
3 class =SSROSA 4 calladdr =0

2 punumber = 10
S calingadr=0

2 punumber = 11
5 calingadr= 0

2 punumber = 12
S calingadr=0

2 punumber = 13

6 pvad =0

record £14
static parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp
3 class = ATMSROSA 4 calladdr = 0
6 pved =0

record £15

SIALIC parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp
1 class = SGUABO 4 calladdr =0
6 pvad =0

record £16

static parameters

0 lunumber = 34 | lutype = comp
3 class = SHUAQUILLA 4 calladdr = 0
6 pvad =0

record £17

slalic parameters

0 lunumber = 34 I lutype = comp
3 class = SPBOLIVAR 4 calladdr = 0
6 pved =0

record £18

static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp
3 class = SZARUMA 4 calladdr = 0
6 pveid =0

record £19

sta tic parameters

0 lunumber = 34 I lutype =comp
3 class = SPINAS 4 calladdr =0

6 pved =0

record £20

stalic parameters

0 lunumber = 34 I lutype = comp
3 class = SPORTOVELO 4 calladdr = 0
6 pvaid =0

record £21

static parameters

0 lunumber = 34 | lutype =comp
3 class = SBRIZAS 4 calladdr =0
6 pvad =0

record £22

static parameters

0 lunumber = 0 I lutype =comp
3 class = ATMBRIZAS 4 calladdr =0
6 pvcid =0

record £23
Static parameters
0 lunumber = 34 1 lutype = comp

3 class = SEMELORO 4 calladdr =0
6 pvad =0

record £24
static parameters

5 calingadr= 0

2 punumber = 14
5 calingadr= 0

2 punumber = 15
5 calingadr=0

2 punumber = 16
5 calingadr=0

2. punumber = |7
S5 calingadr= 0

2 punumber = 18
5 calingadr=0

I punumber = 19
5 calingadr= 0

2 punumber = 20
5 calingadr=0

punumber = 2|
calingadr= 0

o

2. punumber = 22
5 calingadr= 0

2 punumber = 23

S calingadr= 0



0 lunumber = 34 | lutype = comp 2 punumber = 24
3 class = SBAHIA 4 calladdr =0 5 calingadr= 0
6 pvad =0

record £25

static parameters

0 lunumber = 0 I lutype = comp 2 punumber = 25
3 class = APPCURDESA 4 calladdr = 0 5 calingadr=0
6 pvad =0

record 126

static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp 2 punumber = 26
3 class = HGPASAJE 4 calladdr =0 5 calingadr= 0
6 pvaid =0

record £17

stalic parameters

0 lunumber = 34 | lutype =comp 2 punumber = 27
3 class = TGPASAJE 4 calladdr =9 5 calingadr= 0
6 pvcid =0

record £28

static parameters

0 lunumber = § 1 lutype = comp 2 punumber = 28
3 class =banred 4 calladdr = 10 5 calingadr= 0

6 pvaid =0

record £29

stalic parameters

0. lunumber = § | lutype = comp 2 punumber = 29
3 class =banred 4 calladdr = 11 5 calingadr= 0

6 pvad =0

record £30

static parameters

0 lunumber = 34 | lutype = comp 2 punumber = 30
3 class = S2CUENCA 4 calladdr = 0 $ calingadr= 0
6 pvad =0

record £31

stalic parameters
0 lunumber = 34 I lutype = comp 2 punumber = 31
3 class = SZMACHALA 4 calladdr =0 5 calingadr=0
6 pveid =0

record 132
static parameters

0 lunumber = 34 1 lutype = comp 2 punumber = 32
3 class = SIMACHALA 4 calladdr = 0 5 calingadr=0

6pvad =0
40 sym> [ luclasy
file luclass contains the following records:
record £1
dynamic parameters

0 classname= SCUENCA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = § B activty= 0
9inE =5 10 In2 =10 1k -]
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadnd= 3 16 pdheadnd= 4 17 pgheadrid= §
18 prompud = 6

record £2

dynamic parameters

0 classname= ATMCUENCA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none
6 retries =} 7 retrytim = § 3 inactivty= 0

91 =5 10 In2 =10 nik =3

12. sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2
15. peheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
I8 promptid = 6

record £3
dynamic

0 classname= UCCUENCA | classtype= displa 2 calmethod= normal

page

3 secunty = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none
6 retries = 3 7 retrytim = § B inacuvty= 0

91l =5 10 In2 =10 Ik -3

12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2



15 peheadrid= 3 16 pdheadnid= 4 17 pgheadrid= S
18 prompud = 6

record £4

dynamic parameters

0 classname= SURDESA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3. security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retnes =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
oIkl =5 10 In2 =10 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid=3 16 pdheadrid= 4 17 pqheadrid= $
18 promptid = 6

record £5

dynamic parameters
0 classname= ATMURDESA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6. retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
gl =5 10 In2 =10 Il =3

12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheadend=2
15 pcheadnd=3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= 5
18 promptid = 6

record £6

dynamic parameters
0 classname= SPASAJE 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retries =3 7 retryum = § 8 inactivty= 0
910l =35 10 In2 =10 11 Ik =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= 35
18 promptid = 6

record £7
dynamic parameters

0 classname= ATMPASAJE | classtype= displa 2 calmethod= normal
1 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0

91 =5 10In2 =10 11 Ik =3

12, sessterm = yes 13. bannend = 1 14 hheaderid= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pqheadrid= §

18 promptid = 6

record £8

dynamic parameters

0 classname= SMACHALA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 secunity = none 4 claspaswd= <Null>  $ restrict = none

6 retries =3 T rerytim = § 8 macuvty= 0
9 =5 10 In2 =10 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadnd= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadnd= §
18 promptid = 6

record £9

dynamic parameters
0 classname= ATMMACHALA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> § restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0

9 Ikl =5 10.In2 =10 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = 1 14 hheaderid= 2

15 pcheadnd= 3 16 pdheadnd= 4 17 pgheadrid= 5§
18 prompud = 6

record £10

dynamic parameters

0 classname= UC| | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restnct = none
6 retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0

g ltl =5 10 In2 =10 1 Ik =3

12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= $
18 promptid = 6

record £11
dynamic parameters

0 classname= UC2 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restnct = none

6 retries =] 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
91t =5 10 In2 =10 11k -3
12. sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 1 16 pdheadrid= 4 17 pgheadnd=$
18 promptid = &



record £12
dynamic parameters

0 classname= UC3 I classtype= displa 2 calmethod= normal
3 secunty = nonc 4 claspaswd= <Null> 5 restnet = none

6 retries =3 7 rerytim = 5§ 8 inactivty= 0

9m =5 10 In2 =10 Ik =3

12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= 5

18 promptid = 6

record £13

dynamic parameters
0 classname= SSROSA | classtype= displa 2. calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6 retnies =3 7 retrytim = 5§ B nactvty= 0
9l =5 10 In2 =10 1 Ik =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 peheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pqheadrid= §
18 promptd = 6

record £14

dynamic parameters
0 classname= ATMSROSA 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restnct = none

6 retnies =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
9 Il =5 10.In2 =10 Ik =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 3 16. pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = &

record £15

dynamic parameters
0 classname= SGUABO 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3. security = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6. retries = 3 7 retryim = § 8 inactiviy= 0
91l =5 10 a2 =10 Mk =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pqheadnid= 5
18 promptid = 6

record £16

dynamic parameters

0 classname= SHUAQUILLA 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restriict = none

6 retries =3 7 retryum = § 8 inactivty= 0

91 =5 10In2 =10 11 Ik -3

12 sessterm = yes 13 bannend = 1 14 hheaderid= 2

15 pcheadnid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pqheadnid= S

18 promptd = 6

record £17
dynamic parameters

0 classname= SPBOLIVAR | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restnct = none

6 retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
9l =5 10 In2 =10 1 Ik =3

12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2
15 pcheadnd= 3 16 pdheadnd= 4 17 pgheadrid= 5
18 promptd = 6

record £18

dynamic

parameters
0 classname= SZARUMA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restnct = none

6 retnes =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
9l =5 10 In2 =10 Ik =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadnd= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = 6

record £19

dynamic parameters
0 classname= SPINAS 1 classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6 retries =3 7. retrytim = § 8 inactiviy= 0
911 =5 10In2 =10 11 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2
15 pcheadrid=3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadnid= 5
18 promptid = 6

record £20

dyna mic parameters
0 classname= SPORTOVELO | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 secunty = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none



& retries =3 7 retrytum = 5§ 8 inactivty= 0
91l =5 10 Ia2 =10 11 Ik =3

12 sessterm = yes 13 bannerid = 1 14 hheadend= 2
15 peheadrid= 3 16. pdheadrid= 4 17 pqheadrid= %
18 promptid = &

record £21
dynamic parameters

0 classname= SBRIZAS | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = $ 8 inactivty= 0

9 Il =5 1012 =10 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2
15 pcheadnd= 3 16 pdheadnd= 4 17 pgheadnd= 5
18 promptd = &

record £22

dynamic parameters

0 classname= ATMBRIZAS | classtype=displa 2 calmethod™ normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6. retnes = 3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
91l =5 1002 =10 1Lk =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadend= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadnid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = 6

record £23

dynamic parameters

0 classname= SEMELORO | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 secunity = none 4 claspaswd= <Null>  § resinct = none

6 retries =3 7 retrytim = § 8 inacuvty= 0
Sl =5 10 In2 =10 1 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid=
18 promptid = 6

record £14

dynamic parameters

0 classname= SBAHIA | classtype= displa 2 calmethod= normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
9l =5 10 m2 =10 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = 6

record £25

dynamic parameters
0 classname= APPCURDESA 1 classtype= displa 2 calmethod™ normal
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retries =3 T retrytim = § 8 inactivty= 0
9IMm =5 10In2 =10 1 1k -3
12 sessterm = yes 13 bannerid = | 14 hheadenid= 2

15. pcheadnd= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadnid= §
18 promptid = 6

record £16

dynamic

0 classname= HGPASAJE | classtype= displa 2. calmethod= normal
3 secunity = none 4 claspaswd= <Null> % restrict = none

6 retnes =3 7 retrytim = § 8. inacuvty= 0
@Il =5 10 In2 =10 Ik -3
12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2

15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = 6

record £27

dynamic parameters
0 classname= TGPASAJE | classtype= displa 2 calmethod= auto
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retries =3 7 retrynm = 5§ 8 inactivty= 0
911 =5 10 In2 =10 11 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = 1 14 hheadend= 2
15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadrid=§
18 promptid = &

record £23

dynamic parameters

0 classname= banred | classtype= displa 2 calmethod= auto
3 security = none 4 claspaswd= <Null> § restrict = none

6 retnes =3 7 retrytim = § 8 inactivty= 0
9l =5 10 In2 =10 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheaderid= 2
1% pcheadrid=3 16. pdheadnd= 4 17 pgheadrid= 5§

18 promptd = 6



record £19
dynamic parameters

0 classname= S2CUENCA

I classtype= displa 2 calmethod= normal

3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restnct = none
6 retnes = 3 7 retrytim = $ 8 inactivty= 0

9 11 =5 10 In2 =10 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = | 14 hheadend= 2
15 pcheadnd= 3 16. pdheadrid= 4 17 pgheadrid= §
18 promptid = 6

40 sym> [lumap

file lumap  contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0. netaddr = 41024006
record £2
dynamic parameters

0 netaddr = 41034006
record £3
dynamic parameters

0 netaddr = 50054008
record £4
dynamic parameters

0 netaddr = 50064009
record £5

dynamic parameters

0 netaddr = 50074009
record £6

dynamic parameters

0 netaddr = 50084009
record £7

dynamic parameters

0 netaddr = 50094008
record £8

dynamic parameters

0 netaddr = 50104012
record £9

dynamic

0 netaddr = 501140 11
record £10

dynamic

0 netaddr = 50124011
record £11

dynamic parameters

0 netaddr = 50134014
record £12

dynamic parameters

0 netaddr = 50144013
record £13

dynamic parameters

0 netaddr = 50154013
record £14

dynamic parameters

0 netaddr = 50164013
record £15

dynamic parameters

0 netaddr = 50174012
record £16

dynamic parameters

0 netadds = 51024007
record £17

dynamic parameters

0 netaddr = 51034007
record £18

dynamic parameters

0 netadd r = 52024014
record £19

dynamic parameters

0 netaddr = 52034014
record £20

dynamic parameters

0 netaddr = 53024010
record £21

dynamic parameters

0 netaddr = 53034010
record £21

dynamic parameters

0 netaddr = 111 1
record £23

dynamic parameters

0 netaddr = 112 1
record £24

dynamic parameters

0 netaddr = 113 1
record £25

| userdata = * 2 class = SURDESA

| userdata =* 2 class = ATMURDESA
1 userdan = * 2 class = SMACHALA

1 userdata = * 2 class = UCI

1 userdata=* 2 class = UC2

| userdata = * 2 class = UC3

| userdata = * 2 class = ATMMACHALA
| userdata = * 2 class = SPBOLIVAR

1 userdata = * 2 class = SHUAQUILLA
1 userdata = * 2 class = SGUABO

| userdata = * 2 class = SEMELORO

1 userdata = * 2 class = SBAHIA

| userdata = * 2 class = SPORTOVELO
| userdata = * 2 class = SPINAS

| userdata = * 2 class = SZARUMA

| userdata = * 2 class = SPASAJE

| userdata = * 2 class = ATMPASAJE

1 userdata = * 2 class = SBRIZAS

1 userdata = * 2 class = ATMBRIZAS
1 userdaa = * 2 class = SSROSA

| userdata = * 2 class = ATMSROSA
userdata = * 2 class = SCUENCA
userdata = * 2 class = ATMCUENCA
userdata = * 2 class = UCCUENCA



dynamic parameters

0 netaddr = 41044006

record £26
dynamic parameters

0 netaddr = 40154006

record £27
dynamic parameters
0 netaddr = 114
record {18
dynamic parameters

0 netaddr = 50184019

record £19
dynamic parameters

0 netaddr = 50194019

40 sym>sl

string storage
stning |

| userdata = *

| userdata = *

| userdata = *

| userdat = *

| userdata = *

string 2 Host Selection Menu

string 3 Printer Connection Menu
string 4 Printer Disconnection Menu
string 5 Printer Queue Selection Menu
string 6 SELECTION
string 7 111402000001000000600 | 050000000007000000
string 8 020001712345

string 9 40154006
string 10 40031108
string 11 40021108

40 sym> [ netmap

sessesssnsssannnnner Nojde %un Yop Yal 2ot e 0t e0ese

2 class = APPCURDESA

2 class = HGPASAJE

2 class = S2CUENCA

2 class = S2MACHALA

2 class = SIMACHALA

file netmap  contains the following records:

record £1
dynamic parameters
0 netaddr = 140*
record £2
dynamic parameters
0 netaddr = 140*
record 13
dynamic parameters
0 netaddr = 140*
record £4
dynamic parameters
0 netaddr = 41*
record £5
dynamic parameters
0. netaddr = 50*
record £6
dynamic parameters
0 netaddr = S1*
record £7
dynamic parameters
0 netaddr = 52°
record £8
dynamic parameters
0. netaddr = 53°
record £9
dynamic parameters
0 netaddr = 70"
record £10
dynamic parameters
0 netaddr = 1*
record £11
dynamic parameters
0 netaddr = 141*
record £12
dynamic parameters
0 netaddr = 170*
record 13
dynamic parameters
0 netaddr = 150*
record £14
dynamic parameters
0 netaddr = 151*
record £15
dynamic parameters
0 netaddr = 152°
record £16
dynamic parameters
0 netaddr = 153*
record £17
dynamic parameters
0 netaddr = 40°

| userdata =

1 userdata =

| userdata =~

userdata = *

userdata = *

| userdata = *

| userdata = *

| userdata = *

1 userdata = *

1 userdata = *

1 userdata = *

1 userdata = *

| userdata = *

| userdata =*

| userdata = *

| userdata = *

| userdata = *

sym

trace

nms

2 nodeid =2

2 noded =3

2 podeid =35

2 nodeid =6

2 noded =6

2 nodeid =6

2 noded =6

1 noded =6

2 nodeid =6

2 nodeid =6

2 nodeid =26

2 nodesd =27

2 nodeid =24

2 noded =24

2 nodeid =24

2 nodeid =24

2 noded =6



record £13
dynamic parameters

0 netadd r ~ 40021108 | userdata = * 2 nodeid =23
record £19

dynamic parameters

O netaddr = 40031108 | userdata=* 2 noded =23

40 sym> { metroute
file ins the following records:

record £1

dynamic parameters

0 nodeid =2 1 service = sym 2 prio =100
record £2

dynamic parameters

0 nodeid =3 1 service = trace 2pno =100
record £3

dynamic parameters

0 nodad -5 1 service = nms 2 pric =100
record £4

dynamic parameters

0 nodeid =6 1 service - sna 2 pno =100
record £5

dynamic parameters

0 nodeid =26 | service = net26 2 pno =100
record £6

dynamic parameters

0 nodeid =27 1 service - net27
record £7

dynamic parameters

0 nodeid =24 | service = net24 2 prio = 100
record £3

dynamic parameters

0 noded = 24 1 service = net2$ 2 prioc =100
record £9

dynamic parameters

0 noded =23 | service = netl} 2 prio =100

(=]

pno = 100



CONFIGURACION NODO MACHALA

file mod: f ¢ ins the following records:

record £1

factory parameters

0 partnum = 522800\STD\R\000401 1. dbversion= (400

2 ident =<Null> 3 swdate =941217A 4 swversion= 0106
slalic parameters

5 calarms = 0 6 swiype =sview 7 poriscan = normal

8 unittype = SP2400 9 x25call = 128 10 x25mltpnr= no

1l enets =0 12 elinks =0

dynamic parameters

13 acctrec =0 14 alarmrec = 10 15 itibusy =0
16 ratel =0 17 rate2 =0 18 rated =0

19 rated =0 20 nodeid =50 21 exsiat = disabl

50 sym> f port

file port  contains the following records:

record £1

factory parameters

0 portname = L28 1 service = link

dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 0O0000000C00 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia =x2lbis 14 segsize =0

15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £1

factory parameters

0. portname = L.27 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 64000

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = |00 7. dmarxnum = § § enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia = x21bis 14 segsize =0

I5 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £3
factory parameters
0 portname = L.26 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = § § enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync |3 porteia = x21bis 14 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £4

factory parameters

0 portname = L25 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billaum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7. dmarxnum = 8 % enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 851
12 mode =exsync |3 porteia = x2lbis 14 segsize =0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £5
factory parameters

0 portname = L.24 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud =9600

4 billnum = 0000000C0O00 5 class = <Null>
& debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porten =x2lbis 14 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £6



factory parameters

0 portname = L23 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = & 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =exsync |3 porteia = x21bis 14 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £12

factory parameters

0 portname = L17 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud =900

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7. dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode ~=nrziex 13 portena = 3wire 14 segsize =0

15 umer]l =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £13
factory parameters

0 portname = L16 1 service = link

dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = %600

4 billnum = 0000000 00000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= |851
12 mode =nrziex |3 porteia = Iwire 14 segsize =0

15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £14

factory parameters

0 portname = L 15 I service = link

2 accng = none 3 baud = 9600

4 billaum = 000000000000 5 class = <Null>

6. debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 || minbspace= 851
12 mode =nrziex 13 porteia = dwire |4 segsize =0

15 timerl =10 16 uimer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £15

factory parameters

0 portname = L 14 | service = link

dynamic parameters
1 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851

12 mode =nrziex 13 porteia = Jwire 14 segsize =0
15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl
record £16
factory parameters

0 portname = L13 1 service = link
dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 0O0OGOO00000 § class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 § enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =nrziex |3 poreia = thdx 14 segsize = 0
15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £17

factory parameters

0 portname = L12 I service = link

dynamic parameters
2 acctng = nonc 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>

& debounce = 100 7. dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode = nrziex |3 porteis = |hdx 14 segsize =0

15 timerl = 10 16 timer2 =0 17 dialemd = 0

18. dialout = disabl



record £ 18

factory parameters

0 portname = L11 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8§ 8 enable = yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12. mode = nrzex 13 portena = |hdx 14 segsize =0

15 timerl = 10 16. timer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl

record £19

factory parameters

0 portname = L10 1 service = link

dynamic parameters
2 scctng = none 3 baud = %600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
& debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =nrziex |3 portera = Jwire 14 segsize = 0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0
1B dialout = disabl
record £20
factory parameters
0 portname = L9 1 service = link
dynamic parameters
1 accing = none 3 baud = 9600
4 billoum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia = 3wire 14 segsize =0
15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl

record £21
factory parameters
0 portname = L8 1 service = link
dynamic parameters
2 accing = none 3 baud = 19200
4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 felevel = 0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin |3 porteia = 3wire |4 segsize =0
15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £11
factory parameters
0 portname = L7 1 service = link
dynamic parameters
2 accing = none 3 baud = 19200
4 bil Inum = 000000000000 $ class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 B enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 portena =3wire |4 segsize =0
1S umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl
record £23
factory parameters
0 portname = L6 1 service = link
dynamic parameters
2 acctng = none 3 baud = 19200
4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmancnum = 8 8 ecnable = yes
9 fclevel =0 10. maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851

12 mode =nrziin 13 porteia = 3wire 14 segsize = 0

15 tmerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0
18 dialout = disabl

record £214
factory parameters
0 portname = L5 1 service = link
dynamic parameters
2 accing = none 3 baud = 32000
4 billnum = 000000000000 $ class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 18351
12 mode =nrziin |3 portcia = 3wire |4 segsize =0

15 umerl =10 16 umer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl



%0 sym> f linkconl

file linkconf « i

record £5
factory parameters
0 linkname = link§
slatic parameters
I protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6 1l =1
9 ackthresh= 0

record 16
factory parameters
0 linkname = link6
static parameters
1. protocol = sdlc
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6.1l -5 7

9 ackthresh=0

record £7
factory parameters
0 linkname = link7
stalic parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6. tl b 7
9 ackthresh= 0

record £8
factory parameters
0. linkname = link8
static parameters
1 protocol = sdlc
dynamic parameters
3. hosunact= 600
6 1l =5 7
9 ackthresh= 0

record £9
factory parameters

0 linkname = link9
SLALIC parameters

1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600

6 tl =5 7
9 ackthresh= 0

record £10
factory parameters
0 linkname = link 10
slalic parameters
| protocol = sdlc
dynamic parameters
3 ho stinact= 600
61l -5 3.
9 ackthresh=0

record £11
factory parameters
0 linkname = link11
static parameters
1 protocol = sdlc
dynamic parameters
3. hostinact= 600
61l =5 7
9 ackthresh= 0

record £12
factory parameters
0 linkname = link 12
static parameters
| protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6 1l -5 7
9 ackthresh=0

7.2

the lollowi e

2.wize =7

=10
=0 L]

5 polithres= 20
=15

2wsze =7

=10
=0 30

4 n2 5 pollthres= 20

=15

2 wsze =7

4 n2
2 =0

=10
83

5 pollthres= 20
ol &

S pollthres= 20

80 =15

2wsze =7

4 n2
2

=10
=0 80

s polithres= 20
“-15

2 wize =7

4 n2
Q2 =0

=10
L e}

$ polithres= 20
=15

2 wsze =7

4 n2
Q

=10
-0 L]

5 polithres= 20
=15

S polithres= 20

L) =15



record £13

factory parameters

0. linkname = link13

static parameters

1. protocol = sdic 2 wize =7
dy namic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 tl =5 72 =0 L e =15

9 ackthresh=0

record £14

factory parameters

0 linkname = link 14
static parameters

1 protocol = sdic 2wsze =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 polithres= 20
6 1l -5 T2 =0 80 -15

9 ackthresh= 0

record £15

factory parameters

0 linkname = link |5

slalic parameters

| protocol = sdic 2 wize =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
61l -3 T =0 g U =15

9 ackthresh= 0

record £16
factory parameters
0 linkname = link 16
static parameters
1 protocol = sdic 2 wsze =7
dynamic parameters

3. hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6.tl =5 T2 =0 8§13 =15

9 ackthresh= 0
record £17
factory parameters

0 linkname = link 17
static parameters

| protocol = sdlc 2 wize =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 1l =3 1.2 =0 L&) = |5

9 ackthresh= 0

record £23
factory parameters
0 linkname = link23
static parameters
1 protocol = lapb 2 wize =7
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4n2 =10 S pollthres= 20
6l =5 172 =0 30 -15
9 ackthresh= 0

record £24
factory parameters
0 linkname = link24
static parameters
I protocol = lapb 2.waze =7
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4n2 =10 5 polithres= 20

6 1l =5 72 =0 LI 1S
9 ackthresh= 0

record {25
factory parameters
0 linkname = link25
static parameters
1 protocol = lapb 2 wize =1
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6.1l -5 72 =0 83 =15
9 ackthresh= 0

record £26

factory parameters
0 linkname = link26



static parameters

1 protocol = lapb 2 wize =7

dynamic parameters

3 hostnact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 1l == T2 =0 L e =15

9 ackthresh=0

record £27
factory parameters
0 linkname = link27

stalic parameters

1 protocol = lapb 2 wsze =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =1l0 5 polithres= 20
6t =5 72 =0 a0 =13

9 ackthresh= 0

record £2 8

factory parameters

0 linkname = link28

static parameters

| protocol = lapb 2 wize =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 an2 =10 5 polithres= 20
611 =5 12 =0 B =15

S ackthresh=0

50 sym> { x25conf

file x25con{ contains the following records:
record £23
factory parameters
0 netname = ne123
static parameters
| app =dce 2 autostart= enable  J dinumber = 72

4lic =0 Sk =0 6lpc =0

Tl 8 nic =0 9nc =0

10 npc =0 Il.ntc =64

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformar= basic

15 dbmod =no 16 defpsze =256 17 defwsze =2
18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updnemd =0
24 maxpsze = 409% 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= |980 29 pktbuf =0

30 stndbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no
33 @0 =180 34 x| =200 IS w2 =180
36 w3 =180 37 xtend =no

record £24
factory parameters

0 netname = net24
siatic parameters

| app =dte 2 autostart= enable 3 dlnumber = 73

4 lic =0 S5kec =0 6lpc =0

The =1 8 nic =0 9noc =0

10 npc =0 1l ntc =3

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic

15 dbmod = no 16 defpsze = 256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 1024 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrmon= [980 29 pktbuf =0

30 sindbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no

33 0 =180 3 x| = 200 35 w2 =180

J6 =3 =180 37 xtend =no

record £25

factory parameters

0 netname = net2$
static parameters
| app = dte 2 sutostart= cnable 3 dlnumber = 74

4alic =0 Sle =0 6lpc =0

7The =1 8 nic =0 9n0c =0

10 npc =0 Il nte =3

dynamic parameters

12 ackumer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic
15 dbmod = no 16 defpsze = 256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction™ twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updnemd =0

24 maxpsze = 1024 25 maxwsze =7 26 nectaddr = <Null>
27 nettype = ccitt 28 netvrsion= [980 29 pktbuf =0

30 stndbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no



33 O =180 34l =200 35 2 =180

36 x3 =180 37 xtend =no
record £26
factory parameters

0 netname = net26
static parameters

1app =dte 2 autostart= enable 3. dinumber = 75
4lic =0 Sl =0 6lpc =0

The =] Baic =0 9noc =0

10 npc =0 Il.ntc =3
dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugfc = basic
15 dbmod = no 16. defpsze = 256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction™ twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updnemd =0

24 maxpsze = 2048 25 maxwsze =7 26 nctaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0

30 stadbytim= 30 31 revace = yes 32 thruneg = no

33 xO = 1BO M x| =200 35 o2 =180
36 3 =180 37 xtend =no
record £27
factory parameters

0 netname = net27

static parameters

| app =dce 2 autostart~ cnable 3 dlnumber = 76
4lic =0 S5lc =0 6lpc =0

The =1 8 nic =0 9noc =0

10 apc =0 1l ntc =64

dynamic parameters

12 acktumer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic
15 dbmod = no 16 defpsze = 256 17. defwsze =2
18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
page

21 flowneg = no 22 fstacc =no 23 updncmd =0
24 maxpsze = 409 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype = catt 28 netvrsion= [980 29 pktbuf =0

30 stndbytim= 30 31 revacc = yes 32 thruneg = no
33 0 =180 34 xl =200 35 x2 =180

J6 o3 =180 37 xtend = no

record £18

factory parameters

0 netname = net28

static parameters

| app = dte 2 autostart= enable 3 dlnumber = 28
4% =1 Sloc =1 6lpc =1

The =1 8 nic =0 9poc =0

10 npe =0 1l ntc =28

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic
15 dbmod = no 16 defpsze = 128 17 defwsze =2
18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0
24 maxpsze = 128 25 maxwsze =2 26 netaddr = <Null>
27 netiype =cciit 28 netvrsion= 1980 29 pkibuf =0

30 stndbytim= 30 31 revacc = yes 32 thruncg = no
13 x0 =180 34 x1 =200 35 x2 =180

page

36 3 =180 17 xtend = no

50 sym> { diconf

file diconf{ comtains the following records:

record £5

factory parameters

0 dlnumber = §
static parameters

1 linkname = link$

record £6
factory parameters

0 dinumber = 6
static parameters

1 linkname = link6

record £7
factory parameters
0 dinumber =7
slalic parameters
I linkname = link?

2 puaddr =ClI

2 puaddr =C2



record £8
factory parameters

page

0 dinumber = 8
static parameters

I linkname = link8

record £9
factory parameters

0 dlnumber =9
static parameters

1 linkname = link9

record £10
factory parameters

0 dinumber = 10
static parameters

| linkname = link 10

record £11
factory parameters
0 dlnumber = 11
5 [ALC parameters
I linkname = link11

record £12
factory parameters

0 dinumber = 12
static parameters

1 linkname = link12

record £13
factory parameters

0. dinumber = 13
static parameters

| linkname = link 13

record £14
factory parameters

0 dinumber = 14
static parameters

| linkname = link 14

record £15
factory par ameters

0 dlnumber = 15
stalic parameters

1 linkname = link1$

record £16
factory parameters

0 dinumber = 16
static parameters

1 linkname = link 16

record £17

factory parameters
0 dlnumber = 17

page
static parameters
| linkname = link 17

record £18
factory parameters

0 dinumber = I8
SLalic parameters

1 linkname = link18

record £19
factory parameters

0 dinumber = 19
SIAlIC parameters

1 hinkname = link19

record {10
factory parameters

0 dinumber = 20
static parameters

| linkname = link20

record £72

factory parameters
0 dinumber = 72

slalic parameters

2 puaddr = C3

2 puaddr =01l

2 puaddr = C3

2. puaddr =Cl1

2 puaddr =ClI

2 puaddr =C3

2 puaddr =Cl

2 puaddr = C2

2 puaddr = Cl

2 puaddr =cl

2 puaddr =c2



1 linkname = link2} 2 puaddr =0

record £73
factory parameters
0 dinumber = 73
static parameters
| linkname = link24 2 puaddr =0

record £74
factory parameters
0 dinumber = 74
static para meters
| linkname = link25 2 puaddr =0

record £75
factory parameters
0 dinumber = 75
static
1 linkname = hink26 2 puaddr =0

record £76
factory parameters
0 dinumber = 76
stalic parameters
| linkname = link2? 2 puaddr =0

50 sym> _f puconf
file puconf contains the following records:

record £1
factory parameters

0 punumber = |
static parameters

| putype = tpad 2 pumode =1tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= qlic 6 dinumber = §
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

record £2

factory parameters
0 punumber = 2

static parameters
| putype =tpad 2 pumode =1ir 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= glic 6 dlnumber = 6
7 xidid =0 Bipl =no 9 1iplremadr= 0

record £3

factory parameters

0 punumber =3

static parameters

| putype = tpad 2 pumode =1r 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 7
7 xidild =0 8apl  =no 9 iplremadr=0

record £4

factory parameters
0 punumber = 4

static parameters
1. putype = tpad 2 pumode =1ir 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 2066 5 logicalnk= glic & dinumber = 8
7 xidid =0 8 ipl  =no 9 iplremadr=0

record £5
factory parameters

0 punumber = 5
slalic parameters

| putype = ipad 2 pumode =tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 9
7 xidid =0 Bapl  =no 9 iplremadr=0

record £6
factory parameters

0 punumber = 6
static parameters

I putype = tpad 2 pumode =1r 3 snatype = 1270
4 maxrusize= 1033 S logicalnk= glic 6 dinumber = 10
7 xidid =0 8ipl  =no 9 iplremadr= 0

record £7
factory parameters

0 pun umber = 7
static parameters

| putype = tpad 2 pumode =1r 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 11




7 xidid =0 Bipl =no 9 iplremadr= 0

record £3
factory parameters

0 punumber = 8
static parameters

1 putype =tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicaink= glic 6 dinumber = 12
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

record £9
factory parameters

0 punumber = 9
stalic parameters

| putype = tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 13
7 xidid =0 Bapl  =no 9 iplremadr=0

record £10
factory parameters
0 punumber = 10

static parameters

1 putype = tpad 2 pumode =1 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5. logicalnk= glic 6 dinumber = 14
7 xudid =0 $ipl =no 9. iplremadr= 0

record £11
factory parameters

0. punumber = 11
stalic parameters

| putype =tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dlnumber = 15
7 xidld =0 Bipl =no 9 iplremadr= 0

record £12
factory parameters

0 punumber = 12
static parameters

1 putype = tpad 2 pumode =1r 3 snatype = 1270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6. dinumber = 16
7 xudid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

record £13
factory parameters
0 punumber = 13
static parameters
| putype = tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 17

7 xidd =0 Bapl  =no 9 iplremadr=0

record £14
factory parameters

0. punumber = 14
sta tic parameters

1 putype = tpad 2 pumode =1r 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= qlic 6 dlnumber = 18
7 xidid =0 8 ipl  =no 9 iplremadr= 0

record £15

factory parameters

0 punumber = 15

slatic parameters

| putype = tpad 2 pumode = 3 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 di ber = 19
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

50 sym> [ luconf

file luconlf contains the following records:

record £1

static parameters

0 lunumber = 34 1. lutype = comp 2 punumber = |
3 class =display 4 calladds = 11 5 calingadr= 0

6 pvad =0

record £2

slalic parameters

0 lunumber = 2 | lutype = comp 2 punumber = 2
3 class = display 4 calladdr =12 S calingadr= 0

6 pveid =0

record £3

static parameters
0 lunumber = 2 1 lutype = comp 2. punumber = 3

5L

BIDLIQTECA
CTuTRAL



= display
=0

3 class
6 pvcid

record £4

Slalic parameters

0 lunumber = 20
3 class = display
6 pveid =0

record {5

static parameters

0 lunumber = 0

3 class = display
6 pvad =0

record £6

slalic parameters

0. lunumber = 34
3 class = display
6 pvcid =0

record £7

stalic parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

record {8

static parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

record £9

stalic parameters

0 lunumber = 34

3 class = display
6 pveid =0
record £10

static parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

record £11

static parameters

0. lunumber = 34
3 class = display
6 pvcid =0

record £12

slalc parameters

0 lunumber = 34

3 class = display
6 pvad =0

record £13

static parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

record £14
static parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvcid =0

record £15

slalic parameters.

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

50 sym> [ luclass

4 calladdr = 13

| lutype = comp
4 calladdr = 14

1 lutype = comp
4 calladdr = 15

| lutype = comp
4 calladdr = 16

1 lutype = comp
4 calladdr = 17

| lutype = comp
4 calladdr = 18

| lutype = comp
4 calladdr = 19

1 lutype =comp
4 calladdr = 20

| lutype =comp
4 calladdr = 21

I lutype = comp
4 calladdr = 22

1 lutype = comp
4. calladdr = 23

I lutype = comp
4 calladdr = 24

1 lutype =comp
4 calladdr = 25

w

calingadr= 0

2 punumber = 4
calingadr= 0

2 punumber = §
calingadr= 0

2 punumber = 7
calingadr= 0

2 punumber = 8
calingadr= 0

2 punumber = 9
calingadr= 0

2 punumber = 10
calingadr= 0

2 punumber = 11
calingadr= 0

2 punumber = 12
calingadr= 0

1 punumber = 13
calingadr= 0

2 punumber = |4
calingadr= 0

2 punumber = 15
calingadr= 0

file luclass contains the following records:

record £1
dynamic parameters

0 classname= display

3 security = none
6 retnes = 255

1 classtype= displa
4 claspaswd= <Null>

7 retrytim = 2

2 calmethod= auto
§ restrict = none

8 nactiviy= 0



91t =5 10 1a2 =10 11 Ik =3

12 sessterm = yes 13 bannerid = 1 14 hheaderid= 2
15 pcheadrid= 3 16 pdheadrid= 4 17 pgheadnid= S
18 promptid = &

record £2

dynamic parameters

0 classname= printer | classtype= printe 1 calmethod= normal
3 secunty = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6 retries =3 7 retrytim = 5 8 inactivty= 0
9l =5 1012 =10 1k =3

12 sessterm = no 13 bannend = 0 14 hheadend= 0
15 pcheadrid= 0 16. pdheadnd= 0 17 pgheadrid= 0
18 promptd = 0

string storage

string | *eveesserssssanasase Node Yun %p %l SRENEREEPENEERERESES
string 2 Host Selection Menu

string 3: Printer Connection Menu
string 4 Printer Disconnection Menu
string 5 Printer Queue Selection Menu
string 6 SELECTION

string 7. 111402000001 000000b001050000000007000000
string 8 020001712345

string 9

string 10

string 11 50054008

string 12 50064009

string 13 50074009

string 14 50084009

string 15 50094008

string 16 50104012

string 17 50114011

string 18 50124011

string 19 50134014

string 20° 50144013

string 21 50154013

string 22 50164013
string 23 50174012
string 24 50184019
string 25 50194019

50 sym> [ metmap
file netmap contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0 netaddr = 150* | userdata = 'sym 2 noded =2
record £1

dynamic parameters

0 netaddr = 150 | userdata = ‘trace 2 nodeid =3
record £3

dynamic parameters

0 netaddr = 150* | userdata = nms 2 nodeid =5
record £4

dynamic parameters

0 netaddr = 5* 1. userdata = * 2, nodeid =17
record £5

dynamic parameters

0 netaddr = 151* 1. userdata = * 2 nodeid =24
record £6

dynamic parameters

0 netaddr = 152* |. userdata = * 2 nodeid =25
record £7

dynamic parameters

0. netaddr = 153 | userdata = * 2 nodeid =26

record £8

dynamic parameters

0 netaddr = 140* | userdata = * 2 nodeid =27
record £9

dynamic

0 netaddr = 141* 1 userdata = * 2 noded =27
record £10

dynamic parameters

0 netaddr = 170* 1 userdata = * 2. noded =27

50 sym> [ netroute
file netroute contains the following records:
record £1

dynamic parameters
0 noded =2 | service = sym 2 prioc =100



record £2
dynamic parameters
0 nodeid =3
record £3
dynamic parameters
0 nodeid =5
record £4
dynamic parameters
0 noded =27
record £5
dynamic parameters
0 nodesd =27
record £6
dynamic parameters
0 nodeid =27
record £7
dynamic parameters
0 nodeid =27

record £8
dynamic parameters
0 nodeid =24
record 19
dynamic parameters
0. nodeid =25
record £10
dynamic parameters
0 nodeid =26
50 sym>

service - trace

service - nms

service = net27

service - net2l

service = net22

service = net2}

service = net24

service = net2$

service “ net26

2 pno

2 pno

1 pro

2 prio

2 pna

2 pro

2 prio

2 prio

= 100

= 100

=70

=70

=70

=100



CONFIGURACION NODO CUENCA

{ nodecon(
file nod 1t ins the following r i
record £1
factory parameters
0 partnum = TG 1414\STD\P\000S02 | dbversion= 0500

2 ident = <Null> 3 swdate =960208A 4 swversion= 0208
static parameters

S calarms =0 6 swiype =sview T portscan = normal
8 unittype = PX1301 9 x25call = 128 10 x25mitpnt= no

11 enets =0 12 clinks =0

dynamic parameters

13 acctrec =0 14 alarmrec = 10 15 iubusy =0
16 ratel =0 17 rate2 =0 18 rate3 =0

19 rated =0 20 nodeid =70 21 exstat = disabl
22 rsttimer = 0 23 chgreqid =00

70 sym> f port
file port  contains the following records:

record {9

factory parameters

page

0 portname = L& 1 service = link

dynamic parameters

2 accng = none 3 baud = 38400

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziex |3 type = none 14 porteia = 3wire
15 segsize =0 16 umer] =10 17 timer2 =0

18 dialemd =0 19 dialout = disabl 20 idnum =0
record £10

factory parameters

0 portname = L5 1 service = link
dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 0000000000M) § class = <Null>

6. debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 type = none 14 porteia = Jwire
15 segsize =0 16 timer] =10 17 timer2 =0

18 dialcmd =0 19 dialout = disabl 20 idnum =0
record £11

factory parameters

0 portname = L4 1 service = link

page

dynamic p arameters
2 acctng = none 3 baud = 19200

4 billnum = 000000000000 5 class = <null>

6 debounce = 100 7. dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 type =none 14 porteia = x21bis
15 segsize =0 16 timerl =10 17 umer2 =0

18 dialemd =0 19 dialout = disabl 20 idnum =0
record £12

factory parameters

0. portname = L3 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud =18400

4 billnum = 000000000000 S class = <aull>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 type = pstn 14 porteia = 3wire

15, segsize = 0 16 timerl =10 17 umer2 =0

18 dialemd =0 19 dialout = disabl 20 idnum =0
record £13

factory parameters

0 portname = L2 1 service = link

dynamic parameters

page

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes

9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 type =pstn 14 portela = x21bis



15 segsize =0 16 timerl =10 17 timer2 =0
18 dialemd =0 19 dulout = disabl 20 idnum =0

record £14

factory parameters

0 portname = L1 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= [85]
12 mode =exsync I} type =pstn 14 porteia = x21bis
IS segsize = 0 16 umerl =10 17 timer2 =0

18. dialemd =0 19 dialout = disabl 20 idnum =0

70 sym> [ linkconf
file linkconl contains the following records:

record £1
factory parameters
0 linkname = link|
slalic parameters
1 protocol = lapb 2wsze =7
dynamic parameters
3 hostinact= 600
6.l =5 7
9 ackthresh= 0

n2 =10 5 polithres= 20
83 =I5

Boa
(1
=3

record £2

factory parameters

0 linkname = link2

stalic parameters

| protocol = lapb 2 wize =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 polithres= 20
61l -3 72 =0 LRE] o

9 ackthresh= 0

record £3
factory parameters

0. linkname = link3
page
stalic parameters

1 protocol = sdlc 2 wize =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 ~l0 5 polithres= 20
61l -3 72 =5 83 =I5

9 ackthresh= 7

record £4
factory parameters
0 linkname = link4
stalic parameters
1 protocol = lapb 2wize =17
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5. pollthres= 20
611 =5 T2 -5 L e =15

9 ackthresh= 7

record 5

factory parameters

0 linkname = link5
static parameters

1 protocol = sdlc 2 wsze =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 n2 =10 % pollthres= 20
6 1l =5 7 o - S 80 -5

9 ackthresh=7

record £6
factory parameters
0 linkname = link6
stalic parameters
1 protocol = sdlc 2 wsze =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5. pollthres= 20
6l =5 Ta =3 a3 =15

9 ackthresh=7

70 sym> [ x25coafl

file x25conf contains the following records:
record £1

factory parameters
0 netname = netl



static parameters
| app =dte 2 autostart= enable 3 dlnumber = |

4hc =1 Sloc =1 6lpc =1

The =1 8 nic =0 9 noc =0

10 npc =0 Il ntc =18

dynamic parameters

12 acktimer =0 13 ackthresh= 0 14 nuireq = no

15 cugformat= basic  16. dbmod = no 17 defpsze = 128
18 defwsze =2 19 deftput = 9600 20 diagsupr = no
21 direction= twoway 22 flowneg = no 2} fstacc =no
24 updnemd =0 25 maxpsze = 128 26 maxwsze =2

27 netaddr = <Null> 28 nettype = calt 29 netvrsion= 1980
30 pktbuf =0 31 stndbytim= 30 32 revacc = yes

13 thruneg = no 34 xO =180 35 =1 =200

36 x2 =180 373 =180 I8 xtend = no
record £2

factory parameters

0 netname = net2

slalic parameters

1 app =die 2 autostart= enable 3 dlnumber = 2
4lic =1 Sloc =1 6lpc =1

The =1 Bme =0 9noc =0

10 npc =0 1l ntc =23

dynamic parameters

12 ackumer = 0 13 ackthresh= 0 14 nuireq =no

15 cugformar= basic 16 dbmod = no 17 defpsze = 128

18 defwsze =2 19 deftput = 9600 20 diagsupr = no
21 direction= twoway 22 flowneg = no 23 fstacc =no

24 updnemd = 0 25 maxpsze = 128 26 maxwsze =2
27 netaddr = <Null> 28 nettype =ccitt 29 netvrsion= 1980
30 pktbuf =0 31 stndbyum= 30 32 revace = yes

33 thruneg = no 34 x0 =180 35 ol =200

36 k2 = 180 33 =180 38 xtend =no

record {3
factory parameters
O netname = net3
static parameters
| app = dte 2 autostart= enable 3 dlnumber = 0

4 he =1 S5khc =1 6lpc =1

The =1 8 nic =0 9noc =0

10 npc =0 1l mc =16

page

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 nwreq =no

15 cugformat= basic 16 dbmod = no 17 defpsze = 256

18 defwsze =7 19. deftput = 9600 20 diagsupr = no
21 direction= twoway 22 flowneg = no 23 fsucc =no
24 updncmd = 0 25 maxpsze =256 26 maxwsze =7
27 netaddr = <null> 28 nettype =ccitt 29 netvrsion= |980
30 pktbuf =0 31 stndbytim= 30 32 revace = yes
33 thruneg = no 34 x0 =180 35S w1l =200
362 =180 37 x3 =180 38 xtend =no

record £4

factory parameters.

0 netname = net4

stalic parameters

1 app =dte 2 autostan= enable 3 dinumber = 4
4 lic =0 Sloc =0 6lpc =0
The =1 8 =0 9 noc =0

10 npc =0 1l nte =32

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 nuireq = no

15 cugformat= basic 16 dbmod = no 17 defpsze = 1024
18 defwsze =7 19 deftput = 9600 20 diagsupr = no

21. direcuon= twoway 12 flowneg = no 23 fstacc =no
page

24 updnemd = 0 25 maxpsze = 1024 26 maxwsze =7
27 netaddr = <null> 28 nettype =ccitt 29 netvrsion= 1980
30 pktbuf =0 31 stndbytim= 30 32 revacc = yes
33 thruneg = no 34 0 = 180 35 x|l =200

J6o x2 =180 317 3 =180 38 xtend = no

record £5

factory parameters

0 netname = net$

static parameters

1 app =dte 2 autostart= enable 3 dinumber = 0

4he =1 Skc =1 6lpc =1

The =1 Bnic =0 9nc =0

10 npc =0 1l ntc =28

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 nuireq = no

15 cugformat= basic 16 dbmod = no 17 defpsze = 128
18 defwsze =2 19 deftput = 9600 20 diagsupr = no

21 direction= twoway 22, flowneg = no 23 fsucc =no



24 updncmd =0 25 maxpsze = 118 26 maxwsze =2
27 netaddr = <Null> 28 nettype =ccitt 29 netvrsion= 1930
30 pktbuf =0 31 stndbytim= 30 32 revace = yes

33 thruneg = no 34 x0 =180 35 x1 =200

36 2 =180 37 k3 =180 38 xtend =no

record £6

factory parameters

0 netname = netb

static parameters

| app =dte 2. sutostart= enable 3 dlnumber = 0

4 lic =1 5l =1 Glpc =1

The =1 8 nic =0 9 noc =0

10 npc =0 Il nic =28

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackth resh=0 14 nuireq = no
15 cugformat= basic 16 dbmod =no 17 defpsze = 128
18 defwsze =2 19 deftput = 9600 20 diagsupr = no

21 direction= twoway 22 flowneg = no 23 fstacc = no

24 updnemd =0 25 maxpsze = 128 26 maxwsze =2
27 netaddr = <Null> 28 nettype =ccit 29 netvrsion= 1980
30 pktbuf =0 31 sindbytim= 30 32 revace = yes

33 thruneg = no 4 x0 =180 35 x1 =200

36 2 =180 37 x3 =180 38 xtend =no

70 sym> [ diconf

file diconf{ contains the following records:
record £1
factory parameters
0 dinumber = |
static parameters
| linkname = nolink 2 puaddr =0

record £1
factory parameters
0 dinumber = 2
static parameters
| linkname = nolink 2 puaddr =0

record £3
factory parameters
0 dlnumber =3
static parameters
1 linkname = link3 2 puaddr =cl

record £4
factory parameters
0. dinumber = 4
static parameters
| linkname = linkd 2 puaddr =0

record £5
page
factory parameters
0 dinumber = §
static parameters
1 linkname = link$ 2 puaddr =0|

record £6
factory parameters
0 dinumber = 6
static parameters
1 linkname = link6 2 puaddr = ClI

record £7
factory parameters
0 dinumber = 7
static parameters
1 linkname = link7 2 puaddr =C2

record £8
factory parameters
0 dinumber = 8
static parameters
1 linkname = link8 2 puaddr =c3

70 sym> { pucon{
file puconl tains the lollowing ds
record £1
factory parameters
0 punumber = |

Slatic parameters
1 putype = tpad 2 pumode =t 3 snarype = 3270




4 maxrusize= 1033 § logicalnk= glic 6 dinumber = 3
7 xidid =0 8ipl  =no 9 iplremadr= 0
record £2
factory parameters

0 punumber = 2
stalic parameters

| putype = tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 5
7 xidld =0 Bipl =no 9 iplremadr= 0
record £3

factory parameters

0 punumber = 3
static parameters

1 putype = tpad 1 pumode =1 3 snatype = 13270
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 6
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0
record £4
factory parameters
0 punumber = 4
stalic parameters
| putype = tpad 2 pumode =tr 3 snatype = 5250
4 maxrusize= |033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 7
7 xidid =0 Bapl  =no G iplremadr= 0
70 sym> [ lucon{
file luconl contains the following records:

record {1

static parameters
0 lunumber = 34
3 class = display
6 pveid =0

record £1

stalic parameters

0 lunumber = 0

3 class = display
6 pveid =0

record £3

static parameters

0 lunumber = 34
3 class = display
6 pvad =0

record £4

slalic parameters

0 lunumber = 2

3 class = display
6 pvad =0

70 sym> [ luclass

1 lutype = comp
4 calladdr = 18

| lutype =comp
4 calladdr = 19

1 lutype =comp
4 calladdr = 21

| lutype = comp
4 calladdr = 20

2 punumber = 1
§ cahingadr= 0

2 punumber = 2
5. calingadr= 0

2 punumber = 3
5 calingadr= 0

2 punumber = 4
$ calingadr= 0

file luclass contains the following records:

record £1
dynamic parameters

0 classname= display

3 security = none
6. retries = 3
Gl =5
12 sessterm = yes
15 pcheadnid= 10
18 promptid = 15
string storage
string |
string 2
string 3. ACP
stning 4
stnng $
stnng 6
string 7
string §
string 9
string 10
string 11
string 12
string 13
string 14
string 15
string 16
stnng 17
stnng 18
string 19

nms

111
112

date %d
1000*" sym
1000* " trace

=10
13 bannend = 8
16 pdheadrid= 11

ACP gateway %n , port. Yep

tume: %t

171114057000C
171114057

1 classtype= displa
4 claspaswd= <Null>
7 retrytim = 5
10 In2

2 calmethod* auto

§ restrict = none

8 inactuviy= 0
11k

=3
14 hheadend= 9
17 paheadrid= 12

sessesessrasasnasanne Node Son Yp Yl PHReTeseasassenas
Host Selection Menu
Printer Connection Menu
Printer Disconnection Menu
Printer Queue Selection Menu
11140200000 1 000000600 | 05000000000 7000000



"3
114

string 20

string 21
page

string 22

string 23

string 24

115
116
17

70 sym> { netmap
file netmap

record £1
dynamic parameters
0 netaddr = 170*
record £2
dynamic parameters
O netaddr = 170*
record £3
dynamic parameters
0 netaddr = 170*
record £4
dynamic parameters
0 netaddr = 170°
record £5
dynamic parameters
0 netaddr = 1*
record £6
dynamic parameters
0 nctaddr = 5*
record 17
dynamic parameters
O netaddr =2*

70 sym> f metroute

contains the following records

I userdata = * 2 nodeid = |
1. userdata = sym 2 nodeid =2
| userdata = ‘trace 2 nodeid =3
| userdata = 'nms 2 nodeid =5
I userdata = * 2 noded =44
1 userdata = * 2 nodeid = 5250
| userdata = * 2 nodeid =44

file netroute contains the following records

record £1
dynamic parameters
0 nodeid =1
record £2
dynamic parameters
0 nodeid =2
record £3
dynamic parameters
0 noderd =3
record £4
dynamic parameters
0 nodeld =35
record £5
dynamic parameters
0 nodeid =0
record £6
dynamic parameters
0 nodeid =44
70 sym=>

| service = iti

1 service = sym

1 service = trace

1. service = nms

| service = netd

1 service = netd

2 pno =100
2pno =100
2. prio =100
2 prioc =100
2pno =100
2 pno =100



CONFIGURACION NODO URDESA

{ nodeconl

file nodeconl contains the following records:

record £1

factory parameters.

0 partnum = 751414\ STD\F\000502 1 dbversion= 0500
2 ident =<Null> 3 swdate =950427A 4 swversion= 0203
static parameters.

5 calarms =0 6 swiype = sview 7 portscan = normal
8 unittype = RIOS0Z 9 x25call = 128 10 x25mitpar= no

Il enets =0 12 elinks =0

dynamic parameters

13 acctrec = 0 14 alarmrec = 10 15 ratel =0
16 rate2 =0 17 rate3 =0 18 rated =0
19 nodesd =41 20 exstat =disabl 21 rsttimer = 0

22 chgreqid =00

41 sym> f port
file port  contains the following records:

record 8

factory parameters

0 portname = L3 I service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billaum = 000000G00000 5 class = <Null>
6. debounce = 100 7. dmarxnum = § 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 bsp 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia = Jwire 14 segsize =0
15 timerl = 10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

record £9

factory parameters

0 portname = L2 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 19200

4 billnum = 000000000000 S class = <Null>
6 debounce = 100 7. dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia =3Jwire 14 segsize =0
15 timerl = 10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

record £10

factory parameters

0 portname = L1 1 service = link

dynamic parameters

1 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 cnable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync |3 porteia =x2lbis |4 segsize =0
15 timerl = 10 16. imer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

41 sym> [ linkconf
file linkcoml contains the following records:

record £1
factory parameters
0 linkname = link]
static parameters
| protocol = lapb 2 wize =7
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 1l =§ Ta =0 L e ] =15
9 ackthresh=0

record £2

factory parameters
0 linkname = link2

static parameters

1. protocol = sdic 2 wsze =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 nl = 10 5 pollthres= 20
6.t =5 T2 =0 30 =13

9 ackthresh= 0



record £3

factory parameters
0 linkname = link3

SLatic parameters

1 protocol = sdic 2
dynamic parameters

3. hostinact= 600 4
6 tl -5 T
9 ackthresh= 0

41 sym> [ x2Sconl

wsze =7

n2 =10

=0

5 polithres= 20

LIRE] =15

file x25conf contains the following records:

record £1
factory parameters
0 netname = netl
slalic parameters
I app ~dce 2 autostart= enable 3 dinumber = |
4 he =0 S5loc =0 6lpc =0
The =1 $nic =0 @ noc =0
10 npc =0 Il nte =3
dynamic parameters
12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic
15 dbmod = no 16 defpsze =256 17 defwsze =2
18. deftput = 9600 19 diagsupr = no 20. direction= twoway
21. flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0
24 maxpsze = 4096 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0
30 stndbytim= 30 31 revacc = yes 32 thruneg =no
3 x0 =180 34 1 =200 IS 2 =180
36 x3 =180 37 xtend =no
41 sym> { diconl
ile diconl conmtains the following records:
record £1
factory parameters
0 dinumber = 1
static parameters
1 linkname = link 1 2 puaddr =0
record £2
factory parameters
0 dinumber = 2
static parameters
| linkname = link2 2 puaddr =C3
record £3
factory parameters
0 dinumber = 3
static parameters
I linkname = link3 2 puaddr =0l
41 sym> [ puconf
file pucon{ contains the following records:
record £1
factory parameters
0 punumber = |
static parameters
| putype = tpad 2 pumode =tr 1 snatype = 3270
4 maxrusize= 1033 S5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 2
7 xidid =0 Bapl  =no 9 iplremadr=0
record £2
factory parameters
0 punumber = 2
static parameters
1 putype = tpad 2 pumode =1 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= gllc 6 dlnumber = 3
7 xdid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0
41 sym> (luconl
file luconf contains the following records:
record £1
slalic parameters
0 lunumber = 34 | lutype =comp 2 punumber = |
3 class = display 4 calladdr = |6 5 calingadr= 0



6 pvad =0

record £2

stalic parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp 2 punumber = 2
3 class = display 4 calladdr = 17 5 calingadr=0

6 pvad =0

41 sym> [ luclass
file luclass contains the following records:

record £1
dynamic parameters

0 classname= display |1 classtype= displa 2. calmethod= auto
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6 retries = 255 7 retrytim = 2 8 inactivty= 0
91 =5 10 In2 =10 11 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = 8 14 hheadenid= 9

15 pcheadrid= 10 16 pdheadrid= 11 17 pgheadnd= 12
18 promptid = 15

string storage

string | ACP gateway %a , port: %ap
sring 2 *

string 3 ACP

string 4 date. %d time st

stning 5. 1000* sym

string 6 1000* trace

string 7' nms

string B **** ssesssrerer Node %en %ap Yl sasesEEsRsERERRTRRES
string 9 Host Selection Menu

string 10 Printer Connection Menu

string 11 Printer Disconnection Menu

string 12 Printer Queue Selection Menu

string 13 111402000001000000600 1050000000007000000

sring 14 020001712345

sinng 15 SELECTION

string 16° 41024006

string 17 41034006

41 sym> ( metmap

file ins the following records:

record £1

dynamic parameters

0 netaddr = 141* | userdata = * 2 nodeid = |
record £2
dynamic parameters
0 netaddr = 141*
record £3
dynamic parameters
0 netaddr = 141*
record £4
dynamic parameters
0 netaddr = 141* | userdata= ‘nms 2 nodad =5
record £5

dynamic parameters

0 netaddr = 4°* | userdata = * 2 nodeid =11
record £6

dynamic parameters

0 netaddr = 150* | userdama = * 2 nodeid = 11
record £7

dynamic parameters

0 netaddr = 140* 1 userdata = * 2 noded =11

userdata = sym 2 nodeid =2

userdata = “trace 2 noded =3

41 sym> [ metroute
file netroute contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0 nodeid =1 | service =it 2 pno =100
record £2

dynamic parameters

0 nodeid =2 | service =sym 2 prio =100
record £3

dynamic parameters

0 noderd =3 1 service = trace 2pno =100
record £4

dynamic parameters

0 nodeid =§ 1 service = nms 2 pno =100
record £5

dynamic parameters

0 nodeid =11 1. service = netl 2 prio =100



CONFIGURACION NODO SANTA ROSA

{ nodecon(
file nodeconl contains the following records:

record £1

factory parameters

0 partnum = 7S1414\STD\F000502 1 dbversion= 0500
2 ident = <Null> } swdate =950427A 4 swversion= 0203
slalic parameters

5 calarms =0 6 swiype =sview 7 portscan = normal
8 unittype = RI0802 9 x25call = 128 10 x2$mltpnt= no

1l enets =0 12 elinks =0

dynamic parameters

13 acctrec =0 14 alarmrec = 10 1S ratel =0
16 rate2 =0 17 rate3 =0 18 rated =0

19 nodesd =53 20 exstat = disabl 21 rstimer = 0
22 chgreqid =00

53 sym> f port
file port  comtains the lollowing records:

record £8

factory parameters

0. portname = L3 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng =none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 felevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= |851
12 mode =nrzin 13 porteia = 3wire |4 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout =disabl 19 idnum =0

record £9

factory parameters

0 portname = L.2 | service = link

dynamic parameters

1 accing = none 3 baud = 19200

4 billnum = 0OCO0OO0O0C0 5 class = <Null>

6 debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 enable = yes

G fclevel =0 10. maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteis = 3wire 14 segsize =0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idoum =0

record 110

factory parameters

0 portname = L | 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billaum = 000000000000 5 class = <Null>
6. debounce = 100 7. dmarxnum = 8 8 enable =yes
9 fclevel =0 10. maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 porteia =x2lbis 14 segsize =0
15 timerl = 10 16 timer2 =0 17 dualemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

53 sym> [ linkconf
file linkconfl comtains the following records:

record £1
factory parameters
0 linkname = link 1
static parameters
1 protocol = lapb 2 wsze =7
dynamic parameters
3. hostinact= 600 4 n2 =10 5 pollthres= 20
6 tl =5 72 =0 30 =15
9 ackthresh= 0

record £1
factory parameters

0 linkname = link2
slalic parameters

1 protocol = sdlc 2 wize =7

dynamic parameters
3 hostinact= 600 4 n2 =10 5 pollthres= 20
6 1l =3 72 =0 E O =15

9 ackthresh= 0



record £3

factory parameters
0 linkname = link3

static parameters

1. protocol = sdlc 2 vaze =7

dynamic parameters

3 hostinact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 tl =5 7 2 =0 30 =15

9 ackthresh= 0

53 sym> [ 125confl

file 125conl contains the following records:

record £1

factory parameters
0. netname = netl
static parameters

1 app =dce 2 sutostart= enable 3 dinumber = 1

4lic =0 Ske =0 6lpc =0

The =1 Bnic =0 9noc =0

10 apc =0 1l.ntc =13

dynamic

12 ackumer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformat= basic
15 dbmod =no 16. defpsze = 256 17 defwsze =1

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 Mowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 4096

27 nettype = cant
30 stndbytim= 30
33 0 =180
J6 3 =180

53 sym> f dicoal

ile diconf

record £1
factory parameters
0 dinumber = |
static
1 linkname = hink 1

record {2
factory parameters
0 dinumber = 2
static parameters
1 hinkname = link2

record £3
factory parameters
0 dlnumber = 3
static parameters
I linkname = link3

53 sym> [ puconf

file puconf

record £1
factory parameters
0 punumber = |
static parameters
| putype = tpad

4 maxrusize= |03

7 xidd =0
record £2
factory parameters
0 punumber = 2
static parameters
1 putype = tpad

4 maxrusize= 1033

7 xidid =0

53 sym> (luconl

file luconfl

record £1
slalic parameters
0 lunumber = 34
3 class = display

28 netvrsion= | 980

34 wl
37 xtend

8 ipl

8 ipl

25 maxwsze =7
29 pktbuf =0
12 thruneg = no

35 x2 =180

31 revacc = yes
=200
= no

contains the following records:

2 puaddr =0

2 puaddr =01

contains the following records:

2 pumode =tr 3 snatype = 3270
5. logicalnk= glic 6 dinumber = 2
= no 9 iplremadr=0

2 pumode =1 3 snatype = 5250
5 logicalnk= glic 6 dinumber = 3
= no 9 iplremadr= 0

contains the following records:

2 punumber = |
S calingadr= 0

I lutype = comp
4 calladdr = 16

26 netaddr = <Null>



6 pvcid =0

record £1

static parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp 2 punumber = 2
3 class = display 4 calladdr = 17 S calingadr= 0
6pvad =0

53 sym> { luclasy

file luclass contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0 classname= display | classtype= displa 2 calmethod= auto
3 secunty = none 4 claspaswd= <Null>  § restrict = none

6 retries = 25% 7 retrytim =2 8 inactivty= 0
9.mr =5 10 In2 = 10 1k -3
12 sessterm = yes 13 bannerid = 8 14 hheaderid= 9

15 pcheadrid= 10 16 pdheadrid= 11 17 pgheadnd= 12
18. promptid = 15

string storage
string | ACP gateway %n . port %p
sring 2 *

2

string 3 ACP
string 4 date: %d  ume %t
string 5 1000* sym

string & 1000* trace
string 7 nms

string 8, *terereceraras
string 9. Host Selection Menu

string 10 Printer Connection Menu

string 11 Printer Disconnection Menu

string 12 Printer Queue Selection Menu

string 13 1114020000010000006001050000000007000000
string 14 020001712345

string 15 SELECTION

string 16 53024010

string 17 53024010

53 sym> [ netmap

file netmap contains the following records:
record £1
dynamic parameters
0 netaddr = 153* 1 userdata = * 2 nodad = |
record {2
dynamic parameters
0 netaddr = 153*
record £3
dynamic parameters
0. netaddr = 153* | userdata="'trace 2 noded =3
record £4
dynamic parameters
0 netaddr = 153° | userdata = nms 2 nodad =§
record £5
dynamic parameters
0 netaddr = 5* | userdaw = * 2 nodeid =11
record £6
dynamic parameters
0 netaddr = 150* | userdata = * 2 nodeid =11
record £7
dynamic parameters
0 netaddr = 140* 1. userdata = * 2 nodeid =11

userdata = sym 2 nodad =2

53 sym> { metroute

file netroute contains the following records:
record £1
dynamic parameters
0 nodeid =1 | service =it 2 pric =100
record £1
dynamic parameters
0 nodeid =2 | service = sym 2 pric =100
record £3
dynamic parameters
0 nodeid =3 | service =trace 2 pno =100
record £4
dynamic parameters
0 nodeid =5 1 service = nms 2 prio =100
record £5
dynamic parameters
0 nodexd =11 1 service = netl 2 pno =100

*a58 Node %n Yp Yl Treesesssesasaatiee



CONFIGURACION NODO BRISAS

{ nodecon(
file nodeconl comtains the following records:

record £1
factory parameters

0 partnum = 751414\ STD\F000502 1 dbversion= 0500
2 ident = <Null> 3 swdate =950427A 4 swversion= 0203
static parameters

5 calarms =0 6 swiype =sview 7 portscan = normal
8 unittype = RI0802 9 x25call = 128 10 x25mitpnt= no

11 enets =0 12 elinks =0

dynamic parameters

13 acctrec =0 14 alarmrec = 10 15 ratel =0
16 rate2 =0 17 rate3 =0 18 rated =0
19 nodeid = 52 20 exstat = disabl 2| rsttimer = 0
22 chgreqid =00

52 sym> [ port

file port  contains the following records:

record £8

factory parameters

0 portname = L3 1 service = link

dynamic parameters

2. acctng = none 3 baud =9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = § 8 cnable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 poreia = 3wire 14 segsize =0

15 timerl =10 16 uimer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout =disabl 19 idnum =0

record £9

factory parameters

0 portname = L2 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 19200

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrzin 13 porteia = Iwire 14 segsize =0
15 timerl =10 16. imer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

record £10

factory parameters

0 portname = L1 1. service = link

dynamic parameters

2 accing = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync |3 porteia =x2lbis |4 segsize =0
15 umerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout =disabl 19 idnum =0

52 sym> flinkcon{
file linkconl contains the following records:

record £1
factory parameters
0 linkname = link |
static parameters
1 protocol = lapb 2 wsze =17
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4.n2 =10 5 polithres= 20
6 tl =5 T2 =0 LIRE] =15
9 ackthresh= 0

record £2
factory parameters
0 linkname = link2
static parameters
I protocol = sdic 2 wize =7
dynamic parameters
3 hostinact= 600 4 n2 =10 5. polithres= 20
6 tl =5 72 =0 L] =15
9 ackthresh= 0



record £3
factory parameters
0. linkname = link3

static parameters

1 protocol = sdlc 2 wize =7

dynamic parameters

3 hosunact= 600 4n2 =10 5 pollthres= 20
6 1l =5 k2 =0 Lt =15

% ackthresh= 0

[+

S2sym> [ x25conf
file_x25conf contains the following records:

record £1
factory parameters

0 netname = netl
slalic parameters

| app = dce 2 autostart= enable 3 dinumber = |

4lic =0 Slc =0 6lpc =0

The =1 8 nic =0 2n0c =0

10 npc =0 Il nic =3

dynamic parameters

12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformar= basic

18 dbmod =no 16 defpsze =256 17 defwsze =2

18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0

24 maxpsze = 409 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype =ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pkibuf =0

30 stndbytim= 30 3l revacc = yes 32 thruneg = no

33 x0 =180 34 i =200 IS 2 =180

363 =180 37 xtend =no

52 sym> { dicon{
ile diconf contains the following records:

record £1
factory parameters
0 dinumber = 1
static parameters
| linkname = link | 2 puaddr =0

record £2
factory parameters
0 dinumber =2
static parameters
1 linkname = link2 2 puaddr =C3

record £3
factory parameters
0 dinumber = 3
stalic parameters
| linkname = link3 2 puaddr =01

52 sym> f puconf
file puconfl contains the following records:

record £1
factory parameters

0 punumber = |
static parameters

1 putype =tpad 2 pumode = 3 snatype = 3270

5 maxrusize= 1033 S logicalnk=qllc 6 dinumber =2
7 xidid =0 8ipl =no 9 iplremadr=0
record £2

factory parameters

0 punumber = 2
Staic parameters

1 putype = tpad 2 pumode =1 3 snatype = 5250
4 maxrusize= 1033 5 logicalnk= glic 6 dinumber = 3
T xdid =0 8ipl =no 9 iplremadr= 0

51 sym> { lucoal

file luconf{ contains the following records:

record £1
slatic parameters

0 lunumber = 34 I lutype = comp 2 punumber = |
3 class = display 4 calladdr = 16 $ calingadr= 0



6 pviid =0

record £1

slalic parameters

0 lunumber = 0 | lutype = comp 2. punumber = 2
3 class = display 4 calladdr = 17 5 calingadr= 0

6 pvcid =0

52 sym> [ luclasy
file luclass contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0 classname= display 1 classtype= displa 2 calmethod= auto
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5§ restnct = none
6. retries = 255 7 retryum =2 8 inactivty= 0

9l =5 102 =10 1k =3

12 sessterm = yes 13 bannend = 8 14. hheadend= 9

15 pcheadrid= 10 16. pdheadrid= 11 17 pgheadrid= 12
18 promptid = 15

string storage

string | ACP gateway %n , port: %p
string 2 ¢
stnng 3. ACP

string 4 date %d  tme %t

stning 5 1000* sym

string 6 1000* trace

string 7 nms

string 8 ****

string 9 Host Selection Menu

string 10 Printer Connection Menu

string |1 Printer Disconnection Menu

string 12 Printer Queue Selection Menu

string 137 111402000001 000000600 1 050000000007000000
string 14° 020001712345

stnng 15 SELECTION

string 16 §2024014

stnng 17 52034014

*82 Node %n %p %l *#essssssstssasisne

52 sym> { metmap
file ins the following records:

record £1

dynamic parameters

0 netaddr = 152* 1 userdata = * 2 nodeid =1

record £2

dynamic parameters

0 netaddr = 152* 1. userdata = 'sym 2 nodad =2
record £3

dynamic parameters

0. netaddr = 152° | userdata= ‘trace 2 noded =3
record £4

dynamic parameters

0 netaddr = 152°* | userdata= nms 2 noded =5
record £5

dynamic parameters

0 netaddr = 5* 1 userdata = * 2 nodeid =11

record 6

dynamic parameters

0 netaddr = 150* 1 userdata = * 2 noded =11
record £7

dynamic parameters

0 netaddr = 140* | userdata = * 2 nodeid =11

51 sym> [ netroute
file netroute contains the following records:

record £1

dynamic parameters

0 nodeid =1 1 service = iti 2 pno =100
record 12

dynamic parameters

0 nodesd =2 1 service = sym 2pno =100
record £3

dynamic parameters

0 nodeid =3 1 service =trace 2 prio = 100
record £4

dynamic parameters

0 nodeid =5 | service = nms 2 pric =100
record £5

dynamic parameters

0 nodeid =11 | service = netl 2pna =100



CONFIGURACION NODO PASAJE

1 nodecon(
file nodeconfl contains the following records:

record £1

factory parameters

0 partnum = 751414STDAR000502 1. dbversion= 0500
2 ident =<Null> 3 swdate =950427A 4 swversion= 0203
static parameters

$ calarms =0 6 swiype =sview 7 portscan = normal
8 unittype = RI0802 9 x25call = 128 10 x25mltpnt= no
11 enets =0 12 elinks =0

dynamic parameters

13 acctrec = 0 14 alarmrec = 10 15 ratel =0

16 rate2 =0 17 rate3 =0 18 rated =0

19 nodeid =51 20 exstat =disabl 21 rsttimer = 0

22 chgreqid =00

51 sym> f port

file port  contains the following records:

record {3

factory parameters

0 portname = L3 | service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000000000000 5 class = <Null>

6. debounce = 100 7 dmanxnum = 8 % enable = yes

9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 |1 minbspace= 1851
12 mode =nrziin 13 porteia = Jwire 14 segsize = 0

15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 idnum =0

record £9

factory parameters

0 portname = L2 1 service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 19200

4 billoum = 00000000000 5 class = <Null>
6 debounce = 100 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =nrain 13 porteia = 3wire 14 segsize =0
15 timerl =10 16 timer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout =disabl 19 idnum =0

record £10

factory parameters

0 portname = L1 1. service = link

dynamic parameters

2 acctng = none 3 baud = 9600

4 billnum = 000OCOO00000 S class = <Null>
& debounce = |00 7 dmarxnum = 8 8 enable = yes
9 fclevel =0 10 maxbspace= 11000 11 minbspace= 1851
12 mode =exsync 13 portens = x2lbis 14 segsize =0
15 umerl =10 16 tmer2 =0 17 dialemd =0

18 dialout = disabl 19 wdnum =0

51 sym> (linkconf
file linkconl contains the following records:

record £1
factory parameters
0 linkname = link |
static parameters
| protocol = lapb 2 wize =7
dynamic parameters

3 hostinact= 600 4 n2 =10 5 polithres= 20
6t -5 72 =0 8 = |5

9 ackthresh= 0

record £2

factory parameters
0 linkname = link2
stalic parameters

| protocol = sdic 2 wize =7

dynamic parameters
3 hostinact= 600 4n2 =10 5. pollthres= 20
6.1l =5 172 =a fE) =15

9 ackthresh= 0



record £3
factory parameters
0 linkname = link3

static parameters
1 protocol = sdic
dynamic parameters
3 hostinact= 600

6 tl =5 7

9 ackthresh= 0

51 sym> [ x25conf

4 n2 =10

2 wsze =7

5. pollthres= 20
=0 83 =15

file 125conl contains the following records:

record £1
factory parameters
0 netname = netl

static parameters
1 app =dce 2 autostart= enable 3 dinumber = |
4lic =0 Sle =0 6lpc =0
The =1 8me =0 9moc =0
10 npc =0 Ilne =3
dynamic parameters
12 acktimer = 0 13 ackthresh= 0 14 cugformar= basic
15 dbmod = no 16 defpsze =256 17 defwsze =2
18 deftput = 9600 19 diagsupr = no 20 direction= twoway
21 flowneg = no 22 fstacc = no 23 updncmd =0
24 maxpsze = 4096 25 maxwsze =7 26 netaddr = <Null>
27 nettype = ccitt 28 netvrsion= 1980 29 pktbuf =0
30 stndbytum= 30 31 revacc =yes 32 thruneg = no
3B wx0 =180 34 x1 =200 IS 2 =180
36 x3 =180 37 xtend = no
51 sym> [ diconf{
ile diconl contains the following records:
record £1
factory parameters
0 dinumber = 1

static parameters
1. linkname = link 1

record £1
factory parameters

0 dlnumber = 2
slalic parameters

| linkname = link2

record £3
factory parameters
0 dinumber = 3
static parameters
1 linkname = link3

51 sym> [ puconfl

file puconf

record £1
factory parameters
0 punumber = |
stalic parameters

| putype = tpad

4 maxrusize= 1033

7 xidd =0

record £2
factory parameters
0 punumber = 2
static parameters
I putype = tpad

4 maxrusize= 1033

7 xidid =0

51 sym> f luconf

2 pumode =1ur

Eipl =no

2 pu

8apl  =no

2 puaddr =0

2 puaddr =C3

2 puaddr =01

contains the following records:

3 snatype = 3270
5 logicalnk= gllc 6 dinumber = 2
9 iplremadr= 0

mode = tr 3 snatype = 5150
5 logicalnk= glic 6 dinumber = 3
9 iplremadr= 0

file luconf contains the following records:

record £1

static parameters
0. lunumber = 34
3 class = display

4 calladdr = 16

| lutype = comp 2 punumber = |

$ calingadr=0



6 pvad =0

record £2

static parameters

0 lunumber = 0 I lutype = comp 2. punumber = 2
3 class = display 4 calladdr = 17 5 calingadr= 0

6 pvad =0

51 sym> [ luclass

file luclass contains the following records:

record £1
dynamic parameters

0 classname= display | classtype= displa 2 calmethod= auto
3 security = none 4 claspaswd= <Null> 5 restrict = none

6. retries = 255 7 retrytim = 2 8 inactivty= 0
gl =5 10 12 =10 1k =3
12 sessterm = yes 13 bannerid = 8 14 hheadend= 9

15 peheadrid= 10 16 pdheadnid= 11 17 pgheadrid= 12
18 promptid = 15

string storage

string | ACP gateway %en | port. %ep
string 2 *

stning 3 ACP

string 4 date %d  time %t
string § 1000* 'sym
string 6 1000*" trace
string 7 nms

string B "tesesessasssssenres Node Sun %p Yol Sessesserrsrensate
string 9 Host Selection Menu

string 10 Printer Connection Menu

string 11 Printer Disconnection Menu

string 12 Printer Queue Selection Menu

string 13 111402000001000000600 | 050000000007 000000

string 14° 020001712345

sting 15 SELECTION

string 16 $1024007

string 17 51034007

51 sym> { netmap
file ins the following records:

record £1

dynamic parameters

0 netaddr = 151* 1 userdata = * 2 nodeid = |
record £2

dynamic parameters

0. netaddr = 151* | userdata = sym 2 nodeid =2
record L3

dynamic parameters

0 netaddr = 151 | userdata = ‘trace 2 noded =3
record £4

dynamic parameters

0 netaddr = 151° | userdata="'nms 2 nodeid =5
record £5

0 netaddr = 5* 1 userdata = * 2 nodeid =11

0. netaddr = 150* 1 userdata = * 2 nodad =11

dynamic parameters
0 netaddr = 140* | userdata = * 2 nodeid =11

51 sym> { netroute
file netroute contains the following records:

record £1
dynamic parameters
0 nodeid = | 1 service =iti 2pno =100
record £2

dynamic parameters

0 nodeid =2 1 service = sym 2pna =100
record £3

dynamic parameters

0 noded =3 1 service = trace 2 pic =100
record £4

dynamic parameters

0 nodeid =5 | service = nms 2 pric =100
record £5

dynamic parameters

0 nodeid =11 | service = netl

3
g
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GLOSARIO.

ACP (Acceso al Procesador de Comunicaciones) permite concentrar varios tipos de
protocolos.

APPC (Advanced Program to Program Comunication) es un software para propositos
generales de comunicacion de Programa a Programa.

Backbone es la interconexion principal de la red por donde circula todo el trafico de
datos.

CCITT (Comite Consultatif Internacionale de Telegraphique et Telephonique) es una
organizacion internacional concerniente con recomendaciones para redes internacionales

de telecomunicaciones.

DTE (Data Terminal Ready) son dispositivos que se funcionan como origen o destino
de la informacion.

DCE (Data Circuit-terminating- Equipment) provee todas las funciones requeridas a
establecer, mantener y establecer una conexion, usualmente es un modem.

Hpad (Host packet assembler-disassembler) permite conectarse al host con la red.
ISO (International Organisation for Standardization).
LU (logical Unit) es un terminal que tiene una identificacion logica.

LAPB (Link Access Procedure Balanced) es utililizado para el transporte de datos a
nivel 2 de la OSIL.

MODEM es un modulador y demodulador de senal de datos.

MULTIPLEXOR equipo que permite simultineamente usar varios canales de entrada a
través de un circuito fisico de salida.

NMS (Network Management System).

NCP (Network Control Program) es un Programa residente en el front end processor
FEP que se activa entre el canal conectado al host y la linea de terminales.



NPSI X.25 NCP Packet Switching Interface. Un producto usado en front end processor
para comunicacion X.25.

NODO es un concentrador de protocolos de comunicacion.
OSI Open Systems Interconnection.

PAD Packet Assembler/Disassembler permite empaquetar datos a través de un protocolo
de comunicacién (X.25).

POLLING es un método de control de secuencias de transmision por requerimiento.

PU Physical Unit, en una red SNA IBM. PUI define terminales, PU2 define
controladores, PU4 define front end processor y PUS define mainframe host.

PVC Permanent Virtual Circuit provee al usuario una conexion légica permanente.

PID Protocol Identification es un campo dentro de un frame que identifica el protocolo
que viaja en la red.

QLLC Conexién Qualifiel Logical Link Control es un protocolo de conversion de
SNA a X.25.

ROUTER dispositivo usado para conectar dos o mas redes.

SVC Switching Virtual Circuit provee al usuario una conexion légica conmutada.

SDLC Synchronous Data Link control es un protocolo asociado con SNA.

SNA Systems Network Architecture es una arquitectura de comunicacion de datos que
define los niveles del protocolo para la comunicacion entre terminales aplicacion y
programas.

TPAD Permite conectarse los terminales a la red.

VLU Virtual Logical Unit, cada unidad logica establece un circuito virtual con el host

XID Exchange Identification.
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